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Oblačno s padavinami bo. 
Po nižinah bo deloma

deževalo, deloma snežilo. 

Poka lo  pa  je,
poka lo
Mile na Krs tič  - Pla ninc

Čeprav  zakon »dovo lju je« upo ra bo piro teh nič nih sred stev –  ne
vseh, dovo lje ne  so  le nedolž ne poka li ce  v  času  od 26. decem bra  do
2. janu ar ja,  je  tudi  letos poka lo  ves decem ber.  Ob praz ni kih, boži -
ču  in  novem  letu  je  bilo mar sik je  spet  kot  na fron ti.

Poka lo  bo  še  nekaj  dni  v janu ar ju.  Danes, 7. decem bra,
božič praz nu je jo pra vo slav ni ver ni ki, 14. janu ar ja  bodo
novo  leto.  Tako  bo naj brž  še poka lo.

Saj, spa me tu je  tako  nič.  Še nesre če  ne.  V zad njih  dneh
decem bra  in  prvih letoš njih  jih  je  bilo  spet  kar  nekaj.  Ne
nedolž nih. Ene ga  od nesreč ni kov  je rake ta,  ko  je priž gal
ognje met, zade la  v gla vo. Ene mu  so petar de povzro či le
hude poškod be.  Ena, zara di poka nja  so trpe li  tako ljud je
kot živa li,  pa  je ubi la  celo  psa.

Ne spa me tu je  niti kri za. Koli ko denar ja  so neka te ri pri -
prav lje ni spre me ni ti  v  pok  ali  ga pogna ti  v  zrak! Mar si kdo
od tis tih,  ki  si  je  dal duš ka,  danes tar na,  kako  zelo  dolg

bo janu ar.  Tudi zara di poka lic,  ki  niso  bile  in  niso poce ni.  Sploh
pa  v  tako nenor mal nih koli či nah,  kot  se upo rab lja jo  pri  nas,  ne.

Ne spa me tu je jo  niti kaz ni.  Pa  so viso ke.  Tudi  do 1.200  evrov seže jo.

Pa  si mis lim,  zakaj  se člo vek  ne  more vese li ti  brez poka nja? Pred -
vsem  pa  se spra šu jem,  od  kdaj  je poka nje  znak vese lja?
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Praz ni ki mini li mir no
Vele nje -  Konec  leta  so mete o ro lo gi napo ve do va li obil nej še pada vi ne

in  za  velik  del Slo ve ni je raz gla si li naj viš jo stop njo poplav ne ogro že nos -
ti.  Prav  zato  so  na refe ra tu  za zašči to  in reše va nje Mest ne obči ne Vele -
nje  ves  čas bde li  nad doga ja njem, sprem lja li napo ve di  in  v sode lo va nju
z gasil ci  tudi vodo to ke.  Na sre čo  poplav  in dru gih posle dic zara di dežev -
ja  ni  bilo. 

Tudi  sicer  so praz ni ki mini li mir no,  bilo  je  le  nekaj manj ših inter ven -
cij, zgo di la  pa  se  je  tudi  ena pro met na nesre ča. 

� mz

Že 35.  od
vrat  do  vrat

6. janu ar ja  je praz nik “sve tih  treh
kra ljev” ime no van  tudi “tret ji
božič”. Sta ra nava da  je  bila,  da  se
na  ta  dan,  s kate rim  se kon ču je
“božič na  doba”, bla gos lav lja jo  sobe
po  hišah,  in  kjer  je duhov šči na  ta
bla go slov zače la opu šča ti,  ga  je
prev zel hiš ni gospo dar  in  med  tem
doma čim obre dom  na vra ta napi -
sal začet ni ce sve tih  treh kra ljev. 

Ta nava da  je  pri  nas, zlas ti  na
pode že lju,  še  danes  zelo  živa,  napis
nad vra ti,  ki  ga  zdaj pona va di napi -
še jo koled ni ki,  pa osta ne  na vra tih
do pri hod nje ga  leta.  Na foto gra fi -
ji  so koled ni ki,  ki skrbi jo  za Hras -
to vec  in Cir kov ce.  Letos,  v  torek
zve čer,   je  bilo nji ho vo  že 35. kole -
do va nje. Hkra ti  je  bilo  tudi zad nje,
saj  bodo  dali pred nost mla dim.

� Foto:  vos

Jubilejno silvestrovanje

Odpadkov
naj bo čim
manj

Velenjski svetniki
sprašujejo 
in opozarjajo
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Zaos ta nek  plač  in
regre sa  do tor ka

Vele nje, Ljub lja na - Delav ci zaključ nih  del Vegra da  na  ljub ljan -
skih grad bi ščih  so  4. janu ar ja pre ki ni li  delo  in  tako izra zi li neza -
do volj stvo zara di niz ke ga decem br ske ga  izpla či la  plač,  ko  naj  bi
po neurad nih podat kih pre je li  le  med 300  in 500  evri,  kljub  temu
da  so dela li  tudi  po 10  ur dnev no.  Prav  tako  naj  ne  bi dobi li  še vse -
ga regre sa  za lan sko  leto  in pot nih stro škov.  

Direk to ri ca  za kad rov sko  in splo šno področ je Vegra da Bran ka
Gabri jel je  v spo ro či lu  za jav nost  zapi sa la,  da  v Vegra du pla če
zapos le nim red no izpla ču je jo.  Pri zad njem, decem br skem izpla -
či lu  plač  pa  v celo ti  niso uspe li izpla ča ti  vseh nad ur.

Vod stvo  se  je sesta lo  z delav ci  in dose gli  so dogo vor,  da  jim  raz -
li ko  v pla čah izpla ča jo  do 12. janu ar ja.  Po  tem dogo vo ru  so   v
torek delav ci Zaključ nih  del  na ljub ljan skih grad bi ščih nor mal no
dela li.

� mz

Srečno v novo leto 2010! Naj bo zdravo, uspešno in zadovoljno in pa seveda veselo, prav tako, kot se

je začelo v središču Velenja, kjer je naša medijska hiša pripravila v sodelovanju z mestno občino

Velenje in mnogimi sponzorji že dvajseto silvestrovanje na prostem. 

Bili smo med prvimi, ki smo se v Sloveniji odločili  za takšno obliko praznovanja, ki je očitno dobro

sprejeta. Trg je bil poln in razigran.



V  Celju  manj … 
Celje, Slo venj Gra dec –  V Sploš ni bol niš ni ci  Celje  so ime li  v lan -

skem  letu zad nji  porod 31. decem bra  ob 14.55  uri,  ko  je mami ca
Moni ka Klad nik iz Rad mir ja povi la dekli co  Pijo, prve ga  v  letu
2010  pa  ob 2.58  minut,  ko  je mami ci Roma ni Briš nik z Bre ga  pri
Pol ze li pri ve ka la  na  svet dekli ca  Ema. Dru ga novo ro jen ka  v  novem
letu  se  je rodi la  ob 6.25  uri.  To  je  bila dekli ca Sori na, rodi la  pa  jo
je Rosa na Jor dan iz  Celja. 

Sicer  pa  so ime li  v celj ski bol niš ni ci  lani 2110  porodov,  kar  je 108
manj  kot  leto  prej.  Luč sve ta  je  v bol niš ni ci ugle da lo 2125  otrok,
od  tega 15 dvoj čkov. Rodi lo  se  je 1091 deč kov  in 1034  deklic.

Naj manj poro dov  so  v Sploš ni bol niš ni ci  Celje zabe le ži li  leta
2003.  Takrat  je 1646 porod nic rodi lo 868 deč kov  in 802 dekli ci.
Dvoj čkov  je  bilo 24.  Več  kot 2000 poro dov  pa  so  po 14  letih zno -
va pre se gli  pred tre mi  leti.

…  v Slo venj Grad cu sko raj ena ko
V Sploš ni bol niš ni ci Slo venj Gra dec  se  je  lani rodi lo sko raj ena -

ko šte vi lo  otrok  kot  leto  prej.  Lani  so opra vi li 992 poro dov, rodi li
so  se 1003 otro ci,  od  tega 11 dvoj čkov,  leta 2008  pa  so ime li 993 poro -
dov, rodi li  so  se 1004 otro ci ( od  tega  prav  tako 11-krat dvoj čki).

� tp 

Za cepljenje naročila pri svojem
zdravniku

Vele nje -  Tako  kot  v mar si ka te rem zdrav stve nem  domu  na Celj -
skem  se  je  tudi  v Šaleš ki doli ni  po  novem  letu potreb no  za cep lje -
nje pro ti pan dem ski gri pi naro či ti. Tis tih,  ki  so aler gi čni  na jaj čne
belja ko vi ne,  na cepil nem mes tu  v Vele nju  ne cepi jo, ampak mora -
jo   po  dozo  v  Celje  v tam kaj šnji zdrav stve ni  dom.

Mar jan ca Kame nik, glav na ses tra  v jav nem zavo du Zdrav stve ni
dom Vele nje,  je pove da la,  da  so  se  za naro ča nje odlo či li zara di
zmanj ša ne ga zani ma nja  za cep lje nje  in  bolj  umno pora bo cepi va.
Obča ni  se lah ko  za cep lje nje naro či jo  v ambu lan ti svo je ga leče če -
ga zdrav ni ka  v  času obra to val ne ga  časa ambu lan te  ali  tudi  pri
admi ni stra ci ji jav ne ga zavo da  po tele fo nu 8995 443.  Ko  v zdrav -
stve nih pos ta jah Vele nje, Šoš tanj  in Šmar tno  ob  Paki zbe re jo  po
10 naro čil, cep lje nje  tudi izve de jo. 

� tp

Zame nja va abon ma jev  za par ki ra nje  in
pro da ja let nih  kart

Vele nje -  Že  od pone delj ka,  tako  pa  bo  še jut ri, pote ka  v  avli Mest -
ne obči ne Vele nje menja va abon ma jev  za par ki ra nje.  Cene abon ma -
jev  so osta le nespre me nje ne,  in  sicer  je  cena  za  prvi abon ma 8,35,
za dru ge ga  pa 33,38  evrov.  Do abon ma jev  so upra vi če ni sta no val -
ci  v  conah  A  in  B.  Vsi tis ti,  ki  do abon ma jev  niso upra vi če ni,  si lah -
ko kupi jo let no kar to, kate re  cena zna ša 350  evrov. Let ne kar te pro -
da ja jo  ob urad nih  urah  na sede žu obči ne  v »pisar ni mod rih  con«,
ki  se naha ja  v klet nih pro sto rih.  V »pisar ni mod rih  con«  bodo lah -
ko abon ma je zame nja li  tudi  vsi tis ti,  ki  tega  ne  bodo uspe li  v  tem ted -
nu.  Na Mest ni obči ni Vele nje  pa lah ko dobi jo obča ni  tudi brez plač -
ne par kir ne  ure,  na tere nu  pa  jih  bodo deli li  tudi občin ski redar ji.

� mz

Garažni boksi še na voljo
Šoš tanj, 30. decem bra – Prejš njo sre do  so  v Obči ni Šoš tanj zaklju -

či li jav ni raz pis  za  najem poslov nih pro sto rov  in garaž nih bok sov
v  Pilon cen tru. Poslov ni pro stor, name njen gostin ski dejav nos ti,
je  oddan,  niso  pa odda ni  še  vsi garaž ni bok si.  V Šoš ta nju  bodo ponu -
dbe  za garaž ne bok se spre je ma li,  dokler  ne odda jo  vseh, odda ja -
li  pa  jih  bodo  po vrst nem  redu pri spelih  ponudb.

� mkp

Graj ska pla ni na napro daj
Šoš tanj – Obči na Šoš tanj  bo 20. janu ar ja  na jav ni draž bi pro da -

ja la neza zi da no stavb no zem lji šče  pri  novem kro ži šču  ob ces ti
pro ti Topol ši ci, kme tij sko zem lji šče Graj ska pla ni na  ob lokal ni
ces ti Flor jan–Bele  Vode  in  dve sta no va nji  na Ces ti tal cev. Pogo ji,
pra vi la, izklic ne  cene  in dru ge podrob nos ti  so objav lje ne  na splet -
nih stra neh Obči ne Šoš tanj.

� mkp

Novi direktor HTZ
Vele nje, 1. janu ar ja –  Iz Služ be  za odno se  z jav nostjo Sku pi ne

Pre mo gov nik Vele nje  so spo ro či li,  da  je pri šlo 1. janu ar ja  do kad -
rov ske menja ve  v  vrhu druž be  HTZ. 

Dose da nji direk tor  dr. Vla di mir Malen ko vić se  je  kot sve to va lec
poslo vod stva zapos lil  v Hol din gu Slo ven ske elek trar ne, mes to
direk tor ja  HTZ  pa  je prev zel  Dejan Rado va no vić, dose da nji pomoč -
nik direk tor ja Pre mo gov ni ka Vele nje. 

�

Letos ugodna klima za pokrajine? – S hitro
cesto naprej – Nekateri bi še kar blokirali
blok 6 – Slovenski FBI proti kriminalu

Da  je  novo  leto  konec neče sa,  je obi čaj no  le  želja.  Da  je  konec  česa sla -
be ga  in zače tek nove ga  in lepše ga.  V glav nem  pa  je  vse sku paj  eno nada -
lje va nje.  Tudi   v upa nju  na  bolje.  O nada lje va nju  še posebej ogo vo ri mo,
ko  gre  za kak šne več je pro jek te.  In  na držav ni rav ni med nje goto vo  sodi
pro jekt raz de lit ve Slo ve ni je.  Ta  ima  že  res  kar dol go  dobo nada lje va nja.
Ta  se  ne šte je  od  leta  do  leta, mno gi  ga šte je jo  od vla de  do vla de.  In  ni  jih
malo,  ki  se boji jo,  da roj stva pokra jin  ne  bomo doča ka li  niti  v  času seda -
nje vla de.  Saj pra ve ga dogo vo ra  ni  niti  v  sami koa li ci ji,  če  pa upo šte va -
mo  še  vse pri pom be opo zi ci je,  potem kon ca  še dol go  ni pri ča ko va ti.

Med tem  ko  je  za mno ge pogla vit no vpra ša nje,  kaj  od pokra jin  sploh
pri ča ku je mo,  kako  naj  bodo sestav lje ne,  da  bodo odigra le svo jo decen -
tra li za cij sko  in raz voj no vlo go,  je  za dru ge  med pomemb nej ši mi vpra -
ša nji, koli ko  jih  bo.  Kar pri znaj te,  da  je veli ko  takih  tudi  na  našem
območ ju.  Želja  po samo stoj ni regi ji ozi ro ma pokra ji ni Šaleš ke  in Zgor -
nje Savinj ske doli ne  še nika kor  ni zamr la.  Kot  ne  želja  ali  kar zah te va
sose dov Koroš cev,  da  ni pra vič ne pokra ji ni za ci je  brez samo stoj ne
Koroš ke. Stro kov nja ki  se zavze ma jo  za  tri,  šest  ali naj več  osem pokra -
jin. Koa li ci ja ozi ro ma vla da  je naklo nje na šes tim. Tis tim,  ki želi jo  več
pokra jin,  je všeč na opo zi ci ja,  ki  še ved no  meni,  da  bi  bilo  prav,  da  je  v
Slo ve ni ji 13 pokra jin  in Ljub lja na.  Kljub pre cej šnje mu pesi miz mu  naj
bi  bilo letoš nje  leto neka ko pre lo mno.  Na vlad ni služ bi  za lokal no
samo u pra vo  in raz voj pra vi jo,  da  so  vsi zako ni,  pet  jih  je,  že pri prav lje -
ni. Mno gi  ob  tem pra vi jo,  da  je  bolj  od stro kov ne odlo čit ve potreb na  le
še poli tič na  volja.  A  na  to  smo čaka li  že nekaj krat.

Dru ga » jara  kača«,  ki  se  tudi že vle če  iz vla de  do vla de,  je seve da hit ra
cesta tret je raz voj ne  osi.  Vse  se vle če,  le  sama  cesta  se  še ved no  ne vle če
niti  med Vele njem  in Šen tru per tom,  kar  naj  bi  bila  prva tra sa,  kaj  šele
na  vsej tra si  med avstrij sko  mejo  in avto ces to Ljub lja na–Mari bor.  Ali
celo  na celot ni tra si  med avstrij sko  in hrvaš ko  mejo. Prvot ni načr ti  do
spre jet ja držav ne ga pro stor ske ga načr ta  so  se,  kot  je zna no,  spet  malo
pre mak ni li,  kar pome ni,  da  se  bodo grad be ni stro ji pre mak ni li  še
malo kas ne je.  Na dotra ja nih ces tah  pa kolo ne  vozil, stol če na plo če vi na
in priž ga ne sve če. Nika kor  ne  le zara di objest nos ti voz ni kov. Hit ra
cesta  pa  ne  bo omo go či la  le nor mal nej še vož nje,  od  nje  je odvi sen
nadalj nji raz voj gospo dar stva  na območ ju,  ki  ga  bo pove zo va la.

Nika kor  ne  o kon cu,  ampak  o nada lje va nju govo ri mo  tudi  pri ures ni -
če va nju dru ge ga pro jek ta,  ki  je življenj ske ga pome na pred vsem  za
Šaleš ko doli no;  če odšte je mo,  da  je  od nje ga moč no odvis na  tudi ener -
get ska oskr ba  vse drža ve. Kri ti ke  na  račun načr to va ne ga blo ka 6 nika -
kor  ne poti hne jo, neka te ri  bi  tudi  ta »svet el« pro jekt  radi pred sta vi li  v
tem ni  luči.  In išče jo naj raz lič nej še pove za ve,  celo naka zu je jo,  da naj  bi
se  bili neka te ri »omas ti li«. Seve da  je  prav,  da  se  vse stva ri raz jas ni jo,
saj  gre ven dar le  za veli ke denar ja,  ne  bi  pa  bilo  prav,  da  se  gre  kdo  le
navad ne igri ce.

Nič nove ga  ali pre lo mne ga  tudi  ni,  da  smo  z  novim  letom dobi li  tudi
naš doma či » FBI«.  To,  da  bomo »gospo dar skim kri mi nal cem« moč ne -
je sto pi li  na  prste, napo ve du je mo  že  več  časa.  Tudi  to  se vle če  iz vla de  v
vla do,  pa vsee no vla da  na  tem področ ju  še veli ko nere da.  Zato  ni čud -
no,  da neka te ri pra vi jo,  da  ne  da  ne  bi zna li.  Le  kot  da  ne  bi hote li.  Ali
sme li,  bi  kdo  dodal.

Seve da  bo  kdo  tudi  za  ta  zapis  rekel,  da  ni  nič nove ga.  Da  ni  nek zače -
tek  po  nekem kon cu.  Da  se ponav lja.  Je  pač  tako,  da  tudi govor je nje  in
zapi so va nje sle di stvar nos ti.

� k

Konec in začetek ali le nadaljevanje
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NAŠ  ČAS izdaja: časopisna-založniška in 
RTV družba, d. o. o., Velenje. 

Izha ja  ob četrt kih.  Cena posameznega izvoda je 1,50 € (8,5 % DDV 0,12 €,
cena izvoda brez DDV 1,38 €). Pri plačilu letne naročnine 16 %, polletne 12 %,
četrtletne 8 % in mesečne 6 % popust.

Ured niš tvo: Boris Zakošek (direktor), Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena
Krstič-Planinc (pomočnica urednika), Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel
(novinarji), Mira Zakošek (urednica radija), Janja Košuta-Špegel (tehnična
urednica), Tomaž Geršak (oblikovalec). Pro pa gan da: Nina Jug (vodja
propagande), Sašo Konečnik, Jure Beričnik, Bernarda Matko (propagandisti); 

Sedež ured niš tva  in upra ve: 3320 Vele nje, Kid ri če va 2  a,  p.  p. 202, 
tele fon (03) 898 17 50, tele fax (03) 897 46 43.
TRR  -  Nova  LB, Vele nje: 02426 -0020133854
E -mai l: press@nascas.si
Obli ko va nje  in  grafična pri pra va:  Naš čas, d. o. o.

Tisk: Tiskarna SET, d. d., Nakla da: 5.400 izvodov
Nena ro če nih foto gra fij  in roko pi sov  ne vra ča mo!
Po zako nu  o  DDV  je “ Naš  čas” uvr ščen  med pro iz vo de infor ma tiv ne ga zna ča ja, 
za kate re  se pla ču je  davek  po 8,5% zni ža ni stop nji. Let no izi de 52 šte vilk.

Od letoš nje ga juli ja  dalje  je  v velja vi
nov  Zakon  o dušev nem zdrav ju,  ki
opre de lju je  nov pro fil koor di na tor ja
obrav na ve  v skup nos ti.  Gre  za namen -
sko uspo sob lje ne ga stro kov ne ga delav -
ca,  ki  ga  za sprem lja nje  in koor di ni ra -
nje obrav na ve  v skup nos ti  za posa mez -
no ose bo dolo či cen ter  za soci al no
delo.  Ta  mesec  so  na velenj skem cen -
tru  za  ta  namen zapos li li koor di na tor -
ko,  ki  bo delo va la  tudi  na območ ju cen -
tra  za soci al no  delo Mozir je.

Kot  je pove da la direk to ri ca velenj ske -
ga cen tra  za soci al no  delo  mag. Zlat ka
Srdoč  Majer,  se  na koor di na tor ko lah ko
obr ne jo ose be  s teža va mi  v dušev nem
zdrav ju,  ki  se  po zdrav lje nju vklju ču je jo
v oko lje.  Torej  je sto ri tev,  ki  je brez plač -
na, name nje na posa mez ni kom,  ki  se pri -
prav lja jo  na  odhod  iz psi hi at rič ne bol niš -
ni ce  ali nad zo ro va ne obrav na ve.  Take
ose be veli ko krat potre bu je jo  pomoč  pri
ure ja nju bival nih raz mer, pod po ro  pri
oprav lja nju vsa kda njih opra vil, zago tav -
lja nju soci al nih sti kov  ali dru žab nos ti,
ure ja nju življenj skih raz mer  in vklju če -

va nju  v vsa kda nje življe nje. 
» Vse pote ka  po načr tu obrav na ve  v

skup nos ti,  ki  ga izde la ta ose ba  in koor -
di na tor gle de  na zastav lje ne življenj ske
cilje  in potre be pomo či potreb ne ga. Po
odpus tu ose be  iz bol niš ni ce koor di na -
tor pred la ga čla ne mul ti dis ci pli nar ne -
ga  tima,  v kate rem  so psi hi a ter  in soci -
al ni dela vec  kot pred stav ni ka kra jev no
pris toj ne ga cen tra  za ose bo  ter pred -
stav ni ki nevlad nih orga ni za cij, patro -
naž na ses tra, naj bliž ja ose ba  in dru gi.
Sto ri tev lah ko ose ba kon ča,  če  v sode -
lo va nju  s koor di na tor jem ugo to vi ta,  da
za obrav na vo  v skup nos ti  ni  več potre -
be  ali  če ose ba pis no izja vi,  da  je  več  ne
želi. Lah ko  pa pre ne ha  tudi,  če ose ba
ne sode lu je  pri izva ja nju načr ta,«  je  še
pove da la Majer je va  in doda la,  da
podrob nej še infor ma ci je  v zve zi  z  novo
sto rit vi jo pri obravnavi teža ve  v dušev -
nem zdrav ju dobi jo zain te re si ra ni  pri
koor di na tor ki Jas mi ni Čuva žić  na cen -
tru  ali  po elek tron ski poš ti  na naslo -
vu:  gpcsd.vele nje@ gov. si. 

� tp

Vse živ ljen jska
tele no ve la
Pro jekt  je  nastal  ob ugo to vi tvi,  da
veli ko  žensk, sta rej ših  od 50  let,
sprem lja špan ske tele no ve le 

Vele nje – Vse živ ljenjs ka tele no ve la  je  naslov pro jek ta, pod pr -
te ga  s sred stvi Evrop ske uni je,  v kate rem sode lu je  sedem  držav
(Polj ska, Fran ci ja, Latvi ja, Nem či ja, Špa ni ja, Veli ka Bri ta ni ja
in Slo ve ni ja). Slo ven ski part ner  v  tem pro jek tu  je Ljud ska uni -
ver za Vele nje. 

Pro jek t  so zače li  pred  letom  in  pol, pote kal  pa  bo  še  pol  leta.
Vanj – zami sel  o  njem  je nasta la  ob ugo to vi tvi,  da veli ko  oseb,
pred vsem  žensk,  v tret jem življenj skem obdob ju sprem lja špan -
ske tele no ve le –  je vklju če nih 72 ude le žen cev  iz  vseh  držav part -
ne ric.  Med nji mi  je  tudi pet najst nav du še nih  žensk  iz Šaleš ke  iz
Zgor nje Savinj ske doli ne. 

V pro jek tu Vse živ ljenj ska tele no ve la  se uči jo  osnov špan ske -
ga jezi ka, upo ra be raču nal niš ke ga omrež ja, e-po šte  in web lo ga,
sezna nja jo  s sne mal ni mi teh ni ka mi  in digi tal no foto gra fi jo, uči -
jo  kako napi sa ti sce na rij … 

Apri la  bodo  v Špa ni ji pos ne li krat ko tele no ve lo,  v kate ri  bo nas -
to pi lo 12 ude le žen cev. Pred stav lje na  bo  tudi šir ši slo ven ski jav -
nos ti.

� mkp

Mrliška vežica v
Belih Vodah bo imela
pet prostorov

Šoš tanj, 4. janu ar ja – Mrliš ka
veži ca  v  Belih  Vodah,  ki  jo  je Obči -
na Šoš tanj zače la gra di ti sep tem -
bra,  je  bila  pod stre ho  še  pred sne -
gom,  ki  v  ta viso ko  ležeči  kraj pri -
de zgo daj. 

Objekt,  velik 57 kvad rat nih met -
rov,  bo  imel  pet pro sto rov,  med
dru gim pro stor  za žalu jo če  in čaj -

no kuhi njo,  stal  pa  bo 95.000  evrov. 
Doslej  so dokon ča li stre ho  in

fasa do, vgra di li  okna, ure di li kana -
li za ci jo, veli ko  je nare je ne ga  tudi
v notra njos ti.  Še pre den  so veži co
zače li gra di ti,  so pre sta vi li spo me -
nik pad lim  v dru gi sve tov ni voj ni.
Ta  bo ume ščen  na zahod no  stran
objek ta.

Do apri la,  ko  naj  bi veži co odpr -
li,  je potreb no dokon ča ti notra -
njost, asfal ti ra ti par ki ri šča, pri klju -
či ti elek tri ko  in vodo vod  ter ure di -
ti oko li co.

� Ko bo vreme dopuščalo, bodo dela nadaljevali. (foto: A.

Moškon)

Nova  pomoč  za teža ve  
v dušev nem zdrav ju

Še pred snegom pod streho
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Mira Zako šek

Vele nje -  Že  nekaj  let  smo vede li,
da  bo komu nal ne mu odla ga li šču
kon ec  leta 1009 pre ne ha lo obra to -
val no dovo lje nje  in  ga  bodo  tudi
zapr li.  Na loka ci ji odla ga li šča  bo
v bodo če delo val Zbir ni cen ter  za
rav na nje  z odpad ki,  kjer  bodo lah -
ko obča ni brez pla čno odda ja li
kosov ne odpad ke, nevar ne odpad -
ke, odpad no elek trič no  in elek tron -
sko opre mo, zele ni  obrez … Zbir -
ni cen ter  bo obra to val  od novem -
bra  do kon ca feb ru ar ja  med 7.  in
15.  uro,  od mar ca  do oktob ra  pa
od 7.  do 18.  ure.  Odprt  bo  tudi  ob
sobo tah  med 8.  in 13.  uro.  Na  tem
območ ju  bodo pri prav lja li  tudi
odpad ke,  ki  jih  bodo vozi li  v Regij -
ski cen ter  za rav na nje  z odpad ki
RCE RO,  ki  so  ga gra di le  tudi  vse
tri obči ne Šaleš ke doli ne.

Z mese cem mar cem  bodo zno -
va uved li  tudi zbi ra nje  in  odvoz bio -
loš kih odpad kov. Bio loš ke odpad -
ke,  kamor sodi jo organ ski kuhinj -
ski odpad ki, poko še na tra va  in dru -
gi odpad ki od ure ja nja  in vzdr že va -
nja  vrtov,  bodo  od apri la  do oktob -
ra odva ža li  enkrat teden sko,  v pre -
os ta lem  času  pa  na 14  dni. 

Zbi ra nje  in  odvoz tovrst nih
odpad kov  mora izva ja lec  v okvi ru
jav ne služ be zago tav lja ti  v skla du  z
ope ra tiv nim pro gra mom var stva
oko lja  in ured bo  o rav na nju  z bio -
lo ško raz grad lji vi mi odpad ki.

V okvi ru  te ured be  je zbi ra nje  in
prev ze ma nje bio lo ško raz grad lji -
vih odpad kov obvez no  na zem lje -
pis no zao kro že nih območ jih gos tej -
še pose lit ve.  Za  odvoz bio loš kih
odpad kov  so  v mest ni obči ni Vele -
nje dolo če na nasled nja območ ja:
KS Kono vo,  KS Šmar tno,  KS Sta -
ra  vas,  KS Gori ca,  KS Sta ro Vele -
nje,  KS  Šalek,  MČ Des ni  in  Levi
breg,  KS  Pesje,  KS Pod kraj  - Kav -
če.

Pri osta lih gos po dinj stvih  na

pode že lju  je pred vi de no last no
kom pos ti ra nje  in tovrst nih odpad -
kov  ne  bo dovo lje no odla ga ti  v
poso de  za meša ne komu nal ne
odpad ke. 

Pri ča ku je  se  tudi poos tren inšpek -
cij ski nad zor,  saj izva ja lec  brez nji -
ho ve pomo či  in spo štlji ve ga odno -
sa obča nov  ne  bo zmo gel opra vi ti
vse ga zastav lje ne ga  dela  v  skrbi  za
ure je no oko lje,  v kate rem živi mo. 

S skup ni mi moč mi  bomo mora -
li dose či zmanj ša nje koli čin odlo -
že nih meša nih komu nal nih odpad -
kov  do  leta 2012  za polo vi co. 

Med meša ne komu nal ne odpad -
ke ( in  samo  ti  bi sme li  biti  v poso -
di, name nje ni  zanje) sodi jo ones -
na že na emba la ža vakum sko paki ra -

nih  živil, kos ti, manj še koli či ne sti -
ro po ra, ple ni ce, ohla jen  pepel, tka -
ni ne,  usnje, šivilj ski odpad ki, vre -
čke  iz sesal cev, mač ji  in pas ji iztreb -
ki, kase te, fil mi  in foto gra fi je, gumi -

jas ti izdel ki, kera mič ni izdel ki  iz
kuhi nje, por ce lan, ogor ki ciga ret …

V  ceno  zanje  je zaje to zbi ra nje
in pre voz loče no zbra nih frak cij,
zbi ra nje  in pre voz pre os tan ka

meša nih komu nal nih odpad kov,
delo va nje zbir ne ga cen tra  in  enkrat
let no akci ja zbi ra nja kosov nih  in
nevar nih odpad kov. Meša ne komu -
nal ne odpad ke  bodo  v blo kov ni
grad nji odva ža li  enkrat teden sko,  v
nase ljih indi vi du al nih  hiš  pa  na 14
dni. 

Pove ča li  pa  bodo  odvoz loče nih
frak cij  iz zbir nih cen trov ,  in  sicer
papir, kar ton sko  in plas tič no emba -
la žo  bodo odva ža li dva krat teden -
sko, stek lo  in kovin sko emla la žo
pa  na 14  dni.  Odvoz  za  vse osta le
frak ci je  pa  bodo izva ja li  na 14  dni.
Nov  način  bo  veljal  od 1. mar ca
dalje,  do  takrat  pa  bodo odpad ke
odva ža li  po ute če nem urni ku  in  jih
bo  tako  kot  doslej obra ču na va lo

Komu nal no pod jet je Vele nje.
Šte vil ne aktiv no sti  bodo usmer je -

ne  v zmanj ša nje koli či ne pre os tan -
ka komu nal nih odpad kov  in  v pos -
pe še no loče no odla ga nje suro vin,
ki  jih  je mogo če pre de la ti. Gle de  na
to,  da  so naj draž je sto rit ve rav na -
nja  z odpad ki pre voz  v  Celje, obde -
la va  in odla ga nje, lah ko  s pra vil -

nim nači nom zbi ra nja vpli va mo  na
konč ni zne sek  cene rav na nja  z
odpad ki.  Če  bodo  vsa gos po dinj -
stva odpad ke učin ko vi to loče no
zbi ra la  na izvo ru  in  se  bo  tako pove -
če val  delež loče no zbra nih frak cij,
bo lah ko  sedaj spre je ta  cena osta -
la  dalj  časa nespre me nje na. 

Cena  za rav na nje  z odpad ki  se
bo  v pre hod nem obdob ju  za  mesec
janu ar  in feb ru ar 2010 povi ša la  na
račun obde la ve  in odla ga nja odpad -
kov  v RCE RO  Celje,  in  sicer  za
56,57 %.  Po simu la ci jah obra ču na
to pome ni,  da  bo šti ri član ska dru -
ži na,  ki  je  do  sedaj pla če va la 10,67
evrov/ mesec,  v pre hod nem obdob -
ju pla ča la 16,70  evrov/ mesec. Izra -
ču na na  cena  je pov preč na  in  bo
gib lji va gle de na meseč no  maso  in
vgra jen volu men  pri gos po dinj stvih. 

�

Odpadkov, ki jih ni mogoče predelati, naj bo čim manj 
1. januarja so se cene odvoza in odlaganja odpadkov tudi za občane Šaleške doline močno dvignile – Sedanjemu komunalnemu odlagališču
po dolgih letih preneha obratovalno dovoljenje in odpadke, ki jih ni mogoče predelati, bodo odlagali na regijskem odlagališču v Celju – Manj
bo teh odpadkov, manj bo stroškov

Svet Mest ne obči ne Vele nje  je
že  na sep tem br ski  seji spre jel Teh -
nič ni pra vil nik rav na nja  z odpad -
ki  in Tarif ni pra vil nik  o nači nu
obra ču na va nja stro škov upo rab -
ni kom sto ri tev jav nih  služb rav -
na nja  z odpad ki.  Cene  pa  so potr -
di li svet ni ki  na decem br ski  seji.

Cene storitev PUP -
Subermacher, d. o. o.:
•zbiranje in prevoz mešanih

komunalnih odpadkov -
0,12085 evrov/kilogram; 

•zbiranje in prevoz bioloških
odpadkov – 0,10021

evrov/kilogram;
•prekladanje in stiskanje na

prekladalni rampi v Velenju in
prevoz v regijski center
RCERO Celje – 0,01258
evrov/kg; cena je sprejeta na
vseh treh občinskih svetih.

Cene storitev Simbio, 
d. o. o.:
•lastna cena obdelave mešanih

komu nal nih odpad kov  v  MBO
(mehan sko bio loš ka obde la va
- 0,07448  evrov/kilo gram; 

•last na  cena pre de la ve bio loš -
kih odpad kov  - 0,08009

evrov/kilo gram; 
•last na  cena odla ga nja pre os -

tan ka odpad kov  - 0,06220
evrov/kilo gram.
Nave de no  v prak si pome ni,  da

se  bo rav na nje  s  tono meša nih
komu nal nih odpad kov  v RCE RO
Celje ob ra ču na lo takole: obde la -
vo meša nih komu nal nih odpad -
kov  v  MBO (mehan sko bio loš ka
obde la va)  se  bo zara ču na lo  v viši -
ni 74,48  evrov/ t.  Temu  se  bo priš -
te lo  še odla ga nje pre os tan ka
komu nal nih odpad kov  iz  MBO  v
viši ni 62,20  evrov/ t,  ki  se  bo zara -
ču na lo  na 35% meša nih komu nal -

nih odpad kov gle de  na vhod no
koli či no ( tono) komu nal nih
odpad kov. 

Od vhod ne koli či ne  se  bo odlo -
ži lo 35 % komu nal nih odpad kov
in  se  bo odla ga nje zara ču na lo  le
na  ta odsto tek.  Na koli či no odlo -
že nih odpad kov  se  bo zara ču na la
še okolj ska daja tev zara di obre -
me nje van ja oko lja  v viši ni 6,68
evrov/ t. Seš te vek posa mez nih  cen
sto ri tev rav na nja  z meša ni mi
komu nal ni mi odpad ki, kate re mu
se  bo priš te la  tudi okolj ska daja -
tev,  bo zna šal 102,93  evrov/ t.

�

Janez Hero dež, direk tor  PUP
Sau ber ma cher

Cena  bo odvis na  od
loče ne ga zbi ra nja

Pod jet je  PUP Sau ber ma cher  se  na novos ti pri zbi ra nju  in odla ga nju
odpad kov pri prav lja  že  nekaj  časa.  Po bese dah direk tor ja Jane za Hero -
de ža  bodo  takoj  po  novem  letu,  ko depo ni ja  v Vele nju  ne  bo  več obra -
to va la, zače li vozi ti odpad ke  v  Celje.  V  času  do 1. mar ca  bodo opra vi li
na tere nu šte vil ne aktiv no sti,  ki  jim  bodo omo go či le uved bo nove ga stan -
dar da. Ure di li  bodo  nove zbi ral ni ce  za loče no zbi ra nje odpad kov, odje -
mal cem  pa dosta vi li poso de  za bio lo ško zbi ra nje odpad kov. 

Veli ko pozor nos ti  bodo name ni li  tudi oza ve šča nju obča nov,  kako
pomemb no  je loče no zbi ra nje odpad kov.  Od  tega,  kako skrb no  bomo  to
oprav lja li,  je odvis na  cena,  ki  jo  bomo pla če va li.  V pod jet ju  PUP Sau -
ber ma cher ugo tav lja jo,  da  je  na  tem področ ju  še mno go pre ma lo nare -
je ne ga. Sta no val ci  hiš  so pre cej  bolj dis ci pli ni ra ni  kot sta no val ci  v blo -
kov ni grad nji. Sre di janu ar ja  bodo posla li  vsem odje mal cem poseb ne
bro šu re,  v kate rih  bodo natanč no raz lo ži li, kate ri odpad ki sodi jo  v kate -
ro poso do. Raz lo ži li  pa  bodo  tudi,  kako pomemb no  je loče no zbi ra nje,
ki vpli va  tudi  na konč no  ceno,  ki  jo pla ča upo rab nik. 

Odpad kov  pa  tudi  v  tem pre hod nem  času pod jet je  PUP Sau ber ma -
cher  ne  bo direkt no vozi lo  v  Celje. Naj prej  jih  bodo pri pe lja li  v seda nji
zbir ni cen ter  na obsto je či depo ni ji  na  novo pre kla dal no pos ta jo,  jih  tam
obde la li (stis ni li)  in  jih  nato odpe lja li  na celj sko odla ga li šče. Zbra ni bio -
loš ki  in meša ni komu nal ni odpad ki  se  bodo loče no vozi li  na  CERO
Celje. Načr tov  pri tem  je  še veli ko, usmer je ni  pa  so pred vsem  v zago tav -
lja nje  čim več je kva li te te sto ri tev.

�

Koli či no pre os ta lih
odpad kov  do  leta
2012 zmanj ša ti  za
polo vi co

Nove  cene odvo za  in odla ga nja sme ti

Dodat nih 54 zbi ral nic
V dvo me seč nem pre hod nem obdob ju  bo kon ce si o nar zbi ra nja  in

odvo za odpad kov opre mil gos po dinj stva  v blo kih  in  hišah  v str nje -
nih nase ljih  z rja vi mi zaboj ni ki  za bio loš ke odpad ke, pove čal  bo
tudi volu men zaboj ni kov  v zbi ral ni cah  in posta vil  še dodat nih 26 zbi -
ral nic  v pri mest nem  delu  in 28 zbi ral nic  v mest nem  delu  pri blo kov -
ni grad nji. 

Vsa
gos po dinj stva
bodo pre je la
pri roč nik

V začet ku  leta 2010  bodo  vsa
gos po dinj stva  v Šaleš ki doli ni
pre je la pri roč nik  za loče no zbi -
ra nje  vseh  vrst odpad kov  z
natanč ni mi navo di li  za zbi ra -
nje  in odda ja nje odpad kov.

Vele nje, 4. janu ar ja - 31. decem -
bra 2009  se  je zapr lo velenj sko
odla ga li šče nene var nih odpad kov.
V pone de ljek, 4. janu ar ja,  na  prvi
delov ni  dan nove ga  leta,  so zače li
odpad ke  iz Šaleš ke doli ne odva ža -
ti  v Regij ski cen ter  za rav na nje  z
odpad ki  Celje.  V  Celje  bodo pred -
vi do ma odpe lja li  dva zaboj ni ka
odpad kov dnev no.

V zbir nem cen tru  na loka ci ji biv -
še ga velenj ske ga odla ga li šča  so
posta vi li pre kla dal no ram po,  kjer
odpad ke  pred nala ga njem  v poseb -
ne zaboj ni ke  za pre voz stis ne jo  in
tako zmanj ša jo nji ho vo pro stor ni -
no. Pre voz odpad kov  namreč  v pre -
cej šnji  meri vpli va  na  ceno rav na -
nja  z odpad ki,  zato  se  bomo mora -
li  vsi tru di li,  da bos ta nji ho va koli -

či na  in šte vi lo  voženj  čim manj ša.
Na  ceno lah ko  z loče nim zbi ra -

njem odpad kov vpli va jo  tudi  vsi
obča ni  občin Vele nje, Šoš tanj  in
Šmar tno  ob  Paki,  saj loče no zbra -
nih odpad kov  ne  bomo vozi li  v
Celje,  ampak  jih  bo kon ce si o nar
pre dal nepo sred no emba laž nim
druž bam.  V pri hod njih mese cih
bomo posta vi li  še  več zbi ral nic  za

loče no zbi ra nje odpad kov  in obča -
ne pozi va mo,  da pred la ga jo loka ci -
je  zanje. 

Obča ni  občin Vele nje, Šoš tanj  in
Šmar tno  ob  Paki seve da lah ko  tudi
v pri hod nje upo rab lja jo zbir ni cen -
ter  na loka ci ji dose da nje ga odla ga -
li šča nene var nih odpad kov  v Vele -
nju  in  tam brez pla čno odda ja jo
kosov ne odpad ke, meša no emba -
la žo, jedil no  olje, bate ri je, elek trič -
no  in elek tron sko opre mo  ter neka -
te re dru ge vrs te odpad kov. �

Prvi  odvoz odpad kov  v  Celje

Na področju zbiranja odpadkov bo

potrebnega več reda. (Foto: vos)



Tat ja na Pod gor šek

Zad nji pone de ljek  v  letu 2009  so
svet ni ki Obči ne Mozir je potr di li
pred log letoš nje ga  več  kot 4,3 mili -
jo ne  evrov »tež ke ga« občin ske ga
pro ra ču na. » Manj  bo denar ja  za
nalož be ozi ro ma loti li se  bomo  k
ures ni če va nju  le tis tih inve sti cij,  za
kate re  bomo pri do bi li držav na  ali
evrop ska sred stva.  Z last nim denar -
jem  se kak šnih več jih vla ganj  ne
bomo loti li.  Smo  pa  več denar ja
pred vi de li  za soci a lo,«  je  na krat -
ko pred sta vil letoš nji občin ski pro -
ra čun mozir ski  župan Ivan Suho -
verš nik. 

Med pro jek ti,  ki  bodo zazna mo -
va li  leto 2010,  je Suho verš nik izpo -
sta vil poravnavo obvez nos ti, pove -
za nih  s raz ši rit vi jo  in poso do bit vi -
jo ces te  na Gol te.  Lani  so  jo  sicer
pre da li svo je mu name nu,  vseh stro -
škov  pa  še  niso poravna li. Poso do -
bit ve  in obno ve kul tur ne ga  doma  v
Mozir ju  so  se loti li  lani,  letos  bodo
nada lje va li poso do bit ve na  dela  v
nje go vi notra njos ti.  Teh  naj  bi  bil
dele žen  tudi zdrav stve ni  dom. Sre -
di lan ske ga decem bra  so pod pi sa -
li pogod bo  z mari bor skim pod jet -
jem  o izgrad nji son čne elek trar ne
(foto vol tai ke)  na stre hi  šole  in vrt -
ca. Zame nja vo kri ti ne  in mon ta žo
son čnih  celic  na juž ni stra ni objek -
ta  naj  bi izpe lja li  med glav ni mi
počit ni ca mi. Suho verš nik  je  med
pro jek ti ome nil  še trž ni co  v Mozir -
ju,  povsem  nov pro jekt  pa  je vodo -

vod ni sis tem Mozir je -  jug. ”Zanj  se
bomo pri ja vi li  na raz pis  za pri do -
bi tev sred stev  iz regi o nal nih spod -
bud.  Gre  za obse žen pro jekt,  v kate -
rem pred vi de va mo zame nja vo
vodo vod nih  cevi, ure di tev jav ne
raz sve tlja ve  tam,  kjer  bo  to potreb -
no, izved li  bomo del no kana li za -
ci jo,  v zem ljo polo ži li osta le  vode.
Tako  bodo ure di li Hof bau er je vo
uli co  čez Tra te  do mozir ske komu -
na le. Pro jekt  bomo izva ja li  letos  in
pri hod nje  leto.”  Na več jo vso to

evrop ske ga denar ja raču na jo  tudi
pri pro jek tu obno ve vodo vod ne ga
sis te ma  Letošč. O pro jektu  so se –
po zago to vi lih Suho verš ni ka –
dogo vo ri li  in ga uskla di li  z lokal -
ni mi skup nost mi celj ske regi je,  v
njem  pa sode lu je jo  vse obči ne  v
Zgor nji Savinj ski doli ni,  razen Sol -
ča ve  in  Luč. Idej ni pro jekt  že ima -
jo, čaka jo  na raz pis kohe zij ske ga
skla da,  voljo  pa mora jo  s pod pi -
som izra zi ti  še župa ni sode lu jo čih
lokal nih skup nos ti. Evrop ske ga

denar ja  se sku paj  z obči na ma Reči -
ca  ob Savi nji  in Nazar je nade ja jo  še
za raz ši ri tev čis til ne napra ve,  za
kar  že ima jo idej ni pro jekt, odku -
pi li  so  tudi zem lji šče.  V zaključ ni
fazi  je  še pri pra va pro jek ta kro ži -
šča  pri avto bus ni pos ta ji,  kjer  naj
bi sode lo va li  z Direk ci jo  RS  za ces -
te, pro jekt  pa  je pred vi den  za  leto
2012.  Z direk ci jo  se pogo var ja jo
tudi  o  tem,  ali  bi  ob pri klju čku ces -
te  čez Gorenj ski kla nec,  ki  je  prav
tako doča ka la poso do bi tev  konec
lan ske ga  leta,  v Lju bi ji zgra di li kro -
ži šče  ali kri ži šče. »Več ja inve sti cij -
ska  dela  so  se neka ko usta vi la,  saj
smo  v minu lih  letih veli ko pos to -
ri li.  Kljub  temu  se  bo  v pri hod nje
kaj doga ja lo. Mor da  se  bo  med
letom poka za la  še kak šna pri lož -
nost,  ki  je zanes lji vo  ne  bomo
zamu di li,«  je  še  dejal  Ivan Suho -
verš nik.

�

Naš čas, 7. 1. 2010, barve: CMYK, stran 4

AKTUALNO 7. januarja 20104

Le projekti, podkrepljeni 
z evropskimi sredstvi
V občini Mozirje letos manj za naložbe, a več za socialo 

Lani  so obno vi li zuna njost  in  nekaj  v notra njos ti kul tur ne ga  doma  v Mozir ju,  letos  naj  bi

obno vi tve na  dela  v nje go vi notra njos ti nada lje va li.

Tat ja na Pod gor šek

Po  več  kot 25  letih obra to va nja  je cen tral no
odla ga li šče nene var nih komu nal nih odpad kov
v Vele nju  od 1. janu ar ja  letos dokonč no zapr -
to. Zad nji  dan minu le ga  leta  mu  je  namreč
potek lo  tudi  že podalj ša no upo rab no dovo lje nje.
Nanj  so  na  leto odlo ži li  od 30  do 34  tisoč  ton
komu nal nih odpad kov, dolo če ne vrs te grad be -
nih odpad kov  in zem lji ne, nasta le  pri odko pih.
» Naj  takoj  povem,  da osta ja  odprt zbir ni cen -
ter  ob vsto pu  na odla ga li šče,  kjer  so obča ni
odlo ži li  belo teh ni ko, pohiš tvo, aku mu la tor je,
olja, emba la žo, tek stil,  les ... Ome nje ne nene var -
ne komu nal ne odpad ke lah ko obča ni  tako  še
ved no pri pe lje jo. Zapr to  je  samo odla gal no
polje,  ki  ga  bomo  po izde la nem pro jek tu zapi -
ra nja preuredi li  in nad zo ro va li,«  je pove dal Mari -
jan Jedov nic ki, direk tor Komu nal ne ga pod jet -
ja Vele nje,  ki uprav lja  odla ga li šče. 

Po bese dah Jedov nic ke ga  je odla ga nje odpad -
kov  na odla ga li šču,  ki  se raz pros ti ra  na  petih
hek tar jih,  od  tega odla gal na  polja  na  treh hek -
tar jih, pote ka lo  spe ci fi čno.  Za zaprt je  ga pri -
prav lja jo zad njih  šest,  sedem  let,  zato  je  danes
že  dokaj ure je no  in dejan sko  ne  bo potreb nih
veli ko aktiv no sti  za izved bo osnov nih ukre pov
za zapi ra nje.  V  prvi  fazi  so  na odla gal nih  poljih
že izved li osnov no rekul ti va ci jo, odla ga li šče  je
oze le nje no, “ozi ro ma ukre pi osnov ne rekul ti -
va ci je  nas čaka jo  le  še  na zad njem odla gal nem

polju,  na kate re ga  smo  doslej odla ga li odpad ke.
Če  bo  to dopu šča lo vre me,  jih  bomo opra vi li  še
ta  mesec.”  V skla du  z odlo kom  o ure dit vi
območ ja  so  se dogo vo ri li  z rej ci  malih živa li  za
odstra ni tev objek tov. Osta ja  pa začas no  na odla -
ga li šču ( poleg  že ome nje ne ga zbir ne ga cen tra)
prekla dal na pos ta ja,  na kateri  bo  izbran kon -

ce si o nar  zbral in stis nil odpad ke  ter  jih pre pe -
ljal  v  Celje.

Na  leto bli zu 200  tisoč
evrov

Kot  je  še  dejal Mari jan Jedov nic ki,  se  bo  s
smet mi, nji ho vim pre vo zom, sor ti ra njem  in
odla ga njem  poslej ukvar jal  izbran kon ce si o nar,
zanje pa »zgod be«  kljub zaprt ju odla ga li šče  še
zda leč  ne  bo  konec. Tra ja la  bo  vsaj  še 15  let. Toli -
ko  časa  naj  bi  namreč izva ja li nad zor vpli vov
odla ga li šča  na oko lje,  kamor  sodi nad zor  nad
odced ni mi voda mi, pod tal ni co, ones na že va nje
zra ka, izse sa va nje depo nij skih pli nov, zbi ra nje
in sprem lja je mete re o loš kih podat kov.  Po pro -
jek tu  o zaprt ju odla ga li šča osta ja  med obvez -
nost mi  še pre krit je površ ne  s pri bliž no  meter
debe lo plast jo zem lje.  Po zago to vi lih Jedov nic -
ke ga ima jo izde la no teh nič no  in teh no lo ško
reši tev  za ome njen  ukrep. »Pre gni to,  že sta bi li -
zi ra no bla go  iz Cen tral ne čis til ne napra ve Šaleš -
ka doli ne  in osta lih  malih čis til nih  naprav  v
obči nah Vele nje, Šoš tanj  in Šmar tno  ob  Paki
bomo kom pos ti ra li,  ga pome ša li  s sekan ci  in
osta li mi organ ski mi mate ri a li  ter  nato odla gal -
na  polja pre kri li  še  z zre lim kom pos tom.  Ker
tega kom pos ta  ne  bo  na  voljo dovo lj,  bo  to tra -
ja lo  več  let. Seve da  nam  poleg naš te te ga osta -
ja  še varo va nje objek ta, nad zor  nad vsto pom
in izsto pom  oseb, hor ti kul tur na ure di tev povr -
ši ne,  poti  in  še  nekaj dru gih manj ših aktiv no sti.«

Za izved bo ukre pov  za zapi ra nje  so  doslej
name ni li pri bliž no 1,5 mili jo na  evrov. Zanes -
lji vo  pa ni  v vso ti stro škov, pove za nih  s sis te -
mom  za odpli nje va nje  in  še neka te re zade ve.
Po oce nah  bo nadalj nje izva ja nje ukre pov, pred -
vi de nih  v pro jek tu zapi ra nja odla ga li šča, sta lo
še bli zu 200  tisoč  evrov  na  leto. » Zelo  drag  je
moni to ring.  Vse,  kar  bomo lah ko nare di li  sami,
bomo nare di li, neka te re aktiv no sti  pa  bomo
mora li odda ti poob la šče nim orga ni za ci jam,«  je
še pojas nil Mari jan Jedov nic ki.

�

Odlagališče zaprto,
zbirni center še odprt
Odlagališče nenevarnih komunalnih odpadkov v Velenju
dokončno zaprto – Nadzor še najmanj 15 let 

Mari jan Jedov nic ki: » Čeprav  na

odla gal na  polja  ne  bomo  več odla ga li

odpad kov,  za  nas »zgod be«  v zve zi  z

odla ga li ščem  še  lep  čas  ne  bo  konec.« 

Čistilna naprava komaj 
s četrtinsko zmogljivostjo

Prak tič no  ob sotoč ju  rek  Pake  in Savi nje  so  v obči ni Šmar tno  ob  Paki
pred šes ti mi  leti pre da li svo je mu name nu čis til no napra vo  za 1550 popu -
la cij skih  enot.  V  tem tre nut ku obra tu je  le  s 25-odstot no zmog lji vost jo.
Na občin ski upra vi napo ve du je jo,  da  bo  že  od  leta 2011 pre cej  bolj obre -
me nje na. 

V inve sti cij skih pro gra mih  za dogra di tev  in obno vo sis te mov  za odva -
ja nje  in čišče nje komu nal nih  voda  je  namreč pred vi de no  v ome nje nem
letu nada lje va nje izgrad nje kana li za cij ske ga omrež ja  v vaš ki skup nos ti
Šmar tno  ob  Paki, izgrad nja sekun dar ne kana li za ci je Gav ce 1, Gav ce 2,
leto kas ne je (2012)  pa izgrad nja kana li za ci je  v Paš ki  vasi, Reči ca  ob
Paki  -  Mali  Vrh  in Reči ca  -  Roje.  Dela  naj  bi kon ča li  leta 2015, nalož ba
pa  naj  bi sta la pri bliž no 4,6 mili jo na  evrov. Glav ni no potreb ne ga denar -
ja  naj  bi pri do bi li  iz koze hij skih skla dov.

Letos  pa  naj bi   poleg pro jekt ne  in raz pis ne doku men ta ci je  za območ -
ja,  v kate rih  bodo nada lje va li izgrad njo kana li za cij ske ga omrež ja, pri -
pra vi li potreb no doku men ta ci jo  še  za širi tev čis til ne napra ve  v Pod go -
ri.  O pri klju čit vi gos po dinj stev  nanjo  se  namreč pogo var ja jo  z Obči no
Bras lov če.  To  naj  bi  se zgo di lo  v  letu 2013.

V  tem tre nut ku  je čis til na napra va zgra je na  do  prve  faze, nad gra di jo
pa  jo lah ko  za  do 4500 popu la cij skih  enot.

� Tp

Čis til na napra va  v Pod go ri obra tu je  le  s 25-odstot no

zmog lji vost jo.

Iz Občine Šmartno ob Paki

Pro ra čun  v jav ni obrav na vi
Med obči na mi,  ki  še nima jo spre je tih letoš njih pro ra ču nov,  je  tudi

obči na Šmar tno  ob  Paki.  Zato  so svet ni ki  na zad nji  seji sve ta  konec
decem bra  lani potr di li  odlok  o začas nem finan ci ra nju.  Velja  do kon ca
letoš nje ga mar ca. 

V občin ski upra vi načr tu je jo,  da  bodo šmar ški svet ni ki potr di li pred -
log letoš nje ga pro ra ču na  prej,  in  sicer  na  seji občin ske ga sve ta,  ki  bo
pred vi do ma  v začet ku feb ru ar ja. Toli ko  bolj,  ker  bo  do 17. janu ar ja  letos
pro ra čun  v jav ni obrav na vi  in  bodo lah ko  do  takrat uskla di li pri spe le
amand ma je, pri pom be  in pobu de. 

Dodat na zapos li tev  šele 2011
Čeprav  v lokal ni skup nos ti  že  nekaj  časa govo ri jo  o kad rov ski pod hra -

nje nos ti,  za  letos  ne načr tu je jo zapos lit ve  še kak šne ga delav ca.  To  naj  bi
sto ri li  šele  leta 2011. Zapos lit ve  ne dopu šča jo finanč ne raz me re  in  tudi
ne delov ni pogo ji. Občin ska upra va  naj  bi  sicer pos kr be la  za  nove delov -
ne pro sto re  letos pred vi do ma  v  delu biv še ga Mer ca tor je ve ga mar ke ta,  ki
so  v las ti lokal ne skup nos ti.  V občin ski upra vi  je sku paj  z župa nom
zapos le nih  v  tem tre nut ku 5 delav cev. 

Letos zače tek izgrad nje pove zo val ne ga
vodo voda

V dol go roč nem pro gra mu izgrad nje komu nal ne infra struk tu re  v lokal -
ni skup nos ti  ter stra teš kih usme rit vah celo vi te oskr be  s pit no  vodo  v
obči nah Vele nje, Šoš tanj  in Šmar tno  ob  Paki  je  za  leto 2010 pred vi de -
na izgrad nja pove zo val ne ga cevo vo da Loko vi ca-Gore nje  v vred nos ti
nekaj  manj  kot 800  tisoč  evrov. 

Grad njo  bi  potem nada lje va la  v  letu 2011. Veči no denar ja  za  ta pro -
jekt  bo lokal na skup nost pri do bi la  iz kohe zij skih skla dov,  nekaj  bo
pri mak ni la drža va,  del  pa lokal ne skup nos ti.

Letoš nje pred nost ne nalo ge
Med letoš nji mi pred nost ni mi pro jek ti obči ne  jih  je naj več  s področ -

ja komu nal ne dejav nos ti.  Poleg  že ome nje ne izgrad nje pove zo val ne ga
voda vodo vo da načr tu je jo  v lokal ni skup nos ti  še rekon struk ci jo  in
poso do bi tev obsto je če ga vodo vod ne ga  in kana li za cij ske ga omrež ja,
dokon ča nje pro jekt ne doku men ta ci je  za »Vodo vod  gora Olj ka«  ter sofi -
nan ci ra nje pro jek ta regi o nal ne ga cen tra  za rav na nje  z odpad ki.  V cest -
ni dejav nos ti  naj  bi poso do bi li lokal no ces to  Vino Šmar tno–Veli ki  Vrh
ter  v sklo pu ure dit ve sre diš ča obči ne zgra di li ploč nik  ter pri pa da jo čo
jav no raz sve tlja vo.  Letos  naj  bi ure di li  še pro sto re  za  delo občin ske
upra ve, načr tu je jo pa tudi zame nja vo kri ti ne  na sta rem  delu osnov ne
šole.

� tp 



Mira Zako šek

Poča ka ti  bo tre ba
na  nov ure dit ve ni
načrt

Jurij Ter glav ( SDS)  je opo zo ril
na  to,  da  je  cesta sko zi Sta ro Vele -
nje  vse  bolj poško do va na.  Na Ura -
du  za jav ne gospo dar ske služ be pra -
vi jo,  da ces te  niso  mogli ure di ti,
ker  niso pri do bi li potreb ne ga zem -
lji šča zara di dol go traj ne ga dena ci -
o na li za cij ske ga pos top ka.  Ker  pa
Ure dit ve ni  načrt  v  tem  delu spre mi -
nja tra so ces te,  se  bo  le  ta ure ja la
po spre jet ju spre mem be Ure dit ve -
ne ga načr ta Sta ro Vele nje,  ki  bo
na dnev nem  redu občin ske ga sve -
ta  v letoš njem  letu. 

Vodo to ki  niso
oči šče ni

Her man  Arlič ( SLS)  meni,  da
nima nih če  ne poslu ha  in  ne inte -
re sa,  da  bi zago to vi li čišče nje vodo -
to kov. Vaš ka skup nost Ška le  ima
veli ke teža ve,  ker mno gi odpad ke
meče jo eno stav no  v  vodo.  Na Ura -
du  za gospo dar ske jav ne služ be pra -
vi jo,  da  se  po naj bolj ših  močeh tru -
di jo,  da čis ti jo  in ure ja jo bre ži ne
manj ših vodo to kov  tudi  sami,  v
sklo pu raz po lož lji vih finanč nih
sred stev. Ven dar  brez kore ni te ga
pose ga  v stru ge vodo to kov,  ki  ga
mora izves ti uprav lja lec ozi ro ma
vzdr že va lec,  to  ni dovo lj. 

Po Zako nu  o  vodah  je uprav lja -
nje  z voda mi  in vzdr že va nje vod -
nih zem ljišč  v pris toj nos ti drža ve,  ki
naj  bi skrbe la  tudi  za ure je nost
vodo to kov.  Zakon  o  vodah  tudi
nala ga,  da  so  za čišče nje  in koš njo

bre žin manj ših vodo to kov zadol že -
ni  tudi last ni ki pri o bal nih zem ljišč.
To pome ni,  da mora jo bre ži no
vodo to ka ure ja ti  tudi last ni ki par -
cel  ob par ce li vodo to ka.  Na neure -
je nost vodo to kov  so pris toj no
Minis tr stvo  za oko lje  in pro stor  tudi
več krat opo zo ri li. Doda ja jo  pa  tudi,
da  je  po zako nu pre po ve da no vsakr -
šno odla ga nje odpad kov  na vod -
nem  in pri o bal nem zem lji šču.

Za vodo vod  v
Vin ski  Gori sko raj
5 mili jo nov  evrov

Fran ca Sever ja ( SDS)  je zani ma -
lo,  kako  je  bilo  z inve sti ci jo  v Vin -
ski  Gori, koli ko  je  ta sta la  in koli -
ko sred stev  je  bilo pri dob lje nih  iz
tega oko lja.  Na Komu nal nem pod -
jet ju Vele nje,  kjer  so zadol že ni  za
uprav lja nje  in vzdr že va nje komu -
nal ne infra struk tu re, pra vi jo,  da  za
novo grad nje nima jo  virov  in  so  ti
izključ no  v pris toj nos ti lokal ne
skup nos ti. Vodo vod Vin ska  Gora
je  bila novo grad nja,  ki  se  je finan -
ci ra la zad njih  deset  let,  in  sicer  v
viši ni 2,6 mili jo na  iz namen skih
sred stev  za raz šir je no repro duk ci -
jo, 1,7 mili jo na  iz kre di tov komu -
nal ne ga pod jet ja, 14  tisoč  evrov  so
pri spe va li kra ja ni, občin ski pro ra -
čun  pa  nekaj  manj  kot 300  tisoč
evrov. Celot na nalož ba  je velja la
malo  manj  kot 4,9 mili jo na  evrov. 

Za grad njo  doma
za var stvo odras lih
pri prav lje ni
pro jek ti

Franc  Sever ( SDS)  je  tudi pred -
la gal,  da  bi naš li  za  Dom  za var -

stvo odras lih ustrez nej šo loka ci jo.
Na Ura du  za gospo dar ske jav ne
služ be pra vi jo,  da  je pro jekt  za
izgrad njo nove ga  doma  na loka ci -
ji seda njih Pupo vih rast li nja kov
naspro ti Son čne ga par ka pri prav -
ljen  in  je  bil  tudi pred stav ljen minis -
tru  dr. Iva nu Svet li ku. Minis ter pod -
pi ra izgrad njo nad omest ne ga  doma
na  novi loka ci ji.

Raz pra ve  o tret ji
raz voj ni  osi  še  ni
bilo

Obči ne Vele nje, Šoš tanj  in Šmar -
tno  ob  Paki  so obli ko va le Med ob -
čin sko sku pi no  za pos pe ši tev  in
rea li za ci jo 3. raz voj ne  osi  od avto -
ces te  na območ ju  od Šen tru per ta
do Vele nja-se ver,  ki  jo  vodi  Bojan
Škar ja. Sku pi na  bo pri pra vi la doku -
men te  in vodi la aktiv no sti  za pos -
pe ši tev izde la ve ustrez ne ga pro stor -
ske ga načr ta.  Prav  tako  pa  bo opo -
mi nja la  in spod bu ja la ustrez na
minis tr stva  za pri pra vo ter min ske -
ga pla na  za  odsek Vele nje-se ver -
Vele nje-jug. Oce nju je jo,  da  je grad -
nja  tega odse ka nuj na,  saj  se  bodo
obre me nit ve  na Par ti zan ski ces ti
še pove ča le.  Prav  tako  bodo čla ni
sku pi ne vztra ja li,  da  se ure di pove -
za va pre ko kra jev ne skup nos ti
Kono vo  na ces to pro ti Slo venj
Grad cu.

Čeprav  je  bil spre jet ter min ski
plan  za izved bo 3. raz voj ne  osi,  po
kate rem  bi mora li 7. decem bra ime -
ti dokon ča no dopol ni tev idej ne ga
pla na, jav na raz pra va  sploh  še  ni
bila oprav lje na.  Po ter min skem pla -
nu  se spre jet je držav ne ga pro stor -
ske ga načr ta pre mi ka  v  prvo polo -
vi co  leta 2012. Vpra ša nje  o  tem  je

na  seji posta vil  Franc  Sever ( SDS).

Kdaj  bodo inva li di
lah ko par ki ra li  pri
baze nu?

Kata ri na Praz nik ( LDS)  je vpra -
ša la,  kdaj  bodo inva li di lah ko par -
ki ra li  pri velenj skem baze nu.  Na
Ura du  za jav ne gospo dar ske služ -
be pra vi jo,  da  sta inva lid ski par kir -
ni mes ti ozna če ni  na pla to ju  pred
vho dom  na avto bus no pos ta jo.
Nekaj  pa  jih  je  tudi  v garaž ni  hiši,
ki  je  v nepo sred ni bli ži ni.

Gale ri ja  bi lah ko
bila odpr ta  tudi
zve čer

Kata ri na Praz nik ( LDS)  je  tudi
pred la ga la,  da  bi spre me ni li delov -
ni  čas Gale ri je,  ki  naj  bi  bila odpr -
ta  tudi  v večer nem  času.  Na Ura du
za nego spo dar ske jav ne služ be pra -
vi jo,  da  je odpi ral ni  čas pove zan  s
šte vi lom zapos le nih. Teža vo  bodo
sku ša li reši ti  v  želji,  da ustre že jo
obis ko val cem. 

OŠ Gus ta va Šili ha
je potreb na obno ve

Svet zavo da  OŠ Gus ta va Šili ha
je pozval obči no,  da  jim  ta poma -
ga  pri sana ci ji kera mi ke, elek tri ke
in odpra vi  še neka te rih dru gih
težav.  Na Ura du  za jav ne nego spo -
dar ske služ be pra vi jo,  da  je akci ja
zbi ra nja sred stev  za dvi ga lo kon -
ča na.  Nekaj denar ja,  ki  ga  je zbra -
la  OŠ,  je  bilo porab lje no  za pro jek -
te  in pri do bi tev grad be ne ga dovo -
lje nja. Tre nut no pri prav lja jo pro -
jek te.  Leta 2007  so zame nja li zasta -

re lo pohiš tvo, pre os ta la sred stva,
name nje na  za sana ci jo,  pa  so pre -
raz po re di li  v moder ni za ci jo  učne
teh no lo gi je.  Gre  za  nakup raču nal -
ni kov  in pri pa da jo čih  naprav.  K
temu  je  še zlas ti pri po mo glo  to,  da
moder ni za ci jo  učne teh no lo gi je
pod pi ra  tudi minis tr stvo s 50-
odstotnim dele žem.

Zad nje četr ti ne menja ve  oken  se
niso  še loti li  tudi  zato,  ker  se  je
poka za lo,  da  je smi sel no naj prej
zgra di ti dvi ga lo  in  šele  potem nada -
lje va ti sana ci jo. Elek tro inšta la ci je
so težava  tudi  na osta lih  šolah.  Do
sedaj  so zame nja li insta la ci jo  na
MPT. 

Sku pen
inve sti cij ski
pro gram  za
ure di tev osnov nih
šol

Kata ri na Praz nik ( LDS)  je pred -
la ga la,  da  bi pri pra vi li  v obči ni sku -
pen inve sti cij ski pro gram  za ure di -
tev  vseh osnov no šol skih pro sto rov.
Na Ura du  za nego spo dar ske jav ne
služ be pra vi jo,  da  se zave da jo
potreb nih  obnov. Obnav lja jo  in pre -
nav lja jo  jih  že vrs to  let,  ker  gre  za
sta rej še objek te. Zara di  bolj pre -
gled ne ga odlo ča nja  in posle dič no
tudi izva ja nja  obnov,  so  pred dve -
ma leto ma naro či li pre gled  vseh
šol skih objek tov.  Te pre gle de  je
nare dil stro kov njak grad be ne stro -
ke,  ki  je popi sal glav ne pomanj klji -
vos ti  po  šolah,  ki  so potreb ne obno -
ve.  Po nje go vi oce ni  je zna šal stro -
šek obno ve osnov nih  šol sko raj
mili jon  in  pol  evrov.  Del  tega  so  že
rea li zi ra li.  Na osno vi oce ne  so sku -
paj  z rav na te lji obli ko va li pri o ri te -

te. Naj prej  bodo  povsod pos kr be -
li  za var nost  otrok  in pre pre či li
nadalj nje pro pa da nje objek tov.
Lani  so popravili  del stroj nih insta -
la cij  na osnov ni  šoli Gus ta va Šili -
ha,  za  kar  so pora bi li 110  tisoč
evrov, nada lje va li  pa  bodo  v letoš -
njem  letu. Zame nja li  so stavb no
pohiš tvo  na osnov ni  šoli  Mihe Pin -
tar ja Tole da.  V letoš njem  letu ima -
jo  za obno ve pred vi de nih 230  tisoč
evrov,  od  tega  jih  je 110.000  že
name nje nih  za dru gi  del sana ci je
na  OŠ  Šalek  in  OŠ  Gustava  Šiliha.
Pri bliž no 40.000  bo potreb nih  za
dvi ga lo  na  OŠ  Gustava  Šiliha, dob -
rih 30.000  za red no vzdr že va nje
….

Kako  je zase de na
glas be na  šola?

Sebast ja na Apa ta ( SDS)  je zani -
ma lo,  kako  so zase de ni pro sto ri
glas be ne  šole.  Na Ura du  za nego -
spo dar ske jav ne služ be  so ana li zo
zase de nos ti pro sto ra pri pra vi li  v
šol skem  letu 2006/07.

Šola  je  bila zase de na 68,8-
odstotno, veči no neza se de nos ti
pade  na dopol dan ski  čas,  ker  so
učen ci  v  šoli. Raz me re  so  se  v  teh
letih spre me ni le,  med dru gim  so
ime li  takrat  na osnov ni stop nji 600,
zdaj  pa ima jo  več  kot 700 učen cev. 

Od  kod  na  izlet?
Dra ga Mar tin ška ( LDS)  je zani -

ma lo,  kako  bo ure je no par ki ra nje
nena jav lje nih avto bu sov,  ki vozi jo
na izle te.  Na Ura du  za gospo dar ske
jav ne služ be pra vi jo,  da  je Izlet nik
Celje naro či li pro gram  za evi den -
ti ra nje pri ho dov  in izho dov avto -
bu sov  z avto bus ne ga pos ta ja liš ča
Vele nje.  Vsi pre voz ni ki  v oko li ci
Vele nja  so  že pre je li kar ti co  za
vstop avto bu sa  na Avto bus no pos -
ta ja liš če Vele nje. Pro gram  jim  bo
omo go čil,  da  bodo vede li, koli ko
časa  je  bil kate ri pre voz nik  na pos -
ta ja liš ču.  Na osovi  tega  bo Izlet nik
Celje lah ko  izdal  račun. 

�

Izdel ki  po  do 50
odstot kov niž jih
cenah – Veli ko
trgov cev ponu ja
popus te  že  v
decem bru,  zato  obisk
zim skih raz pro daj
zad nja  leta upa da 

Mile na Krs tič  - Pla ninc

Vele nje, 4. janu ar ja -  Prvi delov -
ni  dan nove ga  leta,  v pone de ljek,  so
se  v Slo ve ni ji zače le raz pro da je tek -
stil ne ga bla ga, obu tve  in šport ne
opre me. Trgov ci  so izdel ke ponu ja -
li  po  do 50 odstot kov niž jih  cenah.
Opa zi ti  pa  je,  da  obisk zim skih raz -
pro daj zad nja  leta upa da, veli ko
trgov cev bla go  s popus ti  namreč
ponu ja  že  v decem br skih  dneh.  Na
raz pro da jah  smo  bili  tudi  mi  in  z
nekaj tis ti mi,  s kate ri mi  smo brska -
li  med obe šal ni ki  in pre la ga li  po
poli cah,  tudi pokle pe ta li.

Marin ka  Šimic iz Ljub ne ga  ob
Savi nji: » Nič poseb ne ga  nimam  v
mis lih.  Ker  vem,  da  se  v  prvih  dneh
nove ga  leto zač no raz pro da je,  sem
se odlo či la,  da  grem  malo  po trgo -
vi nah.  Kar  sem iska la,  sem  že naš -

la.  Sicer  pa  se  držim nače la,  da
kupim  takrat,  ko  kaj potre bu jem.
Če  ni nuj no,  pa  si stva ri ogle dam
prej,  kupim  pa  jih,  ko  so cenej še.«

Iris Gor šek iz pro da jal ne  Sax:
»Pri  nas  smo neka te re izdel ke zni -
ža li  tudi  do 60 odstot kov. Gne če
prvo dopold ne raz pro daj  še  ni opa -
zi ti, pri ča ku je mo  jo  v nasled njih
dneh. Opa ža mo  pa,  da  so  bile zim -
ske raz pro da je  pred  leti  bolj obis -

ka ne.  Zdaj  se neka te ri  za  nakup
odlo či jo  že decem bra,  ko mar sik je
ponu ja jo praz nič ne popus te. Veli -
ko lepe ga  in tople ga  je  še  na zalo -
gi,  tako  da …« 

Dami jan Obre za iz Vele nja:
»Iščem smu čar ski kom plet.  Z naku -
pom  sem poča kal  na raz pro da je.
Neka te ri kako vost ni izdel ki  so zni -
ža ni  tudi  za 40 odstot kov.  To  pa  je
že pri hra nek!  Prvi  dan  je  še  nekaj

izbi re. Sli šim  pa,  da  letos  na raz -
pro da jah  ne  bo  prav veli ko lju di
kljub znat ne mu zni ža nju. Praz ni -
ki  se pozna jo, kri za  tudi, denar ja
ni veli ko.  Se  pa trgov ci  tudi znaj -
de jo.  Bom pove dal  svoj pri mer.  V
eni  od šport nih trgo vin  so  cene
dvig ni li,  da  so  potem lah ko  dali
popust.  To  sem  sam dva krat doži -
vel  v  isti trgo vi ni.  Lani  pri smu čeh,
letos  pa  pri zim skih kom ple tih.« 

Mil ka  Cizej iz Vele nja: »Priš la
sem  z name nom.  Iščem  nekaj  zase,
a  doslej  še  nisem naš la tis te ga,  kar
bi  rada.  Sicer kupu jem  po občut ku.
Če  kaj potre bu jem,  kupim,  ko
vidim,  če  ne,  pa  raje poča kam  na
kak  popust.  Teh  je  zdaj  že  pred raz -
pro da ja mi veli ko.  Tudi  v decem -
bru  so  v veli ko trgo vi nah ime li
popus te,  a  takrat  žal  nisem ime la
časa hodi ti  po trgo vi nah  in – malo
za  šalo,  malo  zares –  je  zato  nekaj
osta lo  za raz pro da je.«

Dobro  pa  je vede ti,  ko  se  v  teh
dneh odprav lja te  na raz pro da je,  da
mora jo  te vse bo va ti poda tek  o vrs -
ti bla ga, odstot ku zni ža nja  in  času
tra ja nja raz pro da je. Bla go,  ki  je  na
raz pro da ji,  mora  biti ozna če no  s
ceno  pred zni ža njem  in  z zni ža no
ceno.  Če  je odsto tek zni ža nja objav -
ljen  v raz po nu,  mora naj viš ji odsto -
tek zni ža nja zaje ma ti naj manj  eno
četr ti no vred nos ti vse ga bla ga,  ki  je
na raz pro da ji.  Med zim ski mi pose -
zon ski mi raz pro da ja mi  bo trž na
inšpek ci ja ugo tav lja la spo što va nje
zako na  o var stvu potroš ni kov  pred
nepo šte ni mi poslov ni mi prak sa mi,
zlas ti  z vidi ka zava ju jo če ga ogla še -
va nja. 

�
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Čas zim skih raz pro daj

Marinka Šimic: “Kupim takrat, k kaj potrebujem!”

Iris Goršek Damjan Obreza Milka Cizej

Velenjski svetniki sprašujejo in opozarjajo
Seje velenjskih občinskih svetov so vedno obsežne. To velja tudi za vprašanja in pobude svetnikov. Povzemamo
odgovore na nekatera njihova najbolj zanimiva vprašanja 



Srečno 2010!
Špela Kožar

Tako. Pa se je začelo leto 2010. In z njim,
kot se spodobi, velike želje in pričakovanja.
A optimizem, ki nas z veselim decembrom
popade, v teh dneh že “kopni” in občutek,
da bo kmalu po starem, je vse močnejši.

Novo leto je dober čas za samostreznitev.
Med prvimi, ki jih je ta doletela, je tudi minister Erjavec. Moram
priznati, da če/ko bo odšel s političnega parketa, bom kar malce
pogrešala njegov nasmešek in porogljivo lahkotne misli. Saj te
prikličejo nasmešek na moj obraz. Vsekakor se je novo politično
leto v Sloveniji začelo spodbudno – končno bo nekdo za nekaj
odgovarjal. Praksa, ki jo poznajo razvite demokracije, se torej
udejanja tudi pri nas. Pa vendar, o Erjavcu ne bodo odločali
zaradi Patrie ali prodaje državnega deleža, temveč zaradi
komunalnih odpadkov. Erjavec je zgodbo že komentiral v svojem
slogu: Ali je res odgovornost ministrstva za okolje, da poskrbi za
vsako kanto posebej v tej državi? Ja, Karl, pardon, minister za
okolje. Kot tudi, da se zaveda pomena ministrskega položaja.
Kako si ga razlagamo pri nas, kaže še ena Erjavčeva izjava: Če bo
moral vsak minister odstopiti zaradi takšnih banalnih zadev, ne
vem, kam to pelje to državo. 

Ko so pred dobrim mesecem dni v časopisu Dnevnik objavili
anketo o priljubljenosti naših najvidnejših političnih mož, se je na
prvo mesto s prepričljivo prednostjo zavihtel Matej Lahovnik.
Mimogrede – anketo so opravili po Lahovnikovi neudeležbi
koalicijskega vrha na Brdu pri Kranju in njegovem pojasnilu:
Nimam časa za politične igrice. Lahovnik je nekakšen “enfant
terrible” te koalicije, a ljudem so njegova dejanja očitno všeč
oziroma najbolj všeč. Po eni strani gre za razveseljivo novico, če si
jo interpretiramo na način, da smo državljani in državljanke
(končno) postali naveličani naše politične scene, iz katere vejeta
okostenelost in nesposobnost. Po drugi strani pa ljudje
potrebujemo vsaj navidezno usklajenost in če je ni, kar levici zelo
dobro uspeva, se zna tehtnica (ponovno) nagniti na desno. 

Pa smo spet pri Karlu … so ga levi ali desni? Kdo stoji za “njegovo
nesposobnostjo”? Namesto pronicljivih vprašanj bomo v medijskih
“iztržkih” gotovo brali oziroma poslušali o političnem ozadju
Erjavčevega odstrela. In tako bo politična odgovornost, ki ji mora
slediti vsak minister, postranska tema. 

Začel je delovati slovenski FBI, ki bo preganjal oblike najhujšega
kriminala – mislite, da tudi političnega? Le pomislite, koliko
preteklih ministrov bi že zaradi objektivne odgovornosti moralo
odstopiti. Niti subjektivna odgovornost jih ne prepriča, da so se
zmotili. Razrešitev Erjavca bi bila lahko dober zgled, a kaj, ko
nimamo zgledne politike. Zdi se, da je ostal brez zaveznikov že po
javnem sporu z Vilijem Rezmanom in Francem Žnidaršičem, da je
bilo njegovo božično darilo kot tempirana bomba. In čeprav bi
tako darilo lahko prejel še (marsi)kdo, zaenkrat v oči najbolj
bodejo smeti. Revidirano poročilo računskega sodišča ugotavlja
nepravilnosti za obdobje mandata Janeza Podobnika, a to ni več
pomembno. Tudi zagovor Karla Erjavca ni več pomemben.
Pomembno je, da ima vlada še vedno večino v parlamentu!

Včeraj me je prijatelj vprašal: Kaj bi naredila, če bi imela 15
lačnih ust in kilogram kruha? Kruh bi razdelila na 15 delov, sem
dejala. Njegov odgovor me je presenetil: Nikakor, najbolje je, da
sploh ne poveš, da imaš kruh, saj ena rezina ne more ničesar
spremeniti. Pravzaprav je bil to odgovor nekoga drugega, ki ga je
moj prijatelj le povzel. In zato sem si malce oddahnila, a hkrati se
vse bolj zavedam, da mi moja načela in moralna drža iz leta v leto
tkejo težjo pot. So torej sploh še smiselna? Zame da, saj ne znam
živeti drugače. Pa za vas? Še pred časom bi vehementno zapisala –
vsekakor, a potem, ko vidiš, kaj lahko uspe tistemu, ki izbere lažjo
pot …

Ne glede na to, kaj boste izbrali, vam želim vse dobro, ob tem pa
vehementno dodajam; da na vaši poti ne bi poteptali drugih. Pa
srečno!
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Sre da, 
30. decem bra

Sli ša li  smo pre mi er je vo novo let -
no posla ni co.  V  njej  je  dejal: »Pri -
hod nje  bo pre lo mno  leto,  bo bolj -
še  leto  in  bo  čas  za zma go val ce.
Vse  dobro.«  Kot  je  še pouda ril,  je
pred  nami mož nost,  da Slo ve ni ja
gospo dar sko  in soci al no okre va  in
se hkra ti pri pra vi  za  nov raz voj ni
zagon. 

Pa  ni govo ril  le  v posla ni ci.  Pahor
je napo ve dal  tudi,  da  se  bo  o Erjav -
cu odlo čal  po svo ji pre so ji,  kaj  je
prav,  in  ne gle de  na posle di ce  za
koa li ci jo  ali vla do. Minis ter Erja -
vec  je  ob  tem  dejal,  da  mu  ne  bodo
mogli doka za ti nevest ne ga  dela.

Vla da  se  je  na zad nji  seji  leta
sezna ni la  z raz me ra mi  v obči nah,
ki  so  jih pri za de le popla ve.  Sicer
pa  smo sli ša li žalost no bilan co
poplav: poško do va nih  je  bilo 450
objek tov  in oko li 50  cest.

Zakon ca Moo re  iz Veli ke Bri ta ni -
je  sta dobi la nepri ča ko va no novo -
let no dari lo: ugra bi te l ji  v Ira ku  so
po  dveh  letih  in  pol izpus ti li nju -
ne ga  sina.

Kitaj ska  je klju bo val no zavr ni la
obsod bo bri tan ske ga poli tič ne ga
vrha  in vztra ja la,  da  je  bilo pošte -
no  in huma no usmr ti ti bri tan ske ga
obso jen ca,  kljub pomis le kom  o nje -
go vem dušev nem zdrav ju.

Četr tek, 
31. decem bra

Tokrat  je  v posla ni ci govo ril pred -
sed nik repub li ke.  Dejal  je,  da  je  za
nami  leto pre iz ku šenj,  za  leto 2010
pa  je Slo ven cem zaže lel,  da  bi  bilo
leto sme lih  vizij  in pogu mnih odlo -
či tev.

Izve de li  smo,  da  bodo  v slo ven -
skem FBI-ju dela li tri je vod je pre -
is kav  in 25 viš jih kri mi na lis tič nih
inšpek tor jev. Vod ja ura da  Robert
Čre pin ko  je pojas nil,  da  bodo pos -
top ki  za  izbor pre is ko val cev  zelo
zah tev ni.

Srb ska vla da  je napo ve da la,  da
bo  na Med dr žav no sodiš če  v Haa -
gu zara di geno ci da  nad  Srbi  med
voj no  na Hrvaš kem vlo ži la tož bo
pro ti Hrvaš ki. 

V  enem od fin skih naku po val -
nih sre dišč  v bli ži ni Hel sin kov  je
pri šlo  do stre lja nja. Umr lo  je  pet
lju di, napa da lec  pa  si  je  nato  sodil
sam.  Del naku po val ne ga sre diš -
ča,  kjer  je pri šlo  do stre lja nja,  so
eva ku i ra li, poos tren nad zor  pa  so
izva ja li  tako  v naku po val nem sre -
diš ču  kot  na želez niš ki pos ta ji,  ki
je  v nepo sred ni bli ži ni trgov ske ga
cen tra.

Svet  se  je buč no poslo vil  od sta -
re ga  leta  in nazdra vil nove mu. Naj -
več je zaba ve  so pote ka le  na pro -
stem,  kjer  ni  šlo  brez obvez nih
ognje me tov.

Petek, 1. janu arja

Dan  je  bil  v novi cah pre cej  skop.
Tako  smo izve de li,  da  se  je  v Slo ve -
ni ji  prvi  otrok  leta  rodil  le minu to
po pol no či,  in  sicer  deček  z ime -
nom  Tai  v Ljub lja ni. 

Dobro  je zače la  Petra Maj dič.  V
novo let ni tur neji  je  s sijaj nim zaklju -
čkom dobi la pro log  v pro sti teh ni -
ki  v Ober ho fu. Slo ven ska šport ni -
ca  leta  je zma ga la dru gič  v letoš -
nji sezo ni  in 18.  v kari e ri  v sve tov -
nem poka lu. 

Rus ki pred sed nik Dmit rij Med -
ved jev  je  Rusom,  ki  radi pogle da -
jo  v kozar ček, sto pil  na  prste.  V
praz nič nem  času  se  je  namreč pod -
ra ži la vod ka.  V Rusi ji  bo  po  novem
naj ce nej ša ste kle ni ca vod ke sta la
dva  evra.

Pa  se  ne  bo pod ra ži lo  le  pri
Rusih. Medi ji  so  nas spo mni li,  da
novo  leto  tudi  nam pri na ša  višje
cene –  za elek tri ko.  Kot  so izra ču -
na li, pov preč no 1,40  evra  na gos po -
dinj stvo. 

Lit va  je izpol ni la oblju bo,  ki  jo
je  dala  ob vsto pu  v  EU,  in zapr la
svo jo jedr sko elek trar no Igna li na.

Novo  leto  pa  je pri nes lo  tudi  nova
ime na  med nestal ni mi čla ni ca mi
Var nost ne ga sve ta ZN. BiH  se
bodo pri dru ži li  še Bra zi li ja, Liba -
non,  Gabon  in Nige ri ja.

Sobo ta, 2. janu arja
V Dob ruš ki  vasi  se  je zbra lo oko -

li 100 kra ja nov,  ki  so žele li pre pre -
či ti  pogreb  na tam kaj šnjem poko -
pa li šču.  Pogreb Romi nje  so  z zamu -
do ven dar le izved li,  a  v sprem stvu
poli ci je. 

Jože Tan ko  je  v odzi vu  na odlo -
či tev  Pavla Gan tar ja,  da  ne skli če
izred ne  seje DZ  o kre di ti ra nju
družb  iz sis te ma  Ultra,  dejal,  da
Gan tar nada lju je ruše nje slo ven -
ske ga ustav ne ga  in prav ne ga  reda.

NKBM, Pošt na ban ka,  SKB ban -
ka, Ban ka  Celje  in Spar kas se  so
zvi ša le  cene neka te rih svo jih sto ri -
tev. Raz log: viš ji stroš ki poslo va -
nja  in spre me nje na zako no da ja. 

Ita li jo  so zaje le popla ve  in
zemelj ski pla zo vi,  ki  so zah te va li
prvo smrt no  žrtev.  V Nem či ji  pa
mra zu  kar  ni  in  ni  bilo vide ti kon -
ca,  saj  so  se tem pe ra tu re pone kod
spus ti le  tudi  pod  minus 20 sto pinj
Cel zi ja.

Na Hrvaš kem  tokrat  niso govo ri -
li  o Slo ven cih, tem več  o  Srbih.
»Srbi ja  bo  zelo tež ko doka za la,  da
je  bil  nad  Srbi stor jen geno cid,«  je
v odzi vu  na odlo či tev Beo gra da,
da  toži  Zagreb zara di geno ci da,
dejal hrvaš ki pred sed nik.

In  še  nekaj  je sprem lja lo  ta  dan:
gne ča  na ces tah.  Na doma čih  in
tujih.

Nede lja, 
3. janu arja 

Spet  je  bila  v ospred ju  Petra Maj -
dič,  ki  je  v Ober ho fu suve re no zma -
ga la  na šprin tu  v kla sič ni teh ni ki.

Spo mni li  smo  se,  da  bomo  dan
za  tem nale te li  na raz pro da je.

Kot  smo sli ša li,  bodo  na bri tan -
skih leta li ščih uved li var nost ne rent -
ge ne  za sli ka nje  oseb,  a neka te ri
opo zar ja jo,  da  tudi  ti  ne  bi odkri li
raz strel i va,  ki  ga  je  na leta lo pre ti -
ho ta pil neus peš ni nige rij ski tero -
rist.

Nek da nji hrvaš ki pre mi er  Ivo
Sana der  je  po šes tih mese cih »poli -
tič ne upo ko jit ve«  dejal,  da  je  bila
nje go va odlo či tev  o umi ku  iz poli -
ti ke napa ka.  Kot  je  še  dejal, uspeš -
no  delo Jad ran ke  Kosor  - odlo čen
boj pro ti korup ci ji, pri bli že va nje
Evrop ski uni ji  in bla že nje gospo -
dar ske kri ze - stran ki  HDZ  ne
poma ga,  saj  ji  ne  kaže  dobro.

Na frank furt skem leta li šču  so
ime li zara di sne že nja veli ke zamu -
de  v zrač nem pro me tu,  iz vzhod ne -
ga Sre do zem lja  pa  so poro ča li  o
moč nem  vetru,  ki ovi ra ladij ski pro -
met. Zim ske raz me re  so vla da le
tudi  na leta li šču  v Dort mun du,  kjer
je leta lo  s 165 pot ni ki  na kro vu
zdrsni lo  z vzlet ne ste ze. Zara di
izpa da elek tri ke  pa  je pri šlo  do
zamud  tudi  na leta li ščih  na Kanar -
skih oto kih. Snež na nevih ta  je zaje -
la  celo  Peking.

Pone de ljek, 
4. janu arja

Ogla sil  se  je pre mi er.  Dejal  je,  da
gle de pro da je držav ne ga dele ža  v
Ener ge ti ki Pro jekt pri ča ku je Erjav -
če va pojas ni la,  v zve zi  z mož nost -
jo nje go ve raz re šit ve  pa  bo poslu -
šal  tudi koa li ci jo. 

Izve de li  smo,  da  se  bo  letos drža -
va  za finan ci ra nje držav ne ga pro -
ra ču na lah ko zadol ži la  v skup ni
viši ni 4,4 mili jar de  evrov.  Tako  vsaj
dolo ča pro gram finan ci ra nja pro -
ra ču na,  ki  ga  je spre je la vla da.
Minis tr stvo  za finan ce  je izra ču na -

lo,  da  bo  dolg držav ne ga pro ra ču -
na  konec  leta 2010  za 1,3 mili jar de
ozi ro ma  za 11,5 odstot ka viš ji  od
ocen  za  leto 2009,  ki zna ša jo 11,1
mili jar de  evrov. 

Med  Koprom  in Izo lo  so  se urad -
no zače la  dela  za izgrad njo pre do -
ra Mar ko vec, kon ča na  naj  bi  bila  v
32 mese cih. 

Grči ja  je napo ve da la,  da  bo
Evrop sko komi si jo obves ti la  o  tem,
kako name ra va  v  letu 2010 ome ji -
ti svo je jav ne izdat ke  in okre pi ti
svo je gospo dar stvo. 

HDZ  je  po poro ča nju neka te rih
hrvaš kih medi jev  po neurad nih
podat kih  iz svo jih  vrst izklju čil nek -
da nje ga pre mi er ja  Iva Sana der ja,
ki  je napo ve dal vrni tev  v poli ti ko.

Torek, 5. janu arja
Nedvo mno  je  bila  vsa doma ča

medij ska pozor nost usmer je na  v
Kar la Erjav ca. Pre mi er  Pahor  je

namreč spo ro čil,  da  bo uso do
minis tra Erjav ca  dal  na gla so va nje
držav ne mu zbo ru.  Prvi odzi vi
strank  pa  so poka za li,  da  bo Pahor -
jev pred log pod prt.

Kot  smo izve de li  po neurad nih
podat kih,  naj  bi pri sluš ko val ne
napra ve,  ki  so  jih sre di novem bra
odkri li  na Slo ven skih želez ni cah,
delo va le  vse  do odkri tja  in pos ne -
ti mate ri al poši lja le  po med mrež ju.
Na poli ci ji  niso  bili zgo vor ni. 

Vrhov no držav no tožil stvo  je pre -
je lo poro či lo minis tr stva  za pra vo -
sod je  o nad zo ru  na okrož nem
držav nem tožil stvu  v Ljub lja ni. Pra -
vi jo,  da  je minis tr stvo ugo to vi lo
manj še pomanj klji vos ti.

Kosor je va  je  po sre ča nju  s koa li -
cij ski mi stran ka mi zago to vi la,  da
je hrvaš ka vla da  po izklju čit vi Sana -
der ja  iz  HDZ moč nej ša  kot  kdaj
koli  prej,  da  pa  je poli tič na kari e ra
Iva Sana der ja ver jet no kon ča na.

Veli ka Bri ta ni ja,  ZDA  in Kitaj -
ska  so  se spo pa da le  s  hudim mra -
zom  in sne gom. Ohro mljen  je  bil
pro met, vre me no slov ci  pa  so napo -
ve do va li  še poslab ša nje raz mer.

Od s rede do torka -  s vet  in  domovinaOd s rede do torka -  s vet  in  domovina

Kitajci vztrajajo pri svojem.

Čakali smo novo leto.

Dolg državnega proračuna bo za 1,3 milijarde oz. 11,5

odstotka višji od ocen za leto 2009.

Zima je marsikje povzročala težave.

V Dobruški vasi so

protestirali ob pokopališču.

Petra Majdič nam je

polepšala prvi dan v letu

2010.

7. januarja 2010
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Nesporna zvezda dneva.



Tat ja na Pod gor šek

»Leto 2009  je  bilo tež ko  leto.  Z var če -
val ni mi ukre pi,  ki  so  jih  med  letom spre -
je li vla da,  zavod  za zdrav stve no zava ro va -
nje  in minis tr stvo  za zdrav je,  je bol niš ni ca
izgu bi la 4 mili jo ne pri ča ko va ne ga denar ja.
Za toli ko  se  je  namreč zni ža la vred nost
pogod be.  Kljub  temu oce nju je mo,  da bomo
leto skle ni li  brez izgu be.  Ali  bo  res  tako,  pa
bo potreb no poča ka ti  do kon ca letoš nje ga
janu ar ja,  ko  bodo zna ni rez ul ta ti konč ne -
ga obra ču na zdrav stve ne zava ro val ni ce.
Skup no  naj  bi dobi li 85 mili jo nov  evrov,«
je  na vpra ša nje, kak šno  je  bilo  leto 2009
za naj več jo zdrav stve no usta no vo  v celj -
ski regi ji, odgo vo ril  njen direk tor Mar jan
Fer janc.

K rela tiv no ugod ne mu rez ul ta tu  so pri -
po mo gli šte vil ni ukre pi  za zmanj ša nje stro -
škov.  Kar  nekaj uspe ha  so ime li  v dogo vo -
rih  z  več  kot 70 doba vi te lji,  saj  so uspe li zni -
ža ti  cene zdrav stve ne ga mate ri a la  do 15
odstot kov, zni ža li  so  tudi  samo pora bo
tega,  pa izpla či la  za nad ur no  delo. » Moram
pa  ob var če val nih ukre pih pouda ri ti,  da
smo  se tru di li,  da nis mo var če va li  na  račun
bol ni kov.« 

Na oddel kih  so zdra vi li pri bliž no toli ko

bol ni kov  kot  leto  prej, ven dar  se  je  za 5
odstot kov pove čal  obseg  dela  v spe ci a lis -
tič nih ambu lan tah.  Ker skraj še va nje ležal -
nih  dob  ni  več mogo če,  tudi pri hran kov
ne  bo. 

Je  pa var če va nje –  po bese dah Fer jan ca
- okles ti lo nalož be.  Na sre čo  so kon ča li

vse  že  pred dve ma leto ma zače te veli ke
nalož be.  Za vla ga nja  so  lani name ni li 6,3
mili jo na  evrov.  S  tem denar jem  so  v pre -
nov lje ne  in pri re je ne pro sto re radi o loš ke -
ga oddel ka names ti li  nov  CT, vre den  več
kot mili jon  evrov.  Od  tega  so  zanj dona -
tor ji  v regi ji pri spe va li 542  tisoč  evrov.

Kupi li  so  še  dva rent gen ska apa ra ta.  Eden
je dob ro do šel  za tež je poško do va ne bol -
ni ke,  saj omo go ča sli ka nje ske le ta  tudi  na
navad nem vozi čku, dru gi  pa  je name njen
potre bam gastro en te ro lo gov  in uro lo gov.
Bol niš ni co  so opre mi li  še  s peti mi ultraz -
voč ni mi apa ra ti  ter moni to rin gi  za pre bu -

je val ni co cen tral ne ga ope ra cij ske ga oddel -
ka  ter  obe eno ti inten ziv ne medi ci ne.  Lani
so pre no vi li  še sta ri der ma to loš ki odde lek
in  vanj pre se li li odde lek  za plas tič no  in
rekon struk tiv no kirur gi jo  ter kirur gi jo  roke.
V nasled njih  dneh  naj  bi svo je mu name nu
pre da li  še  nove pro sto re oddel ka  za medi -
cin sko reha bi li ta ci jo.

Pomem ben  tudi
stro kov ni napre dek

Ob pomemb nej ših pri do bit vah raz ve se -
lju je jo  tudi pre mi ki  na stro kov nem področ -
ju. Fer janc  je izpo sta vil uved bo neka te rih
vrhun skih ope ra cij  na kirur ških oddel kih,
na kar di o loš kem oddel ku.  S pri do bit vi jo
novih kad rov  so skraj ša li čakal ne  dobe  na
nev ro ro lo gi ji  in okre pi li eki po  na pedi at ri -
ji.  Še ved no  pa  jim pri manj ku je anes te zi -
o lo gov.

Po mne nju sogo vor ni ka  bo  leto 2010  leto
pre iz ku šenj. » Ob uve lja vit vi  vseh var če val -
nih ukre pov  v zdrav stvu  se  bodo raz me re
v slo ven skih bol niš ni cah bistve no poslab -
ša le. Pred log nove ga finanč ne ga načr ta
zavo da  za zdrav stve no zava ro va nje  namreč
pred vi de va  za tret ji no  manj denar ja  za
dežur no služ bo.  Manj denar ja  bo ter ja lo
dodat ne napo re.  Ali  bo druž ba dovo li la
padec rav ni zdrav stve ne ga var stva?  Mi  se
bomo tru di li,  da paci en ti  tega  ne  bodo
čuti li.«  Poleg ome nje ne ga  se  v bol niš ni ci
med dru gim pri prav lja jo  na jav ni raz pis
minis tr stva  za zdrav je  za ener get sko varč -
ne nalož be.  V  ta pro jekt  bodo sku paj  z
njim vlo ži li  več  kot mili jon  evrov, nalož -
bo  pa  naj  bi izva ja li  tudi  v  letu 2011. 

�

Tat ja na Pod gor šek

Prve oce ne rez ul ta tov poslo va -
nja  v  letu 2009 kaže jo,  da tovar na
BSH Hiš ni apa ra ti osta ja  med naj -
us peš nej ši mi slo ven ski mi pod jet ji
in  da sle di zastav lje ni vizi ji:  biti naj -
bolj kon ku renč no pod jet je  v svo ji
pano gi. Posle di ce gospo dar ske kri -
ze, zara di kate re  so  v mno gih pod -
jet jih  po Slo ve ni ji sre če va li  s pre cej -
šnji mi teža va mi,  so nazar ski cen -
ter  za raz voj  in pro iz vod njo  vseh
moto rič nih  malih gos po dinj skih
apa ra tov  za pri pra vo hra ne  ter teh -
no lo ško zah tev nej ših ter mič nih
apa ra tov  za pri pra vo napit kov  z viš -
jo doda no vred nost jo zaob šle.

Bošt jan Gor jup, direktor področ-
ja gospodarjenja, je povedal, da so
kljub razburkanemu in pestremu
letu 2009 uresničili večino
postavljenih ciljev. Dosegli so pri-
bližno 240 milijonov evrov prihod-
kov, kar je pet odstotkov več kot
leta 2008, izdelali so 5,7 milijonov
kosov izdelkov (leto prej nekaj več
kot 5,6 milijona). »Naša tovarna je
del koncerna Bosch and Siemens.
Imamo to prednost, da se naši
izdelki prodajajo po vseh kontinen-
tih sorazmerno enako in zaradi
tega ne čutimo krize, kot jo čutijo
drugi.« K uspešnim poslovnim rez-
ultatom so pripomogli novi izdel-
ki (od 3 do 5 na leto) z višjo doda-

no vrednostjo - v zadnjem obdob-
ju so to visokokakovostni kavni eks-
pres avtomati ter vlaganja v poso-
dobitev proizvodnje. V BSH Nazar-
je povprečno namenijo za to več
kot 10 milijonov evrov na leto. Ne
glede na 100-odstotno tuje lastniš-
tvo bi lahko izkoristili možnosti, ki
jih je nudila država za omilitev
posledic gospodarske krize, a jih
niso. »Imamo določena nihanja v
proizvodnji med letom, vendar to
uravnavamo s svojim modelom in
v dogovoru z zaposlenimi ter sve-
tom delavcev. Nam je pa država
za razvoj kavnih ekspres avtomatov
odobrila 2 milijona evrov subven-
cije, s čimer smo delno pokrili viso-

ke razvojne investicijske stroške.
Tako smo lažje spravili projekte v
Sloveniji v življenje.«

V tovar ni  so nagra di li delav ce  za
uspeš nost  z božič ni co  v viši ni 900
evrov  neto,  kar  je 30 odstot kov  več
kot  leta 2008.  En  del  so  je  že izpla -
ča li, dru gi  del  jo  bodo naj kas ne je
za letoš njo veli ko  noč. 

BSH  je  bilo  med red ki mi pod jet -
ji,  ki zara di kri ze  niso odpu šča la.
Nasprot no.  Po zago to vi lih Gor ju -
pa  so dodat no zapos li li 90 delav -
cev.  Danes  je zapos le nih 1050
delav cev  ali 9 odstot kov  več  kot
lani. » Z zapos lit vi jo  več  kot 100
Elkro je vih delav cev  smo reši li  kar
pre cej soci al nih  stisk  v Zgor nji
Savinj ski doli ni. Nena zad nje  so  bili
ti  za  nas dob ra reši tev,  saj  so  bile  v
Elkro ju delov ne zah te ve podob ne
našim.« 

Da  so druž be no odgo vor no pod -
jet je,  poleg ome nje ne ga  med dru -
gim doka zu je jo  z odzi vom  na vlo -
ge raz lič nih usta nov, klu bov, orga -
ni za cij, druš tev  za dona tor stvo  ali
pokro vi telj stvo.  Med dru gim  je  lani
Boži ček obda ril pri bliž no 300
otrok zapos le nih, bli zu 250 upo -
ko jen cev tovar ne  pa  se  je ude le ži -
lo novo let ne ga sre ča nja. 

Za  letos načr tu je jo nadalj njo  rast
pro iz vod nje  in pro da je.  Dodat no
naj  bi zapos li li 20 viso ko stro kov -
no uspo sob lje nih delav cev,  za
nalož be name ni li  več  kot 10 mili -
jo nov  evrov, izde la li  še kak šen  nov
izde lek. »Kon kret no  o  njih  ne
bomo govo ri li.  Povem  pa lah ko,
da  gre  za apa rat  za pri pra vo kav -
nih napit kov,  nekaj novos ti  pa pri -
prav lja mo  tudi  pri apa ra tih  za pri -
pra vo hra ne,«  je  še  dejal Bošt jan
Gor jup. 

Letos tovar na  v Nazar jah praz -
nu je 40-let ni co delo va nja.  Ob  tej
pri lož nos ti  so  konec lan ske ga  leta
izda li mono gra fi jo,  v kate ri lahko
pre beremo  ali vidimo  na foto gra -
fi jah  kar  nekaj zani mi vih » zgodb«. 

So more bi ti lan ski sep tem br ski
dogod ki  v velenj skem Gore nju  kaj
vpli va li  na raz miš lja nje  o mož nos -
ti podob ne ga upo ra delav cev?

Boš tanj Gor jup: “Vsa ko pod jet je
ima svo jo plač no poli ti ko. Komu -
ni ka ci jo  z delav ci  je potreb no goji -
ti,  in  če  so uspe hi,  se  ti mora jo
odra zi ti  v pla čah zapos le nih.  V kri -
zi mora jo  biti ude le že ni  vsi  in   -
nekako  pri spe va ti  k reše va nju.
Oktob ra  lani  smo  v sode lo va nju  s
švi car skim pod jet jem ,  ki  se ukvar -
ja  s trž ni mi raz is ka va mi, izved li
anke to  med zapos le ni mi  o nji ho -
vem zado volj stvu  v pod jet ju  na raz -
lič nih področ jih.  Na vpra ša nja  je
odgo vo ri lo 77 odstot kov zapos le -
nih.  Na osno vi poro čil,  ki  jih  bomo
pre je li  ta  mesec,  bomo pri pra vi li
ustre zen  načrt izbolj šav  na področ -
jih,  kjer  se  bodo poka za le pomanj -
klji vos ti.«

�
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Vrsta ukrepov, a ne na škodo bolnikov
V Splošni bolnišnici Celje naj bi poslovno sklenili leto 2009 brez izgube – Nov CT aparat in oddelek za
medicinsko rehabilitacijo – Leto 2010 leto preizkušenj

Recesije praktično ni bilo
V tovarni BSH Hišni aparati Nazarje uspešno sklenili leto 2009 –
Božičnica v višini 900 evrov neto v dveh delih – Letos 40-letnica
delovanja

Po podat kih revi je Mana ger  je  bila  lani tovar na  BHS Hiš ni apa ra -
ti Nazar je  na  petem mes tu  med slo ven skim pod jet ji,  ki naj bo lje ple -
me ni ti jo kapi tal ( leta 2008  je  bila  prva).  Na les tvi ci donos nos ti naj -
več jih slo ven skih pod je tij  je  v pri mer ja vi  z evrop ski mi  leta 2008
tovar na  kar tri krat pre se gla zah te va no  ceno kapi ta la,  ki pred stav lja
naj manjši  donos  na vlo žen kapi tal,  ki  ga mora jo ustva ri ti evrop ska
pod jet ja,  da zado vo lji jo last ni ke.

Vodstvo BSH Hišni aparati Nazarje (z leve): Rudolf Klötscher, Boštjan Gorjup, Andreas Liebl

Za vlaganja namenijo več kot 10 milijonov evrov na leto.

Med montažo novega CT aparata, za katerega so zbirali denar tudi občani Šaleške in Zgornje Savinjske doline 



Naš čas, 7. 1. 2010, barve: CMYK, stran 8

LETO 2009 7. januarja 20108

Janu ar 
Niko li  doslej  že  v  prvih  dneh nove ga  leta

ni  bilo toli ko novih brez po sel nih  kot  tokrat.
V Območ ni služ bi Vele nje  je  bilo  med iskal -

ci zapos lit ve pri jav lje nih 5.089 lju di. Gore -
nje  je preš lo  na 36-ur ni delav nik, pred sed -
nik upra ve  te del niš ke druž be  je raz kril,
koli ko zaslu ži.  Ne  bomo pre gre va li. Tis ti -
krat  je  bilo  zelo hlad no. Velenj ča ni  in Šoš -
tanj ča ni  so drsa li  na pra vem  ledu. Ene ga
so nare di li  sami,  za dru ge ga  je pos kr be la
nara va. Napo ve da li  so,  da  bodo sme ti  čez
eno  leto dra ge  ko  žafran.

Feb ru ar
V pole de ne lo Velenj sko jeze ro  sta pad li

mama  in  hči. Brez po sel nih  je  bilo  še  za
dese ti no  več  kot prejš nji  mesec. Gospo -
dar stvo  je hle pe lo  pa kre di tih  za finan ci ra -
nje pro iz vod nje  in raz voj nih  naložb, olaj -
ša vah  za inve sti ci je, ljud je  so  se spra še va -
li  kaj  bo,  če  bodo izgu bi li  delo, kre di tov
pa  ne  bodo  mogli odpla če va ti.  V Gore nju
se  je zače lo var če va nje  na  vseh rav neh.
Tudi  pri stroš kih  dela. Napo ve da li  so,  da

bodo šte vi lo zapos le nih  še zmanj ša li.  Nič
kaj kul tu ren  mesec,  čeprav  je  v  njem zapo -
ve da na kul tu ra.  Da  je  pod  masko  svet lah -
ko lep ši,  je  za  nekaj  dni naka zal  pust. 

Marec
S pomoč jo dob rih lju di  in raz ume va jo -

čih pod je tij  je Bol niš ni ca Topol ši ca lah ko
naba vi la  CT apa rat,  ki omo go ča vrhun sko
dia gno sti ko. Gasil ci  so dobi li reše val ni
čoln.  Da  tudi ener ge ti ka  ni imu na  na rece -
sij ska doga ja nja,  so opo zo ri li  v Pre mo -
gov ni ku. Mar sik je  so skr či li pora bo ener -
gi je. Pone kod  so  bili  v  to pri si lje ni  z zapi -
ra njem pro iz vod nih obra tov.  V Elkro ju
se  je  začel ste čaj ni pos to pek.  V Ter mo e -
lek tra ni Šoš tanj  pa  so zasta vi li pogumno.
Fizič na grad nja »šes ti ce«  je ste kla. Delov -
na mes ta  v šaleš ki ener ge ti ki  bodo  z  njo
zago tov lje na  do  leta 2050.

April
Manj  je  malic,  manj poslov nih  kosil,  so

zače li tar na ti  tudi gostin ci.  V vrt cih  pa  se

je napo ve dal  velik  vpis. Obstoaja la  je boja -
zen,  da  za  vse  ne  bo pro sto ra.  A  so  vse
spre je li.  Na mla dih  svet sto ji.  Še ved no.
Pro sto volj stvo,  tega  je  bilo  potem  čez  celo
leto veli ko,  tako  kot dob ro del nos ti,  je pre -
pla vi lo  Titov  trg. Tis ti  trg,  kamor  so  na
dan Zem lje posta vi li 23-me tr ski  mlaj.  Mlaj
lah ko pome ni  tudi čaš če nje pomla di.  In
če pro sto volj stvo boga ti,  voda odže ja. Pre -
mo gov nik  in  HTZ  sta  z Ljub ljan ča ni  in
Velenj ča ni nazdra vi la  z Ljub lja ni co  in
Pako. Pre či šče no, seve da.  Ker  to zna jo. 

Maj
Finanč ne  in gospo dar ske kri ze  niso

povzro či li delav ci  in nji ho ve pla če,  ampak
pogolt nost,  hazard last ni kov kapi ta la  in
finanč nih insti tu cij. 1.  maj  na Gra ški  gori
je  bil.  Še  bolj  rdeč  kot  sicer. Zara di nagelj -
nov,  saj tis tih,  ki  bi lah ko zar de va li,  ni  bilo
bli zu. Vele nje  je urad no pos ta lo  del Evrop -
ske pres tol ni ce kul tu re 2012,  v Šoš ta nju
pa  so jav nos ti  pred  oči posta vi li Pat ri i ne
okle pni ke 8  x 8. Roko me ta ši Gore nja  so  se
pov zpe li  na roko met ni pres tol.  Prvič  v zgo -
do vi ni  so osvo ji li držav no prven stvo. Nav -

du šen spre jem  so  jim  po pri ho du  iz  Kopra
pri pra vi li  pred Rde čo dvo ra no.

Junij
Začel  se  je  z evrop ski mi volit va mi. Vele -

nje  je dobi lo evrop sko poslan ko,  ne  še

takoj,  ampak  potem,  ko  je  bil  z liz bon sko
pogod bo potr jen  osmi slo ven ski posla nec
v evrop skem par la men tu. Ljud je  so potre -
bo va li  vse  več prav nih nasve tov  in ime li
zanje  vse  manj denar ja.  V Vele nju  so  jim
šli napro ti  in  jim  jih zago to vi li brez pla čno.
Po Šaleš ki doli ni  so »hara li« div ji pra ši či.

Da bi z letom šla tudi kriza
Mile na Krs tič  - Pla ninc

Rece si ja. Pogolt nost pešči ce  je nare di la svo je. Sve tu. Evro pi. Slo ve ni ji. Šaleš ki doli ni. Pla ča la –  in  še pla -

ču je  - veči na.  Po sve tu.  Po Evro pi.  Po Slo ve ni ji.  Po Šaleš ki doli ni.

Gri pa.  Strah  pred  njo  je  iz sve ta pri šel  tudi  k  nam.  V  to doli no.

Brez po sel nost. Izje men  porast tis tih,  ki  so osta li  brez  dela,  in tis tih,  ki  so  delo zače li iska ti,  je zazna mo -

va la  svet.  Tudi  nas.

Niz ke, delav ca nevred ne pla če.  Kako pre ži ve ti,  če  z last nim  delom zaslu žiš  manj,  kot sta ne življe nje?

Vpra ša nje,  ki  je  tudi  v  tem oko lju raz gre lo ozrač je.

Kakih poseb nih  želja nis mo ime li.  Četudi  je  bilo sla bo,  smo  si vošči li,  da  le  ne  bi  bilo slab še. Mar si kdo  si

je  za  leto 2009  že sre di  leta  želel,  da  bi  bil čim prej  preč.  Stran.  Da  bi mini lo. 

Vse  tudi  ni  bilo sla bo. 

Tudi dob re ga  je  bilo veli ko  vmes.  Tudi  v lju deh.

Če  smo zna li vide ti.  Če  smo zna li zazna ti.  Če  smo zna li pri zna ti. 

Bila  je  zima,  bil  je  mraz.

Pod  masko  je  bil  svet lep ši. 

V Vele nju  je apri la zacve te lo  na tiso če tuli pa nov. 

Zma go val ce ima jo  vsi  radi. 

Reše val ni  čoln  že plu je. Gasil cem  bo  v veli ko  pomoč. 
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Dobe sed no. Jed li  pa tis to,  kar  je ras lo  za
lju di.  V Gaber kah  so  se sre ča li pre se lje ni
z območ ja pri do bi va nja pre mo ga.  Da  se
okrog nje ga  v  tej doli ni  še  danes  vse  vrti,
so pouda ri li  z Mobi lom  v kri ži šču  na celj -
ski vpad ni ci  v mes to.

Julij
Nara va  je poka za la  zobe. Šale ča nom pri -

ne sla  hude  ure. Kata stro fo. Nekaj ur ni elek -
trič ni  mrk,  plaz  za pla zom. Naj hu je  je  bilo
v Loko vi ci. Dru god  hudo. Pro ti nara vi  so
bili nemoč ni,  so  pa poma ga li omi li ti posle -
di ce  tudi šoš tanj ski gasil ci,  ki  so praz no va -
li 130 čas tit lji vih  let.

Čez  kožo  je  ob praz ni ku rudar jev sko čil
pred sed nik repub li ke, nav du šil kna pe  in

celo doli no. 500 mla dih  v Vele nju  in 100
v Šoš ta nju  je  na počit niš kem  delu lepša lo
oko lje.

Gospo dar stvo  je zah te va lo hit ro ces to.
V dese tih  letih,  kar teče jo pos top ki,  se  je
pro met  na ces ti  Arja  vas–Vele nje pove čal
za 50 odstot kov. 

Avgust
Ob Rde či dvo ra ni  so zabrne li stro ji. Zače -

la  se  je grad nja garaž ne  hiše  in trgov sko-po -
slov ne ga cen tra.  Na Velenj skem jeze ru  so
pogi nja li labo di. Zara di pre hra nje nos ti.  Iz
Šoš tanj ske ga jeze ra  je  ribič pote gnil kapi -
tal ne ga tol sto lo bi ka.  Meril  je  čez  meter,
težak  pa  je  bil  čez 15 kilo gra mov.  Dva
Velenj ča na  sta prev ze la pomemb ni mes ti

v Hol din gu Slo ven ske elek trar ne,  eden
pred sed ni ka nad zor ne ga sve ta, dru gi direk -
tor ja hol din ga. Seve da  so  se  takoj poja vi -
li očit ki –  ne  v doli ni,  ampak dru god –  o
šaleš kem lobi ju  za  blok 6.  A  ta  je  tekel  že
pred  tem ime no va njem. Mar si kdo  ni  šel
na počit ni ce,  vse  več lju di  je trka lo  na vra -
ta huma ni tar nih orga ni za cij. Pri ha ja li  so  po
pake te  s hra no,  po pral ne praš ke.  Za  evro
je  iz prve ga mle ko ma ta  v Šaleš ki doli ni
zače lo  teči krav je mle ko.

Sep tem ber
Mesec,  ko  so  bile pri re dit ve  v  čast praz -

ni ku  in 50-let ni ci odprt ja sre diš ča mes ta
Vele nje  na vrhun cu. Jubi lej  so zazna mo va -
li veli čast no. Vele nje  je pos ta lo  tudi vses -
lo ven ski zma go va lec tek mo va nja  v ure je -
nos ti. Sko raj isto čas no  pa  za  nov trgov ski
cen ter dobi lo naj gr še  ime.  V  enem  letu  se
je  z lokal cem  po mes tu  in oko li ci pre pe lja -
lo sko raj 310  tisoč pot ni kov.  Po  novem  je
svo jo  pot zače njal  na  novem ‘avto bus nem
pos ta ja liš ču’.  V Gore nju  je poči lo. Zgo dil
se  je spon tan delav ski  upor. Delav ci  so
zah te va li  višje pla če  in  jih  tudi dobi li.  Do
kon ca  leta. Veli ko  se  je govo ri lo  o  novi gri -
pi.  V  šolah  so  se  na  njen pri hod teme lji to
pri pra vi li.  V Šoš ta nju  pa obe le ži li praz nik.
Rekli  so,  da sta vi jo  na pri hod nost, pre te -
klost  pa ceni jo. 

Okto ber
Zazna mo va li  so  ga gasil ci.  K sre či  le  z

vaja mi.  V Topol ši ci  je  odprl vra ta Zim ze -
len.  Jesen življe nja  bodo Šale ča ni lah ko
pre živ lja li  doma.  Z  njim  so  se naka za la
tudi  nova delov na mes ta.  Blok  šest, nalož -
ba deset let ja  v drža vi,  je napos led  tudi
»urad no«  dobil zele no  luč.  V Vele nju  so

odpr li  novo, sodob no, dvo pa sov no kro ži -
šče,  ki  je poka za lo,  da mar si kdo  ne  zna
vozi ti.  V  Hudem poto ku  so odpr li 800 met -
rov  dolg  odsek ces te.  Z  njo  bo  v Reči ci  ob
Paki  manj  težav  ob nali vih.  Bogat  mesec
je  bil  to.  Bogat  tudi  s pri del ki. Ljud je  so
tek mo va li,  kdo  ima naj več je. Para diž nik
je zasen čil  vse.

Novem ber
V Šmart nem  ob  Paki  so  dobro zali li Mar -

ti na  in praz nik.  V Šoš ta nju  so  z muze jem
porav na li  dolg  do usnjar jev,  s cen trom
Pilon  pa  do potroš ni kov.  Po  celi doli ni  so
se  na veli ko spra še va li, koli ko  bodo draž -
je sme ti  potem,  ko  jih  bo tre ba vozi ti  v
Celje.  Eni  so  se  bali,  da  jih  bo  kdo zape -

ljal  kar  v  prvi gra ben.  Pred  zimo  nas  je
tola ži lo,  da  se  v Šaleš ki doli ni ogre va mo  ne
le poce ni,  ampak  tudi  zelo nad stan dar dno. 

Decem ber
Zače lo  se  je praz nič no pre ob la če nje

mest, nada lje va lo  s pri ho dom  vseh  treh
dob rih decem br skih  mož.  Niso pri nes li
toli ko  kot  leto  pred  tem.  Tudi  tam,  kjer
živi jo,  je  bila stis ka.  Tako  kot  v mar si ka te -
rem pod jet ju. Mar si kdo  si  je  želel,  da  bi
ga  bilo  konec.  In  ga  je  bilo.  V Vele nju  z
veli kim,  že dvaj se tim sil ves tro va njem  na
Tito vem  trgu. 

Sre ča nje pre se lje nih  v Gaber kah 

Delav ci Gore nja  so ime li dovo lj.

Sta ra avto bus na  je  bila pred vi de na  za ruše nje,  nova  je  bila  že sko raj  nared. Dob re  može  je  tudi uda ri la rece si ja. Pri šli  so. Pri nes li dari la.  A skrom nej ša. 

Pred sed nik Repub li ke Slo ve ni je  je  pred sko kom obis kal Pre mo gov nik.

Šel  je tudi  v  jamo.

Dan spo mi na.  Z  njim  se zač ne novem ber. 

Okto ber  je  bil  bogat. Gasil ci  so pri pra vi li  vajo,  kot  bi  šlo  zares. 
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Mis li glo bal no,
deluj lokal no
Mat jaž  Šalej

Padel je zastor na okoljski konferenci v Koebenhavnu, ki jo
označujejo za največji okoljski fiasko preteklega leta. Nič novega,
sprejet je bil še en nezavezujoč dokument, ki ga ne spoštujejo niti
velike (Kitajska, ZDA, Rusija ...), niti male (Slovenija) in tudi ne
države v razvoju, ki se pač morajo razvijati in preživeti. Že prejšnja
podobna srečanja v Riu, Kjotu ... ter nedoseganje njihovih smernic
in sklepov so dala misliti, kako se bo zavrtelo kolo z okoljskimi
vprašanji. Podobno je pri nas. Vsi obljubljajo boljše okoljske
dosežke v sozvočju z mednarodnimi obljubami, pa se nič ne zgodi.
Slovenija je že v Kjotu podpisala zavezujoč sporazum o
zmanjševanju izpustov toplogrednih plinov in ogljikovega dioksida
(CO2), pa raven izpustov slednjega ne upada, celo povečuje se -
zaradi prometa in termoenergetike seveda. Da izvira levji delež
izpustov CO2 v termoenergetiki Slovenije prav v Šaleški dolini, je
jasno vsem. Res je, energijo potrebujmo, vendar - na račun okolja,
kvalitete življenja? Politika in gospodarstvo na državni in lokalni
ravni pa, kot da nimata pojma, čemu se država zavezuje in kako
slepi javnost, domačo in mednarodno. Posledično in simbolično se
bomo ob izgradnji šestega bloka termoelektrarne v Šoštanju res
lahko iz Šoštanja preko Prelog in Družmirja vozili v Gaberke s
kanuji ali pa celo vodnimi skuterji (saj pri nas je skoraj vse
dovoljeno). Vsi vemo, kako se Slovenija zarašča, kako še premalo
izrabljamo obnovljive vire energije, a ostajamo v glavnem le pri
besedah.

Naše lokalno okolje je na svoj način okoljski dokaz neupoštevanja
in zanemarjanja okoljskih vprašanj, standardov, lokalno s
potapljanjem doline, z mačehovskim odnosom do trajnostnega
razvoja in globalno s segrevanjem ozračja. Okoljska javnost pa je
praviloma tiho, tudi tistih dobri 5 odstotkov ozaveščenih, ki se v
razvitem svetu vsaj združujejo pod politično opcijo zelenih. Pri nas
jih na žalost že dolgo časa praktično ni na sceni, predvsem zaradi
tranzicije etičnih in moralnih vrednot, ki so se uklonile
ekonomskim in gospodarskim. Podobno je tudi s strokovno
javnostjo. Neodvisnih okoljskih institucij praktično ni, vsi so
odvisni od gospodarskega kapitala. In tako je tudi z edinim
okoljskim inštitutom v našem mestu.

No, pa ni samo to vprašljivo v našem prostoru in okolju. Pravijo,
da gleda iz morja le vrh ledene gore. V tem kontekstu je glavnina
težav skrita. Vidni so le prostorski kompromisi, ki so zelo
diskutabilini v prostorskem in urbanem razvoju. Velenje, nekdanje
»Trenzovo« vrtno mesto (garden city), se spreminja v betonsko. Nič
nam ne pomagajo turistične nagrade, če padajo zdrava drevesa,
ki niso napolnila svoje zrele dobe zato, da se bodo gradili
hipermarketi. Zelene površine znotraj mesta se pozidavajo in ne
samo da niso v sozvočju z nekdanjo krajinsko zasnovo, zapirajo
tudi najlepše poglede za starejšo (zgodovinske) in novejše vedute v
prostoru. Ko se pripelješ iz Vinske Gore proti Velenju, te ne
pozdravi več Velenjski grad, ampak nakupovalni center »Vele’ja
park«. Podoben je še en (nasprotni) primer. Pogled z Vile
Herberštajn se ustavi na vsaj za eno etažo previsokem
»postajališču«, ki je pohrustal tudi športne objekte in se zažrl v
zelene površine, namenjene najmlajšim - ob otroškem igrišču. Še
kašen podoben »spomenik« na obrobju lahko zasledimo, recimo
klasirnico, ki je ob vseh utopističnih načrtih sama sebi namen že
kar nekaj časa. Ampak zakulisje te zgodbe je znano in po toči
zvoniti je po navadi prepozno. Vsi vemo, da bi bilo najbolj, ko je
danes nebi bilo, ampak to je v teh časih predrago.

Tako lokalno iz potapljajočih gora gledajo le vrhovi ... Za
podnebne in okoljske spremembe pa smo krivi predvsem z lokalno
neosveščenostjo, saj se še zdaj nismo naučili pravilno ločevati
odpadkov, varovati svoje bivanjsko okolje in njegove resnične
kvalitete: zrak, kmetijske površine, zelena pljuča mesta, obnovljive
vire energije in ne znamo v okoljskem smislu več povzdigniti
glasu, kot smo ga pred dobrima dvema desetletjema ... Sam živim
pač v soseski, v kateri je okoljska zavest v velikih blokovskih
soseskah precej nizka, zato vedno rad poškilim v zabojnike z
umazanimi plastenkami in steklovino, s plastificiranim in s folijo
preplastenim papirjem, plastiko in polivinilom med plastenkami ...
Kantavtor Tomaž Domicelj nam že nekaj desetletij prepeva tisto
pesem Saj po novem letu boljše bo ... In ker so letos jeseni lokalne
volitve, smo prepričani, da bo, da, spet bo veliko besed, novega
asfalta in zunanjega blišča.

Pa  bo res nič no  bolje? Mor da  ali » Kakor  za  koga!«
�

Že 4. BUM fest
Med na rod ni fes ti val tol kal nih
sku pin  pred vra ti – Obe ta  se
zani mi vo fes ti val sko
doga ja nje, naj več je  v Slo ve ni ji
–  Tokrat  prvič pri ha ja jo
gost je  iz Japon ske

Žalec  -  Kljub tež jim  časom  tudi  za kul tu ro
bos ta orga ni za tor je ma,  SToP (Slo ven ski tol kal -
ni pro jekt)  in  ZKŠT  Zavod  za kul tu ro  šport  in
turi zem  Žalec), pri pra vi la BUM fest 4, med na -
rod ni fes ti val tol kal nih sku pin.  Gre  za edi ni
tovrst ni med na rod ni dogo dek  pri  nas,  ki  bo
pote kal  v Žal cu  med 15.  in 17. janu ar jem.

“Nena vad ni fes ti val tol kal nih sku pin  se  je  v
Žal cu  zelo pri jel,  kar pri ča  obisk kon cer tov  v
minu lih  letih  in  še pose bej  v prejš njem  letu,  saj
se  je lan ske ga fes ti va la  ude le ži lo  okrog 1500 gle -
dal cev,  ob tem  pa sta  bila raz pro da na dva kon -
cer ta.  Še ved no  gre  za edin stven fes ti val  v Slo ve -
ni ji,  ki  še ras te  in  se vsa ko  leto nad gra ju je,” med
drugim poudarja njegov umetniški direktor Dejan

Tamše.  Do  sedaj  so  se  na BUM fes tu pred sta vi -
le sku pi ne  iz  ZDA, Fran ci je, Mehi ke, Šved ske,
Hrvaš ke, Špa ni je, Avstri je, Bra zi li je  in Bel gi je.
Tokrat  prvič pri ha ja jo gost je  z Japon ske : sku -
pi na  FUJI & Uru ki  je sestav lje na  iz  samih  deklet,
ki  bodo izva ja le meša ni co japon ske tra di ci o nal -
ne glas be  na veli ke bob ne tai ko,  nekaj moder ne
japon ske glas be  in japon sko »folk« glas bo. Špan -
ci:  Per–se-cus si o  je sku pi na, sestav lje na  iz štu -
den tov tol kal  iz Valen ci je,  ki  bo kot prva tudi
uradno odprla  festival. Zaba va  je zago tov lje na.
Iz Nem či je  tokrat  prvič pri ha ja atrak tiv na sku -
pi na  The Gro o ve Machi ne,  ki  je  na sce ni  že pre -

cej  časa  in  igra  na  sila nena vad ne pred me te ( -
celo  wc školj ke!). Slo ven ske bar ve  letos bra ni jo
čla ni ce žen ske tol kal ne sku pi ne  ŠUS,  ki  bo  letos
zapisala 5. oblet ni co delo va nja.

Pes tro  bo  tudi  zunajfes ti val sko doga ja nje,  torej
aktiv no sti  v dopol dan skem  času - izobra že va nje,
glas be ne delav ni ce,  ter doga ja nje  v  avli,  kjer  bo
na  ogled stro kov na lite ra tu ra, instru men ti, zani -
mi vos ti, tek mo va nje  o hit rost nem izva ja nju
udar cev  na bob ne  ipd.

Pokro vi te lja letoš n jega  fes ti va la bos ta Obči -
na  Žalec  in Fre e dom cen ter.

�

Avla vedno odeta v umetnost
Vele nje -  V  avli velenj ske mest ne  hiše  si lah ko  še  do pet ka, 15. janu -

ar ja, ogle da te raz sta vo,  ki  so  jo izde la li učen ci sed mih  in  osmih raz -
re dov Osnov ne  šole Anto na Ašker ca Vele nje  v  treh raz lič nih teh ni kah:
sli kar ska  dela  v kom bi ni ra ni teh ni ki, reli ef ne kon struk ci je  iz  žice  in kaši -
ra nja  ter pro stor ske kon struk ci je  iz papir ja (ske let na grad nja). Skup -
ni  motiv veči ne raz stav lje nih  del  je por tret. Men to ri ca učen cev  je  bila
Dani ca Arzen šek.

V  avli Mest ne obči ne Vele nje  vsak  mesec svo ja  dela raz stav lja jo raz -
lič ni avtor ji.  V  letu 2009  so  se pred sta vi li: Voj ko  Babič, Ire na  Guček, čla -
ni Med ob čin ske ga druš tva glu hih  in nagluš nih Vele nje, Klav di jo Mar -
gon,  Sonja  Piko, Edi ta  Fric, Počit niš ko druš tvo Kažip ot, ude le žen ci
teča ja risa nja man dal, Pla nin sko druš tvo Vele nje, Druš tvo šaleš kih likov -
ni kov  in Alen ka  Meža – Hro vat.  V sep tem bru,  ko  je mes to praz no va lo
50-let ni co odprt ja sodob ne ga sre diš ča,  je  bila  na  ogled praz nič na raz -
sta va  z naslo vom »Vele nje – vče raj,  danes, jut ri«.

�

Vele nje -  V Gale ri ji Vele nje  so 3.
decem bra  lani odpr li  zelo zani mi -
vo sli kar sko raz sta vo  z naslo vom
»20  let pozne je«.  Že  dve deset let ji
namreč  tam vsa ko  leto pote ka
likov na kolo ni ja diplo man tov Aka -
de mi je  za likov no umet nost  in obli -
ko va nje,  ki  v aktu al nem štu dij skem
letu kon ča jo četr ti let nik. Vsa ko
leto stro kov na komi si ja  na kolo ni -
ji zbe re  in nagra di  tri nagra je na
dela. Pode li tev  nagrad  in rea li za -
ci jo pro jek ta omo go ča sode lo va -
nje  s spon zor jem Gore nje,  d.  d.
Juni ja  lani  je  bila  tako zaklju če na
jubi lej na 20. kolo ni ja.  Z raz sta vo,
ki  jo  je pri pra vi la kus to di nja pro -
jek ta  mag. Mile na  Koren Boži ček
ob pod po ri ALU O,  se zgod ba,  ki  je
zao kro ži la lan sko  in zače la  novo
leto,  lepo zao kro žu je. 

Že odprt je raz sta ve  je  bilo odlič -
no obis ka no, raz sta va  pa  dobro
oce nje na. Zago to vo  so  bili orga ni -
za tor ji vese li,  da  se  je vabi lu odzva -
lo veli ko avtor jev prvo na gra je nih
del zad njih dese tih kolo nij  od 1990
do 2009.  na raz sta vi  so  na  ogled
posta vi li  tudi  po  eno  delo vsa ke ga
nagra jen caiz obdob ja zad njih  let. 

Na raz sta vi,  ki dejan sko pome ni
sre ča nje gene ra cij diplo man tov
ALU O, raz stav lja jo: Zma go Lenár -
dič,  Dušan  Fišer,  Tadej  Tozon, Gre -
gor  Kokalj,  Josip  Rochus Pon grac,
Dami jan Ste pan čič,  Uroš Pater nu,
Nata ša Taj nik Stu par,  Peter  Štrovs,
Taja Ivan čič,  Andrej Kam nik, Evge -
ni ja  Jarc,  Ana Slu ga, Kle men Volov -
šek,  Tanja  Makuc,  Neja Tom šič,
Jovi ta Pris tov šek in  Maša  Gala. 

Zno traj raz sta ve  se avtor ji spo -
gle du je jo  z raz lič ni mi sli kar ski mi
sti li  in teh ni ka mi  ter oseb ni mi poe -
ti ka mi  in vse bi na mi.  V 21. sto let ju
sta zna nost  in umet nost  na  isti  poti

v smi slu  nove rene san se,  zato  je
tudi vital nost umet niš kih aka de mij
in nje nih diplo man tov toli ko  bolj
pomemb na.  Tako  sta Gale ri ja Vele -
nje  in Aka de mi ja  za likov no umet -
nost  v Ljub lja ni  v dvaj se tih  letih  v
Vele nju uspe li obli ko va ti zbir ko
naci o nal ne ga pome na  in z n jo
nada lje va nje  že obsto je če velenj -
ske stal ne Zbir ke slo ven ske sodob -
ne umet nos ti. 

Kus to di nja  mag. Mile na  Koren
Boži ček  je  v boga tem kata lo gu,  ki
je  izšel  ob odprt ju raz sta ve,  med
dru gim zapi sa la: “Bli ža mo  se pra -
gu pet in tri de set let ni ce obsto ja Gale -
ri je Vele nje,  ki  je  prav  letos pos ta -
la samo stoj ni  zavod.  V  vseh  teh
letih  se  je odvi jal pes ter pro gram
raz stav  in raz is ko val ne ga  dela  na
področ ju umet nos ti  in kul tur ne
dedi šči ne. Poseb no mes to  pa  ima
Kolo ni ja diplo man tov  ALU(O).
Prva Kolo ni ja diplo man tov Aka de -

mi je  za likov no umet nost Ljub lja na
je zras la  iz očit ne ga pomanj ka nja
vizu al nih ustvar jal cev  v mes tu Vele -
nje  in nje go vem šir šem območ ju.
To  je  bilo  še  kako zazna ti  ob otvo -
rit vah raz stav  v pri mer ja vi  z dru gi -
mi gale ri ja mi  v bliž nji  in šir ši oko -
li ci. Spod bu da  je pomemb na  za
spre mem be. Zače lo  se  je  s pova bi -
lom mla dim lju dem, sve žim ide jam,
širi ni  duha  in brez mej nim izpo ved -
nim mož nos tim vizu al ne ga izra ža -
nja. Šale ča nom, pred vsem mla dim,
je raz pr la  pogled  in omo go či la  stik
s fakul te to,  ki  bi  jim mor da lah ko
poma ga la dose či življenj ski  cilj.
Dru ga spod bu da  pa  je  bila ponu -
dba sodob ne vizu al ne umet nos ti.
Poča si  je cur l ja la  v  zavest  in res nič -
nost vsa kda nji ka ... “  Tako  se  je
zgod ba zače la.  Kako  se  je pisa la,
pa pre be ri te  sami.  In  ne zamu di te
raz sta ve!

�

Razstava, ki odpira oči
Do konca januarja bo v Galeriji Velenje še na ogled razstava 20 let
pozneje – Avtorji prvonagrajenih del se predstavljajo tudi z novejšimi
deli – Tik pred iztekom razstave še okrogla miza

Odprt ja raz sta ve,  ki  jo  je  z bese do  na  ogled pospre mil  tudi  dekan ALU O  Bojan  Gorenc,  se  je

ude le ži lo veli ko avtor jev  in lju bi tel jev umet nos ti. 

O tra di ci ji likov nih
kolo nij

Tik  pred izte kom raz sta ve »20
let pozne je«  bodo 28. janu ar ja
ob 19.  uri  v Gale ri ji Vele nje pri -
pra vi li okro glo  mizo  z naslo -
vom »Tra di ci ja likov nih kolo nij
v Slo ve ni ji  in  odnos  v šir šem
kon tek stu«.  Kot gost je  na  njej
bodo sode lo va li: Niko laj  Beer,
akad. sli kar (Kolo ni ja Izla ke),
dr. Ire na Mis lej, muzej ska svet -
ni ca (Kolo ni ja  Križ  pri Vipa -
vi), Tomo  Vran,  akad. sli kar
(Kolo ni ja Kri žan ke, Ljub lja na),
Franc Ger ič (Kolo ni ja Len da -
va),  mag. Mile na  Koren Boži -
ček, muzej ska svet ni ca (Kolo -
ni ja  dipl.  ALU( O) Vele nje). 

Nanjo  so pova bi li sogo vor -
ni ke,  ki  so  v Slo ve ni ji  bili
pobud ni ki  ali  pa dol go let ni
vod je likov nih kolo nij. Spre go -
vo ri li  bodo  o svo jih izkuš njah,
delu  in spo mi nih  na  te pro jek -
te  ter  o tra di ci ji  in pome nu  ter
rez ul ta tih kolo nij  v svo jih sre -
di nah. Mode ra tor ka okro gle
mize  bo Alen ka Pir man, aka -
dem ska sli kar ka, umet ni ca  in
ured ni ca  ter ude le žen ka  prve
kolo ni je diplo man tov  ALU  v
Vele nju (1990).



PESEM  TEDNA  NA  RADIU  VELENJE
Izbor poteka vsako soboto ob 9.35 uri. Zmagovalno skladbo pa lahko
slišite v programu Radia Velenje dvakrat dnevno: po poročilih ob 9.30 in
po poročilih ob 18.30. 

1. TANJA ŽAGAR - Daleč je srce
2. GIBONNI - Žeđam
3. MADONNA - Revolver

Konec
novembra lani
je izšel drugi
album
priljubljene
slovenske
pevke Tanje
Žagar z
naslovom
Hvala, ker si ob
meni ti. Takrat
je album
napovedal
istoimenski
singl, Tanja pa
se je
predstavila
tudi z novim

videospotom. Daleč je srce pa je nova skladba, ki jo prav tako najdemo na
tem albumu. Gre za balado, ki vas je minulo soboto med tremi predlogi za
pesem tedna Radia Velenje najbolj prepričala in zmago prinesla Tanji.

Minu lo  leto  je  Radio Vele nje bele žil 50-let ni co
delo va nja. Odgo vor na ured ni ca  Mira Zako šek  ob
pogle du  na minu lo  leto pra vi,  da  je  bilo  tudi  zanj,
kot  za osta la sred stva
jav ne ga obve šča nja,
leto veli kih medij skih
pre tre sov. Povzro či la
jo  je kri za,  saj  so pod -
jet ja var če va la  na  vseh
področ jih,  še pose bej
pa  pri denar ju, name -
nje nem pro pa gan di  in
pro mo ci ji.  Kljub  vsem
teža vam  smo ohra ni li
pro gram sko she mo,  v
kate ri ima jo osred nje
mes to lokal ne infor ma -
ci je,  in seve da  tudi sta -
tus lokal ne ga Radi a.

» Naš  radio  je osred -
nji  in edi ni infor ma tiv -
ni  radio  na savinj sko-
ša leš kem območ ju.  V
pro gra mu,  ki  ga pri -
prav lja 6 red no zapos -
le nih novi nar jev  in

ured ni kov  ter  več  kot 30 zuna njih sode lav cev,
postav lja mo  v ospred ju lokal na doga ja nja. Pri -
prav lja mo raz no vrst ne infor ma tiv ne, gospo dar -

ske, izobra že val ne, kul -
tur ne, šport ne, mla din -
ske  in otroš ke vse bi ne.
Naš osred nji  moto   so
hit re, pred vsem lokal -
ne novi ce  in dru ge
infor ma tiv ne vse bi ne.
Zara di  te usme rit ve
smo pri ljubl je ni pred -
vsem  pri poslu šal cih,
ki želi jo  poleg dob re
glas be sli ša ti  kaj  več  o
doga ja nju  v svo jem
oko lju.«

Pomemb ni dogod ki
niko li  ne zdrk ne jo
mimo  nas. Tru di li  se
bomo,  da  bo  tako  ali
še  bolje  v  letu 2010,  za
kate re ga upa mo,  da
bo  za  vse  čim  bolj pri -
jaz no. 

� Tp

Naj bo lje pro da ja ni
albu mi deset let ja

Ob kon cu prve ga deset let ja  tega
tisoč let ja  so sta tis ti ki zbra li podat -
ke  o naj bo lje pro da ja nih albu mih
deset let ja  v Veli ki Bri ta ni ji  in  ZDA.
Na Oto ku  je naj več pri mer kov
posa mez ne ga albu ma  v  tem  času
pro dal  James  Blunt ( Back  To Bed -
lam).  Na dru gem mes tu  je pev ka

Dido,  ki  ima  med prvi mi dese ti mi
kar  dva svo ja albu ma,  na tret jem
pa  Amy Wine hou se  z albu mom
Back  To  Black. Neko li ko dru ga če
je  v  ZDA,  kjer  se  je  na  prvem mes -
tu zna šel  album legen dar nih Beat -
lov (1)  pred sku pi no  'N  Sync ( No
Strings Atta ched)  in pev ko  Norah
Jones  z albu mom  Come  Away
With  Me. Zani mi vo,  da  med prvi -
mi dese ti mi  v  ZDA  ni  niti ene ga
albu ma,  ki  je  izšel  po  letu 2004,
kar  gre pri pi sa ti raz cve tu pirat stva
in raz vo ju digi tal ne pro da je posa -
mez nih  skladb.

U2  za svo je
obo že val ce

Neu nič lji vi  irski roker ji  U2  ne
miru je jo. Pose bej  za čla ne svo je ga
fan klu ba  bodo izda li kom pi la ci jo
remik sov svo jih naj več jih uspeš nic.
Naslov albu ma  bo Arti fi ci al Hori -
zon,  U2  pa  bodo pose bej  za obo že -
val ce  nanj uvrs ti li  nekaj  še niko li
objav lje nih pes mi.  Novi  album  bo
med dru gim postre gel  z remik si
pes mi Ver ti go,  Fast  Cars, Beau ti ful
Day,  Get  On  Your  Boots  in dru -
gih. Čla ni klu ba lah ko  album pri ča -
ku je jo  že  ta  mesec.

Lai bach cenje ni  in
uspeš ni

Ob kon cu  leta 2009  je Clas sic
Rock Maga zi ne,  ena naj vpliv nej -
ših bri tan skih  revij  za  rock glas bo,
obja vi la  izbor naj bolj ših ozi ro ma
naj po memb nej ših  plošč  vseh  časov.
V rubri ki albu mov indu strij ske ga
roc ka  za pozna val ce  je  na dru gem
mes tu pri sta la plo šča  Opus  Dei
sku pi ne Lai bach (1987).  V izbo ru
petih  plošč  so  se znaš li  še Ein stu -
er zen de Neubau ten, Skin ny Pup -
py, Rammste in  in  The  Young

Gods.  Isti  album  je  po izbo ru kri -
ti kov  z vse ga sve ta uvr ščen  tudi  v
anto lo gi jo naj bolj ših albu mov  vseh
časov (1001  Albums  You  Must
Hear Befo re  You  Die, Cas sell Illus -
tra ted, 2005). Sku pi na Lai bach  je
sicer  leto 2009 zaklju či la  s tur ne jo
tri naj stih kon cer tov  po evrop skih
mes tih,  ki  jo  je izpe lja la  v sode lo -
va nju  z med na rod no zased bo  Juno
Reac tor.  V  letu 2009  je Lai bach
po Evro pi  in Slo ve ni ji kon cer ti ral
43-krat.  Sicer  pa sku pi na  v  letu
2010 pri prav lja kopi co  novih pro -
jek tov,  med dru gim  tri veli ke pre -
gled ne raz sta ve ( v Ljub lja ni, Trbov -
ljah  in Zagre bu), sestav lja  pa  tudi
mate ri al  za  nove albu me.

Vra ča jo  se
Sound gar den

Lege nar ni seat tel ski roker ji

Sound gar den
so spo ro či li,
da  bodo  v  letu
2010  spet zai -
gra li sku paj.
Pevec  Chris
Cornell  je
novi co  o
ponov ni zdru -
žit vi obja vil  na
Tw i t  t e r  j u .
Sound gar den
še  danes velja -
jo  za  eno naj -
po memb nej -
ših  zasedb  s

seat tel ske grun ge sce ne. Zase dba  je
nasta la  leta 1984,  v tri naj stih  letih
delo va nja  pa  je pro da la dvaj set mili -
jo nov albu mov. Govo ri ce  o ponov -
ni zdru žit vi  je  bilo sli ša ti  vse lan sko
leto. Oktob ra  so  se  vsi štir je čla ni
zbra li  v zaod rju kon cer ta sku pi ne
Pea rl  Jam  v  Los Ange le su,  kar  je
očit no spod bu di lo zdru ži tev  in
Sound gar den  že načr tu je jo tur ne -
jo  za letoš nje  leto.  Novic  o  tem,  ali
bodo pos ne li  kaj  novih  skladb,  še
ni,  a  Cornell men da  že raz miš lja
o zbir ki naj več jih uspeš nic,  ki  bi
vklju če va la  tudi  nekaj  doslej  še
niko li sli ša nih  skladb.

Tri krat Jut ra nja
Novo meš ki roker ji  Dan  D,  ki

smo  jih lah ko vide li  in sli ša li  tudi
na tra di ci o nal nem božič no-no vo -
let nem kon cer tu  v Rde či dvo ra ni,
so  konec lan ske ga  leta  na tele vi zij -
ske pos ta je posla li  kar  tri raz li či ce
vide os po ta  za  pesem Jut ra nja.  Prva
je  bila pos ne ta  v  živo  na kon cer tu
v Kri žan kah  s sim fo ni ki  RTV Slo -
ve ni ja, dru ga pred stav lja  kolaž kon -
cert nih foto gra fij, tre tja  pa  je nasta -
la  v stu di u  med sne ma njem zad -
nje ga albu ma  in pred stav lja  do
sedaj  še neob jav lje no raz li či co pes -
mi.  Po novo let nih nas to pih  se sku -
pi na posve ča pri pra vam  na veli ki
kon cert  v ljub ljan skem Can kar je -
vem  domu 13. feb ru ar ja.  Ob  tej pri -
lož nos ti bos ta dol go pri ča ko va ni
pona tis doži ve la nji ho va  prva  dva
stu dij ska albu ma  Igra  in  Ko  hodiš
nad obla ki,  na  odru  pa  se  bodo
zvrs ti li  tudi nek da nji čla ni zased -
be,  ki  so  v  njej sode lo va li  v tri naj -
stih  letih nje ne ga obsto ja.

LE STVICA DDOOMMAAČČEE    GGLLAASSBBEE
Vsako ne de ljo ob 17.30 na Ra diu Ve le nje in vsak četr tek v ted niku
Naš čas.

1. Oktet Dolič - Čakal sem ob potoku 
2. Modrijani z gosti - Venček Tineta Lesjaka 
3. Ansambel Pepelnjak - Trenutek sreče 
4. Ansambel Kranjci - Pozdrav Sloveniji 
5. Ansambel Sicer - Lep pozdrav 
6. Tapravih 6 - Spoznanje 
7. Stari objem - Nazaj med prijatelje 
8. Ansambel Navdih - Zimska idila 
9. Ansambel Tonija Verderberja - Fant s tamburico 
10. Ansambel Topliška pomlad - V sebi nosim 

… več na: www.radiovelenje.com

G l a s b e n e  n o v i č k e

SAŠA LEN DE RO
Po  letu,  ki  je  bilo  zanjo goto vo
nepo zab no  se glas be ni ca vra ča
na sce no. Naj prej  s sklad bo  Zate  z
nje ne ga  še ved no aktu al ne ga
albu ma,  nato  pa  bo nje na  prva
pre iz kuš nja  EMA,  kjer  se  bo pred -
sta vi la  kot avto ri ca,  saj ima ta  z
Mihom  kar  dva adu ta: Bri gi to
Šuler  s sklad bo  Para  me  in sku pi -
no Lan ga  s sklad bo  Roko  mi  daj.

SPEV
Sku pi na  Spev  se  v začet ku  leta
pred stav lja  z  novo sklad bo.
Naslov sklad be  je Tvo je  oči, priš la
pa  je  izpod pere sa zna ne glas be ni -
ce  in pev ke Ire ne Vrč kov nik.

EMA 2010
Stro kov na komi si ja  je sre di
decem bra pre po slu ša la 111
skladb,  ki  so pri spe le  na raz pis  za
EMO.  Od  tega  jih  je zavr ni la 90,
med nji mi  pa  je  bilo men da  kar
nekaj zna nih slo ven skih izva jal -
cev,  kot  so  Vili Res nik, Bošt jan
Kone čnik, Maj da  Arh, sku pi na
Mali bu  in  še  kdo.

BOR GHE SI A
Konec lan ske ga  leta  je  pri založ bi
Dal las  izšla zbir ka izbra nih  del pio -
nir jev slo ven ske elek tron ske glas -
be – zased be Bor ghe si a. Dvoj ni  cd
je  izšel  pod naslo vom 20. sto let je
– izbra na  dela. 

ROCK  SHOCK
Boga to  in uspeš no  leto 2009,  v
kate rem  so izda li  svoj prve nec,  so
čla ni sku pi ne  Rock  Shock nad gra -
di li  z  novim sin glom Vra čam spo -
mi ne,  s kate rim ponov no doka zu -
je jo,  da  je melo di čen  rock  s pri jet -
ni mi kitar ski mi rif fi  še ved no  živ.
Avtor glas be  in bese di la  je  pevec
Matej  Zalar, aran žma  pa  je  delo
celot ne ga ban da. 

Leto velikih medijskih pretresov
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Nova zani mi va štu di ja  je poka za la,  da lah ko žen ske  po pote nju moš ke ga začu -
ti jo ( ali  pač zavo ha jo),  ali  so  všeč nasprot ne mu spo lu  ali  ne.  Vonj moš ke ga  potu
se  namreč raz li ku je gle de  na  to,  v kak šnem raz po lo že nju  in  volje  je nje gov«"last -
nik«, žen ske  pa  vse tovrst ne spre mem be zazna jo  in  tako  tudi pre so di jo,  ali
pred stav ni ka moč nej še ga spo la (spol no) zani ma jo. Štu di jo  je vodi la Deni se
Chen, asis tent ka  za psi ho lo gi jo  na tek saš ki uni ver zi. Raz is ka va  je pote ka la

tako,  da  so 19 žen skam, sta rim oko li 20  let,  pod  nos ponu di li  dva  tipa moš ke -
ga  potu  -  eden  je  bil ozna čen  kot »obi ča jen«, dru gi  pa  kot »spol ni«.  Pot  so dobi li

tako,  da  so sku pi ni naključ no izbra nih moš kih  pod paz du ho names ti li poseb ne
bla zi ni ce,  ki  so nji ho vo zno je nje vpi le. Moš ki  so  se poti li »obi čaj no«,  če  so  si ogle -
da li 20-mi nut ni izobra že val ni vide o pos ne tek, »spol ni  pot«  pa  je  nastal,  če  so 20  minut
gle da li ero tič ni  film. Žen ske  so  nato mora le povo ha ti  ti  dve sku pi ni  potu, neve doč,
da  se  med  seboj raz li ku je ta, razi sko val ci  pa  so  pri  tem sprem lja li delo va nje nji ho -
vih mož ga nov.  In mož ga ni  so  se odzva li dru ga če, gle de  na  to, kate ri  vonj  so zazna -
li,  čeprav  se žen ske  tega  niso zave da le. Voha nje »spol ne ga«  potu  je  namreč izzva -
lo  drug pre del  v žen skih mož ga nih  kot »navad ni«  pot,  po  čemer  so skle pa li,  da
lah ko žen ski mož ga ni  po zno je nju pre po zna jo,  ali  so moš ke mu  všeč. 
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Dobri možje
Po treh decembrskih
dobrih možeh so bili
včeraj še Sveti trije
kralji. Domačih dobrih
mož pa kot da je vse
manj.

Režimsko mesto
Spet bo kdo očital, da
je Velenje postalo (bolj)
režimsko mesto. Pa je z
novim letom uvedlo le
nov parkirni režim.

Napovedi
Po nekaterih napovedih
naj bi nam šlo letos
bolje kot lani. Škoda le,
da nam to napovedujejo
politiki. Pa še to le
nekateri.

Razprodaje
Začele so se zimske
razprodaje. Po vremenu
sodeč pa je tudi neke
vrste »razprodaja« zime.

Šoštanjska
novost
Odslej se lahko tudi v
Šoštanju vozniki
pohvalijo, da točno
vedo, za koliko prehitro
vozijo.

Mir in nemir
Pravijo, da nam
uspešno in z
zadovoljstvom
opravljeno delo prinese
mir. Po vsem tem
seveda ni čudno, da so
tisti, ki nimajo dela,
nemirni.

Šoštanj pred
Velenjem
Potem ko naj bi bilo
jasno, da blok 6 v
Šoštanju bo, nekateri
pravijo, da ima to mesto
prednost pred Velenjem.
V Velenju se namreč z
elektrarno menda še
vedno zatika. S tisto
Staro elektrarno, ki naj
bi dajala »alternativno«
energijo.

Smehljali se nam
bodo
Stopili smo v volilno
leto. Vsaj lokalni
politiki nam bodo kazali
prijaznejše obraze.

Obremenitev
Že tako kritična cesta
Velenje–Arja vas je od
ponedeljka še bolj
obremenjena. Začel se
je izvoz odpadkov v
Celje. Le da nam ta
izvoz ne prinaša
dohodka, ampak ljudi
kar drago stane.

� Pred novim letom se je marsikomu posvetilo. Med njimi tudi Acu
Arsekiću (urad župana), Goranu Semečniku (urad za okolje in prostor) in
Tonetu Brodniku (urad za gospodarske javne službe) Mestne občine
Velenje. Čvek jim želi, da traja razsvetljenje, ki so ga doživeli, čim dlje.

� Davorja Plambergerja in Bojana Pavška druži
umetnost. Davor je predan glasbi, Bojan pa
oblikovanju. Dve različni področji, a vedno najdeta
temo za živahen pogovor. Tudi v dneh pred novim
letom je bilo tako. Poleg zdravja je zaželel Davor
Pavšku veliko dobrih načrtov in petih kolon, Bojan
pa Davorju čim več dobrih nastopov in pridnih
učencev.
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� Stanko Grudnik iz Gaberk (prvi z desne) in
Vlado Avbreht iz Cirkovc sta slučajno naletela drug
na drugega v središču Velenja. 
Harmonika je v središču njunega življenja, zato sta
bila hitro pri njej. Gaberčan je strašno zaljubljen v
frajtonarico in jo zelo rad potegne. Cirkovčan ni
mogel verjeti, da je bil tokrat brez nje. Morda jo je
imel v avtomobilu. Je pa tudi Grudnika zanimalo,
če zna Avbreht kakšno zašpilati. »Na harmoniko ne,
njo igrajo vsi trije sinovi (Ansambel bratov Avbreht
– opomba čveka), sedaj v zimskem času pa znam
‘zašpiliti’ kakšno - klobaso,” mu je odgovoril.

Žival ce  iz peni sa
Da obsta ja nešte to nači nov zape lje va nja,  ni  nič

nove ga.  Če  pa direk tor sku ša zape lja ti svo jo pod -
re je no  tako,  da  iz svo je ga peni sa obli ku je živa li ce
in  ji  jih  kaže,  je,  kot  kaže,  to zre lo  samo  še  za  na
sodiš če.  In  res;  neka žen ska  je pri ja vi la svo je ga
šefa,  ker  naj  bi  jo spol no nad le go val  na delov nem
mes tu. Tha deus Pry or, nek da nji  prvak  v kara te ju  in
kick bo xin gu,  naj  bi  ji več krat  kazal  svoj  penis,  iz
kate re ga  je obli ko val raz ne živa li ce – koz lič ka, neto -
pir ja  v  letu  in dru ge.  To  naj  bi  Thad  počel sko raj
vsak  dan,  med svo ji mi pred sta va mi  pa  naj  bi  jo
žalil  in  ji govo ril  grde bese de. Nje go vo rav na nje  ga
seve da  ni pri pe lja lo  do žele ne ga  cilja,  saj žen ske

ni  niti naj manj oča ral. Pri ja vi la  ga  je, pri mer  pa  je
pri stal  na sodiš ču.  Lisa Vanel la,  ki  je dela la  za orga -
ni za ci jo Wor ld  Wide  Child  Care  and Child ren  of
Ame ri ca Incor po ra ted,  ki poma ga otro kom,  zdaj  od
nek da nje ga nad re je ne ga Pry or ja zah te va odško -
dni no  za povzro čen  stres, obre ko va nje  in spol no
nad le go va nje  na delov nem mes tu.

Dubaj  je
reši tev  za
dojen čkas to
kožo

Želi te ime ti  kožo, meh ko  kot
dojen ček? Reši tev  za  to  se skri va
v Duba ju,  kjer  vas pomlaj ša jo  s
spor nim izdel kom, nare je nim  iz
poste ljic novo ro jen čkov! Dubaj ke,
ki želi jo svo jo  kožo obra za  vsaj
navi dez pomlaj ša ti,  se  zdaj lah ko
odlo či jo  za obraz no  masko  s spor -
no sesta vi no.  Dodan  ji  je  namreč
serum  iz poste ljic novo ro jen čkov.
Last ni ca salo na,  ki tret ma  nudi,  pa
pra vi,  da  ima  vsak  dan  več  strank.
Serum  iz poste lji ce pri ha ja  iz Zdru -
že nih  držav Ame ri ke, pro iz va ja lec
pa pra vi,  da pla cen to pro sto volj no
daru je jo mate re rus kih novo ro jen -
čkov. Zdrav lje nja  s pla cen to  pa
nika kor  niso  novost. Neka te re kli -
ni ke  po Evro pi upo rab lja jo ovč jo
ali konj sko poste lji co.

Odpu ščen,  ker  je
pre ki nil kra lji co

V Veli ki Bri ta ni ji  so odpus ti li radij ske ga vodi te lja,  ker  je
med tra di ci o nal nim božič nim nago vo rom pre ki nil kra lji co
Eli za be to  II.  in names to  tega  raje zavr tel  pesem  Last Christ -
mas pop du e ta  Wham.  Nič čud ne ga,  saj  je vsa ko let ni nago -
vor bri tan ske kra lji ce  na božič ni  dan 25. decem bra deset -
let ja sta ra tra di ci ja. Pred va ja jo  ga šte vil ni radi ji  in tele vi zi je,
pri sluh ne  pa  mu  na mili jo ne lju di  ne  le  v Veli ki Bri ta ni ji,
ampak  tudi  v dru gih drža vah.  A  Tom  Binn, vodi telj  na radi -
u  v Bir ming ha mu,  je kra lji čin nago vor ozna čil  kot dol go ča -
sen,  ga pre ki nil  z naj bolj pred va ja no božič no pes mi jo  in  se

šalil  na  njen  račun.  Ena od  šal  je govo ri la  o  tem,  kako mno -
gi poudar ja jo,  da  se mora jo Bri tan ci  za  velik  del turis tov,  ki
vsa ko  leto obi šče jo nji ho vo drža vo, zahva li ti  prav svo ji kra -
ljev ski dru ži ni.  Dodal  pa  je,  da  so  na dru gi stra ni Fran co zi
svo je monar he obgla vi li, turis ti  pa  kljub  temu  še ved no mno -
žič no obis ku je jo Fran ci jo.  Ob nepri ča ko va ni spre mem bi pro -
gra ma  se  je  Binn opra vi čil  z izgo vo rom,  da  je  govor dol go -
ča sen,  in  dejal: » In  zdaj  od  ene kra lji ce  k dru gi.« Bese da
kra lji ca ozi ro ma »queen«  je  namreč  v pogo vor ni angle šči -
ni sopo men ka  za homo sek su al ca.  Binn  je  imel  pri  tem  v
mis lih zna ne ga bri tan ske ga pev ca Geor ge a Micha e la  iz due -
ta  Wham,  ki  pred jav nost jo  že dol go  časa  ne skri va svo je
homo sek su al nos ti.  Binn  trdi,  da  je  bil  odziv poslu šal cev
veči no ma pozi ti ven, red ki  so  se raz je zi li.  Čeprav  je vodi telj
pre pri čan,  da  je  s svo jo pote zo  pred radij ske spre jem ni ke zva -
bil pre cej  več poslu šal cev,  kot  bi  jih kra lji čin nago vor,  pa  se
ga  je radij ska pos ta ja odlo či la odpus ti ti.  Ob  tem  so pouda -
ri li,  da  se  z nje go vi mi nepri mer ni mi deja nji nika kor  ne stri -
nja jo  in  jih  ne name ra va jo dopu šča ti.

35-let ni moš ki  iz mes ta
Enna  v notra njos ti Sici li je
si  na sil ves tro vo nika kor
ni  želel druž be  žene  in
sorod ni kov,  zato  se  je odlo -
čil,  da  se  bo  od sta re ga  leta
raje proslav ljal  v zapo ru. Naj prej  se  je  s proš njo,  naj
ga pri me jo, odpra vil narav nost  na poli cij sko pos -

ta jo. Ven dar  pa  mu  tam
niso  mogli poma ga ti,  saj  ni
pre kr šil nobe ne ga zako na.
Zato  je  zavil  v bliž njo pro -
da jal no, zagro zil last ni ku
ter ukra del  nekaj slad ka rij

in zavi tek žve či ne ga gumi ja.  Nato  je poča kal  na
može  v mod rem,  ki  so  mu izpol ni li  željo.

Hotel  je  v  zapor

Žen ske
vedo
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Na veli kem sil ves tro va nju  na Tito -
vem  trgu  smo skle ni li  tudi akci jo
Izbo ra  naj oseb nos ti  leta 2009.  Ta
las ka vi  naslov  je pri pa del župa nu
Mest ne obči ne Vele nje Sre čku
Mehu,  ki  se  je  v veli kem fina lu
pome ril  z odlič nim roko me ta šem
in dol go let nim kape ta nom  RK
Gore nje Sebast ja nom Sovi čem.

Sre čko  Meh  je  po pre je mu nagra -
de pove dal,  da raz ume  to pri zna nje
kot pri zna nje  vsem tis tim,  ki  so
celo  leto 2009  trdo dela li  in pri pra -
vi li šte vil na praz no va nja  v počas -
ti tev 50-let ni ce sodob ne ga Vele nja.
» Ta praz no va nja  so  nam dvig ni la
samo za vest, zno va  smo ugo to vi li,
da  je  v  nas Velenj ča nih veli ko raz -
voj ne ga  duha,  ki  je  bil  tako zna či -

len  za šest de se ta  leta.  K sode lo va -
nju  nam  je uspe lo pri te gni ti mno -
ge orga ni za tor je pri re di tev  in dru -
gih dogod kov  ter  na dru gi stra ni
šte vil ne obis ko val ce.  Pri  tem
mojem pri zna nju  so sode lo va li  vsi
ti,«  je  dejal Sre čko  Meh,  se  jim  še
enkrat zahva lil  za sode lo va nje  in
čes ti tal  tudi Sebast ja nu Sovi ču.

�

Hladilnik Gorenja
Borisu Knavsu

Tudi  tokrat  je  bilo pokro vi telj
final ne ga žre ba nja oseb nos ti  leta
Gore nje.  Izmed  vseh tis tih,  ki  ste
gla so va li  v fina lu,  je Sre čko  Meh
na Tito vem  trgu izžre bal Bori sa
Knav sa iz Šaleš ke 16  v Vele nju. Pre -
jel  bo hla dil nik.

Izbrali ste Srečka Meha

Zad nji decem br ski  dan  se  je  v
Vele nju zaklju čil  sklop dogod kov,
ki  so  pod ime nom Čarob ni decem -
ber pote ka li  ves decem ber.  V  tem
času  se  je  na raz lič nih pri zo ri ščih
odvi lo  več  kot 130 raz lič nih pri re -
di tev  in dogod kov,  ki  so  jih pri pra -
vi li jav ni zavo di, druš tva  in dru gi
orga ni za tor ji  iz Vele nja, celo ten

sklop  pa  je koor di ni ral Fes ti val
Vele nje.

Po bese dah direk to ri ce Bar ba re
Pokor ny je Čarob ni decem ber  je  v
Vele nju zaži vel 7. decem bra  s pri ži -
ga njem praz nič ne mest ne raz sve -
tlja ve  in pri ho dom ded ka Mra za  na
velenj ski  Titov  trg,  ki  ga  je pri ča ka -
la mno ži ca  otrok  in nji ho vih star šev.

Dedek  Mraz  je  nato  v orga ni za ci ji
Med ob čin ske zve ze pri ja te ljev mla -
di ne Vele nje  do kon ca  leta obis kal
vse otro ke Šaleš ke doli ne  v vrt cih  in
osnov nih  šolah  ter  po kra jev nih
skup nos tih  in  v mest nih četr tih. 

Orga ni za tor ji  so pos kr be li  za  res
pes ter pro gram  za otro ke. » Vse
sobo te  v decem bru  so  se otro ci sre -

če va li  na Sobot nih lut ka ri jah  v
velenj ski gale ri ji,  kjer  so  po pred -
sta vi lah ko ustvar ja li  tudi  v praz -
nič nih delav ni cah.  Na Velenj skem
gra du  so pri pra vi li  sklop nedelj skih
dogod kov Babi ca pri po ve du je,  v
velenj ski knjiž ni ci  so pos kr be li  za
praz nič ne prav ljič ne  ure,  ves decem -
ber  so  v glas be ni  šoli pote ka li nas -
to pi nji ho vih učen cev,  v Mla din -
skem cen tru  ter Kuni gun di  pa  so
orga ni zi ra li  več praz nič nih dogod -
kov  za mla de.« pra vi Pokor ni je va.

Dru ga polo vi ca decem bra  je  bila
živah na  tudi  v sre diš ču mes ta.  Na
Čarob nem  odru  v atri ju  pri Cen -
tru  Nova  se  je  med 17.  in 23.
decem brom pred sta vi lo  več  kot
700 nas to pa jo čih  iz vrt cev, osnov -
nih  in sred njih  šol  ter šte vil nih kul -
tur nih druš tev.  Zelo pri jet no  je  bilo
tudi  v Čarob nem goz dič ku  na Can -
kar je vi uli ci,  kjer  je otro ke  ob
popold ne vih pozdra vil  tudi  dedek
Mraz. Fes ti val Vele nje  je sre di
decem bra  na Can kar je vi uli ci pri -

pra vil  že 6. Praz nič ni  sejem,  ki  ga
je  sicer neko li ko zmo ti lo sla bo vre -
me, božič no-no vo let ni  sejem  v sre -
diš ču mes ta  pa  je orga ni zi ra lo  tudi
Turis tič no druš tvo Vele nje. 

Boga ta  je  bila  tudi  bera decem br -
skih glas be nih dogod kov,  med kate -
ri mi  velja izpo sta vi ti kon cert glas be -
ni ce Neis he  v velenj skem kul tur -
nem  domu, tra di ci o nal ni novo let ni
žur sku pi ne  Šank  rock  z gos ti  v
Rde či dvo ra ni  ter pred no vo let ni
kon cert sku pi ne  Soul Fin gers,  ki  je
na velenj skem Tito vem  trgu –  kljub
sla be mu vre me nu – raz ple sa la mno -
ži co obis ko val cev. Izje men  je  bil
tudi glas be ni dogo dek, posve čen
oblet ni cam smr ti  dveh veli ka nov
res ne glas be – Hän dla  in Hyd na,
ki  sta  ga naj prej  v Vele nju,  nato  pa
še  v  Celju sku paj pri pra vi la Fes ti val
Vele nje  in  Hiša kul tu re  Celje.  V
praz nič nem decem bru  so  si šte vil -
ni obis ko val ci  na Velenj skem gra -
du ogle da li raz sta vo jas lic,  delo
Toma ža Lan gu sa in delav cev Muze -

ja Vele nje,  ob ogle du jas lic  pa pri -
sluh ni li raz lič nim pev skim ses ta -
vom. Zad nji decem br ski  dan  je
zazna mo va lo veli ko sil ves tro va nje
na Tito vem  trgu  z Nata li jo Ver bo -
ten  ter raz pro da na sil ves tr ska gle da -
liš ka pred sta va Gle da li šča Vele nje
z naslo vom  Zakon  je  zakon. 

Z decem br skim pro gra mom  so
zado volj ni  tudi  v velenj skem  kinu,
kjer  so  poleg red ne ga pro gra ma pri -
pra vi li  še  dva ciklu sa – Novo let ne
film ske iskri ce  za otro ke  ter Decem -
br sko roman ti ko  za odra sle. 

Pro gram Čarob ne ga decem bra  so
sku paj obli ko va li Mes tna obči na
Vele nje, Fes ti val Vele nje, Med ob -
čin ska zve za pri ja te ljev mla di ne
Vele nje,  ŠRZ Rde ča dvo ra na Vele -
nje, Mla din ski cen ter Vele nje, Knjiž -
ni ca Vele nje, Glas be na  šola Fra na
Koru na Koželj ske ga Vele nje,  Muzej
Vele nje, gale ri ja Vele nje,  Max  club,
Gle da li šče Vele nje, Kul tur ni ca,  Naš
čas,  d. o. o., vrt ci,  šole, pod jet ja  ter
šte vil na druš tva  iz Vele nja.   �

Veli ko vese lja  v Čarob nem decem bru
Zvrs ti lo  se  je  več  kot 130 pri re di tev, pred sta vi lo  se  je  več  kot 700
nas to pa jo čih  iz vrt cev  in  šol,  dedek  Mraz  pa  je obis kal  vse otro ke 

Na prav ljič nem  odru  v atri ju  pri Cen tru  Nova  so pote ka le pri re dit ve  z obis ki ded ka Mra za

vsa ko popold ne  od 17.  do 23. decem bra (Foto: M. Očko)

Dan  pred Sil ves tro vim  je Mes tna obči na Vele nje poda ri la Velenj ča nom pred no vo let ni

kon cert vrhun ske glas be ne sku pi ne  Soul Fin gers

Nagrajenci prejšnjega tedna 
Maska ri Col lis tar naše ga let ne ga pokro vi te lja par fu me ri je Beau ty

Word prej me ta  Ciril Rotov nik,  Laze 16  E, Vele nje,  in  Franc  Korelc,
Kav če, 18  c Vele nje.  Po 25 DVD-jev spon zor ja Mat ri ca  pa prej me -
ta  Anka  Petrič, Ljub ljan ska 18  a,  in  Nik Jev šnik, Arna če 21, Vele nje.

Odgovorni urednik Našega časa

Stane Vovk je razglasil naj osebnost

leta 2009. Ta naslov je pripadel

županu MO Velenje Srečku Mehu.
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V javni kuhinji jih
čaka topel obrok
Zaradi krize se je v letu 2009 povečalo
število tistih, ki so upravičeni do zanje
brezplačnega kosila

Milena Krstič - Planinc

Vele nje, 31. decem bra – » Danes
bo  pire krom pir,  golaž  in sola ta,«
je  bil zad nji  dan sta re ga  leta  v jav -
ni kuhi nji, Mes tna obči na Vele nje
jo  je  v sode lo va nju  s Cen trom  za
soci al no  delo Vele nje  v Vegra do vi
kuhi nji  na Ces ti Simo na Blat ni ka
odpr la apri la  leta 2005, kra tek
kuhar Robert  Viher.  Med raz de lje -
va njem obro kov, jav na kuhi nja  je
odpr ta  med 11.  in 13.  uro,  je  za vsa -
ke ga  našel dodat no  toplo bese do.
»Upra vi čen ci  pa  bodo  za  domov
dobi li  vikend pake te  s hra no,  saj
kuhi nja  v praz nič nih  dneh  ne  bo
obra to va la,«  je pri po ve do val. 

»Sino či  pa  je  bila  tukaj praz nič -
na večer ja: gove ja juhica, pra žen
krom pir,  riž  z gobi ca mi, oma ka,

pečen ka  in  ocvrt pišča nec, sola ta,«
je  dodal.  Za lju di,  ki  tja pri ha ja jo
vsak  s svo jo žalost no zgod bo. Kak -
šen  jih  ima  tudi  več.  A tis ti  večer
teh  niso pre gre va li. Tis ti  večer  so
si žele li,  da  bi  bilo  bolje,  da  bi laž -
je žive li. 

V jav ni kuhi nji soci al no šib kim
že dob re šti ri  leta omo go ča jo  en
topel  obrok dnev no.  Na začet ku,
ko  so kuhi njo odpr li,  so dnev no sku -
ha li 28 obro kov,  zdaj  jih  že nepri -
mer no  več. 

Veče rij  ne pri prav lja jo,  razen izje -
mo ma,  tako  kot  je  bilo  to pred zad -
nji  dan  leta. Vese li  so  bili  take pozor -
nos ti.  Vsi  po vrs ti,  je zago to vil dob ro volj ni Bran ko  Pocajt,  ki  ga pre cej
daje zdrav je.  Tega  si  v  novem  letu  tudi naj bolj  želi. »Hra na  je odlič na.
Super  je.  Super,«  je nekaj krat pono vil. » Sem pri dem  vsak  dan, hra no  pa
si odne sem  domov.  Danes  tudi  za pri ja te lja.  Bova  doma sed la  in  si nare -
di la  malo praz ni ka.«

Vod ja kuhi nje Olga Sot ler  je pove da la,  da  je  v  prvih mese cih,  ko  je
kuhi nja zače la obra to va ti,  to obis ko va lo bli zu tri de set lju di. Zara di kri -
ze  se  je  v  letu 2009  tudi  v Vele nju pove ča lo šte vi lo tis tih,  ki  se poslu žu -
je jo tople ga obro ka.  Zdaj  jih  je  že pet in šest de set. » Tu  pa  tam  koga zadr -
ži bole zen,  da  ga  ni,  sicer  pa pri ha ja jo. Red no. Kosi lo  si lah ko odne se -
jo  tudi  domov. Vča sih pri de  kdo  iskat kosi lo  tudi  za dru ge ga.« Potr di lo,
da  so upra vi če ni  do tople ga obro ka  v jav ni kuhi nji,  jim  izda cen ter  za soci -
al no  delo,  ki dolo či  tudi,  kako dol go  so  do  tega upra vi če ni. »Meseč no  v
popreč ju pri pra vi mo  med 1.200  do 1.400  kosil.«

�

Tat ja na Pod gor šek

Viki  Drev, pred sed nik Kra jev ne
skup nos ti ( KS) Topol ši ca,  ob kon -
cu  leta  ni skri val zado volj stva  ob
pogle du  na oprav lje no  delo. » Res
se  je veli ko doga ja lo. Naj več  smo
nare di li  v komu nal ni infra struk tu -
ri. Poso do bi li  smo  kar  nekaj cest -
nih odse kov, nada lje va li izgrad njo
kana li za cij ske ga omrež ja. Vese li
smo Cen tra  za sta rej še obča ne,  ki
je  za  kraj veli ka pri do bi tev.  Ob izte -
ku  leta  pa  smo  kot božič no-no vo -
let no dari lo dobi li  še grad be no
dovo lje nje  za izgrad njo  doma kra -
ja nov  in gasil ske ga  doma,  za  kar
smo  si pri za de va li  vsaj  dve  leti.«

V bla ga jno  KS  se  je natek lo  nekaj
manj  kot 117  tisoč  evrov,  od  tega
polo vi co  iz občin ske ga pro ra ču na,
dob rih 53  tisoč  evrov  pa  iz  Teša.
Pora bi li  so  jih  za red no vzdr že va -
nje 22 kilo me trov kate go ri zi ra nih
in 2,5 kilo me trov neka te go ri zi ra -
nih jav nih  poti,  z  nekaj  manj  kot

57  tisoč  evri  so izved li več ja inve -
sti cij ska vzdr že val na  dela  na cest -
nih odse kih Med ved-Škru ba,  Usar–
Koželjnik,  na ces ti  Tinik ( v sode lo -
va nju  z Obči no Šoš tanj  in  KS Rav -
ne),  na ces ti Stak ne  ter  za upor ni
zid  v  Lomu. »Stroš ke  za izva ja nje
več jih pro jek tov,  kot  so izgrad nja
kana li za cij ske ga sis te ma  za cen ter
Topol ši ce,  za nase lje Pir nat,  ki  ga
zaklju ču je mo  v  teh  dneh,  ter nada -
lje va nje izgrad nje kana li za ci je  v
Laj šah, sana ci jo ces te  v Strmi no,
ces te  Onat,  Adam,  Lom, Križ nik  in
upor ni  zid Ver žiš nik  pa  je pokri la
lokal na skup nost.  Prav  tako  za pro -
jekt no doku men ta ci jo  za  dom kra -
ja nov  in gasil ski  dom,  ki  ga  bomo
zače li gra di ti  v  novem  letu.«

Dom  v  treh  letih
Objekt,  ki  bo  stal  v nepo sred ni

bli ži ni sre diš ča kra ja,  naj  bi gra di -
li  tri  leta, nalož ba  pa  je vred na bli -
zu 1,5 mili jo na  evrov. Soraz mer no
veli ko, ven dar  so –  po zago to vi lih

pro jek tan tov – mora li upo šte va ti
nor ma ti ve  in stan dar de,  ki  jih nare -
ku je zako no da ja  za delo va nje gasil -
ske ga druš tva. » Naši gasil ci  so  zelo
pri za dev ni, nji ho vi pro sto ri  pa  so
naj slab ši  v Šaleš ki doli ni. Obsto je -
či  dom  je  bil  že  pred  leti pred vi den
za ruše nje.  Čas  je  že,  da  jim zago -
to vi mo nor mal ne mož nos ti  za  delo,
pri  tem  pa ima mo  v mis lih nji ho vo
nepre cen lji vo  pomoč  o narav nih
nesre čah  in  v poža rih.«

V  domu kra ja nov  bodo  poleg kra -
jev ne skup nos ti naš la svo jo stre ho
nad gla vo  vsa druš tva,  ki delu je jo  v
kra ju,  tu  bo več na men ska dvo ra na,
ki  jo  bodo lah ko  s pri dom upo rab -
lja li orga ni za tor ji raz nih pre da vanj,
semi nar jev, sre čanj.  V objek tu  bodo
tudi tri je loka li,  ki  jih  bodo  dali  v
najem. Nji ho va ponu dba  pa  naj  bi
zado vo lji la potre be sta no val cev cen -
tra sta rej ših, nji ho vih obis ko val cev,
gos tov apart maj ske ga nase lja  na
Ocep ku, turis tov ozi ro ma tis tih,  ki
se  bodo poda li  po kole sar ski ste zi  in

peš po ti.  Po pro jek tu vodi ta  namreč
mimo ome nje ne ga objek ta. 

» Leto 2010  bo delov no,  a  ne  tako,
kot  je  bilo izte ka jo če  se  leto,« pra -
vi  Drev.  Poleg začet ka izgrad nje
doma kra ja nov  in gasil ske ga  doma
načr tu je jo  še nada lje va nje izgrad nje
kana li za ci je  in poso do bi tev neka te -
rih cest nih odse kov.  Za delo va nje
KS ima jo  sicer  v občin skem pro -
ra ču nu pred vi de ne ga natan ko toli -
ko denar ja  kot  letos,  a  je  v  njem
manj denar ja  za več ja vla ga nja  v
ces te. Tovrst nih  potreb ima jo  v  KS
še  kar  nekaj.  Med dru gim  jih  čaka
izgrad nja vodo vo da  v Strmi ni. 

�

Res se je veliko dogajalo
V krajevni skupnosti Topolšica lani vlagali največ v posodobitev
komunalne infrastrukture – Letos naložbeno manj bogato – Božično-
novoletno darilo gradbeno dovoljenje za izgradnjo doma krajanov in
gasilskega doma

Viki  Drev: » Čeprav  bo

pri hod nje  leto volil no  leto,

bomo  v  naši  KS dela li  manj

kot  letos.«

Viki  Drev gle de  naložb  v tam -
kaj šnjem narav nem zdra vi liš ču:
» Vsi  v kra ju  smo ponos ni  na širi -
tev ponu dbe zdra vi liš ča  in sto ji -
mo nje go ve mu vod stvu  v  teh
nepri jaz nih  časih  za nalož be  ob
stra ni.  Bili  so  časi,  ko  nas  je  bilo

strah,  da  se  bo last ni njen je odvi -
ja lo  dru gače,  kot  smo  si sku paj
žele li.  Sedaj  nas  je  malo  manj
strah,  ker upa mo,  da  bodo zade -
ve tek le,  kot  si želi mo,  in  da  bo
zdra vi liš če  šlo  v  korak  s  časom.
Želi mo  si turiz ma,  ki  bo zado vo -
ljil potre be gos tov  in doma či -
nov.« 

Robert Viher je imel ob 11.

uri kosilo pripravljeno.

Branko Pocajt je nekajkrat

zatrdil, da je hrana odlična.

Olga Sotler: »Mesečno v

poprečju pripravimo od

1.200 do 1.400 kosil.«

Tatjana Podgoršek

Za Knjiž ni co Mozir je  je  bilo  -  po
mne nju  v.  d. direk to ri ce  Ane
Lamut  -  leto 2009 uspeš no. Naj -
bolj  so  se raz ve se li li novi ce,  da  se
je lokal na skup nost res no lotila ure -
ja nja  novih  in več jih pro sto rov
zanjo.  Pred 28  leti  so  bili obsto je -
či  lepi  in sodob no oprem lje ni,
dovo lj pro stor ni  za nji ho ve bral ce
in  za celot no knjiž nič no zbir ko.
Danes  pa  je utes nje nost  med rega -
li čuti ti  povsod,  saj  so  v minu lih
letih doda ja li  nove  in  nove.  Na tes -
nem  so  tudi  v mla din skem oddel -
ku, pred vsem  v pro sto ru,  kjer pri -
prav lja jo prav ljič ne  ure  in sezna -
nja jo učen ce  ter otro ke  iz vrt ca  z
delo va njem knjiž ni ce,  jim pre be re -
jo prav lji co  ali zgod bi co  in  jih   tako
nav du šu je jo  za kas nej še pri dno bra -
nje. Pre maj hen  je raču nal niš ki
odde lek,  saj  bi  radi uva ja li svo je
upo rab ni ke  v  svet raču nal niš kih
pro gra mov,  ki  jih upo rab lja jo  v
sploš ni knjiž ni ci,  in  tudi  v splo šno
upo ra bo raču nal ni kov  za odra sle
bral ce.  Za  kaj take ga  se kaže jo  tudi
potre be. » Nove pro sto re  naj  bi ure -
di li  v dru gi  in tret ji eta ži Mer ca tor -
je ve bla gov ni ce  v sre diš ču kra ja.
Upam,  da  bodo občin ski velja ki  in
vod stvo Mer ca tor ja pri šli v
dogovorih  do pozi tiv nih zaklju čkov.
Obči na Mozir je  je  za ure di tev pro -
sto rov pred vi de la finanč na sred -
stva  za  leto 2011.«

Na 23 pri re dit vah,  ki  jih  je knjiž -
ni ca orga ni zi ra li  lani,  so naš te li  več
kot 4500 obis ko val cev.  Med naj -
od mev nej ši mi  je  bila raz sta va sli -
kar ke Alen ke Ger lo vič,  izbor zla -
te pale te sli kar stva rea liz ma ( kar
je  bila vses lo ven ska pri re di tev).
Ponos ni  so  na bral no znač ko  za
odra sle.  V  tej sezo ni  se  je  za pro jekt
pri ja vi lo 92 odras lih bral cev,  kar

je naj več  doslej.  Od pri jav lje nih  jih
je naj več  v Mozir ju (49),  na Ljub -
nem 21,  v Gor njem Gra du 12,  po
6  na Reči ci  ob Savi nji  in  v  Lučah,

2  pa  v Sol ča vi. Prejš njo sezo no bral -
ne znač ke  za odra sle  so kon ča li
apri la  lani  z gos tom Mat ja žem
Kmec lom. Ome ni mo  naj  še  dan
sploš nih knjiž nic  v novem bru  z gos -
tom pisa te ljem Igor jem Kar lov -
škom  in kon cer te glas be ne delav ni -
ce Osmin ka,  na kate rih  se pred sta -
vi jo občin stvu doma či učen ci glas -
be ni ki. 

Zelo zado volj ni  so  bili  z obis kom,
saj  je  nekaj  dni  pred kon cem  leta
2009  samo  za izpo so jo  na  dom
obis ka lo  sedem kra jev nih knjiž nic,
ki  so  v mre ži Knjiž ni ce Mozir je,
več  kot 42  tisoč upo rab ni kov. Izpo -
so di li  so  si pre ko 110  tisoč  enot
knjiž ne ga gra di va.  Lepe šte vil ke
bele ži jo  v  vseh čital ni cah kra jev -
nih knjiž nic. »Knjiž ni ca  ima 5116
čla nov,  od  tega aktiv nih  malo  manj
kot 4000,  kar pome ni,  da obi šče jo

knjiž ni co  vsaj  enkrat  na  leto.«
Lamu to va  je  še pove da la,  da  so  se
lani raz ve se li li pre se lit ve kra jev ne
knjiž ni ce  v Sol ča vi. Več je pro sto -

re  je naš la  pod stre ho tam kaj šnje
podruž nič ne osnov ne  šole.  Da  so
bral ci lokal ne skup nos ti tež ko čaka -
li  na  to,  so poka za li  takoj,  saj  je  ta
kra jev na knjiž ni ca  po šte vi lu izpo -
so je nih  enot  na četr tem mes tu  med
sed mi mi knjiž ni ca mi, obči na  pa
ima  v pri mer ja vi  s sed mi mi obči -
na mi Zgor nje Savinj ske doli ne

daleč naj manj pre bi val cev. » Ob  tem
naj opo zo rim  še  na knjiž no zbir -
ko. Nara šča  iz  leta  v  leto.  Po fizič -
nih kazal cih  sicer  ne,  ker vsa ko  leto

odpi še mo uni če no, neak tu al no gra -
di vo,  po kako vos ti  pa zanes lji vo.
To  nam potr ju je jo  naši upo rab ni ki.
Za naj bolj aktu al ne  in naj bolj bra -
ne knji ge  so  resda čakal ne vrs te,
ven dar  s strp nost jo ure di mo  tudi
to,«  je  še deja la  Ana  Lamut. 

�

V pričakovanju novih in večjih prostorov
Osrednjo knjižnico Mozirje lani obiskalo več kot 42 tisoč uporabnikov – V tej sezoni že 92
odraslih bralnih značkarjev 

Utesnjenost med regali je velika.

Ana Lamut



Reči ca  ob Savi nji –  Na Reči ci  ob
Savi nji  in nje ni šir ši oko li ci  je že
kar  nekaj  časa  ena  od  tem pole mik
dob ro del ni kon cert  za pet let ne ga
Rene ja Blat ni ka iz Zgor njih Pobre -
žij.  Zanj  sta huma ni tar no druš tvo
Srček  iz  Celja  in mari bor sko druš -
tvo  Sova avgus ta  lani orga ni zi ra la
dob ro del ni kon cert, kri mi na lis ti  pa
sedaj ugo tav lja jo,  ali  je  bil  njun
namen  res poma ga ti star šem  ali  je
sum  o oko ri šča nju  in golju fi ji ute -
me ljen. 

Rene bole ha  za naj huj šo obli ko
spi nal ne mišič ne atro fi je  in  je
povsem odvi sen  od apa ra tov  in
pomo či star šev.  Da  bi lah ko dru -
ži na  kdaj  odšla  tudi  na kak šen  izlet,
sta star ša žele la kupi ti kom bi,
oprem ljen  s potreb ni mi apa ra ti  za
Rene ja,  ter klan či no.  Zato  sta  se
pove za la  z ome nje ni mi druš tvi.
Druš tvo  Srček  je  za Rene ja zbra lo
7080  evrov,  a Blat ni ko vi  tega denar -
ja še pred  dvema  dnevoma   niso
pre je li. Druš tvo  Sova,  ki  je zbi ra -

lo  star  papir  in dona ci je pod je tij,
pa  je  od zbra ne ga denar ja Blat ni ko -
vim name ni lo 700  evrov, koli kor
je naka za lo pod jet je  KLS Ljub no,
kjer  je zapos len Rene jev  oče.

Rene je va  mama  Petra  nam  je
pove da la,  da  so  zelo raz oča ra ni.
Izgu bi li  so zau pa nje  v vsa ko huma -
ni tar no druš tvo.  Če  bi vede li,  kaj  jih
čaka,  v  to zanes ljivo  ne  bi  šli. » Na
začet ku  so  bili  sila pri jaz ni,  potem
se  je  pa poka za lo čis to  nekaj dru -
ge ga.  Ne ver ja mem,  imam  slab

obču tek,  da  bi dobi li kak šen  denar
od huma ni tar ne ga kon cer ta.»  Kot
je  še pove da la,  jim  je  pri zbi ra nju
potreb ne ga denar ja  za kom bi  in
opre mo poma ga la  ena  od komer -
ci al nih tele vi zij,  ki  je odpr la pose -
ben  račun,  na kate rem  se  je zbra -
lo 13  tisoč  evrov.  Sami  so pri mak -
ni li  še pri bliž no 3400  evrov. »Uspe -
lo  nam  je.  Za  božič  smo  se  po dalj -
šem  času sku paj odpra vi li  na kraj -
ši  izlet,«  je  še pove da la  mama  Petra,
ki  ima  kljub  temu  pri  vsem gre nak
pri o kus.

� tp 

Skrbijo, da
čez leto ni
dolg čas

Šmar tno  ob  Paki, 28. decem bra
–  V Obči ni Šmar tno  ob  Paki delu -
je 10 vaš kih skup nos ti  in 25 druš -
tev, orga ni za cij, klu bov, jav nih zavo -
dov.  Na pred zad nji  dan sta re ga  leta
je šmar ški  župan  Alojz Pod gor šek
pri pra vil  že tra di ci o nal no sre ča nje
nji ho vih pred stav ni kov.  Tokrat  je
bilo  v »maro fu«  pri tam kaj šnjem
jav nem zavo du Mla din ski cen ter.

Alojz Pod gor šek  se  je zahva lil  za
nji ho vo  delo,  s kate rim pro mo vi -
ra jo lokal no skup nost  in skrbi jo,
da  čez  leto  na območ ju spod nje ga
toka  reke  Pake  ni niko li  dolg  čas.
»Spod bud no  je,  da  se pri re di tev

ude le žu je jo ljud je  iz  ožje  in šir še
oko li ce. Potre be  v druš tvih, orga ni -
za ci ja, klu bih  so veli ke, ver ja mem
pa  tudi,  da ljud je  v  njih raz ume te,
da denar ja  ni veli ko  na  voljo  in  da
se  je potreb no obna ša ti  zelo  umno.
Kljub skrom nim sred stvom doka -

zu je te,  da  ste lah ko  pri izved bi
zastav lje nih  nalog uspeš ni.« Pod -
gor šek  je  še  menil,  da  je  bilo  leto
2009  za lokal no skup nost  dobro,  in
da  se  bo  tudi  v  leti 2010 mar si kaj
doga ja lo  za  dvig življenj ske rav ni
obča nov  in  občank. 

Ob  tej pri lož nos ti  je ude le žen cem
sre ča nja direk tor zavo da  Janez
Dvor nik pred sta vil nalož bo  in  jih
sezna nil  z nadalj nji mi aktiv nost -
mi.

� Tp
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Prostovoljstvo 
na ŠCV 

Pro sto volj no  delo ( v nada lje va -
nju  PD)  na  ŠCV pote ka  že sko raj
dve deset let ji. Name nje no  je  vsem
dija kom  naših  šol,  ki  jih vese li  delo
z ljud mi  in  so pri prav lje ni poma -
ga ti sočlo ve ku,  ki doživ lja raz lič ne
življenj ske stis ke  ali potre be.  V  PD
se lah ko vklju či jo  tudi dija ki,  ki želi -
jo delo va ti  na področ ju ohra njan -
ja zdra ve ga narav ne ga oko lja, varo -
va nja kul tur ne dedi šči ne  in šir je -
nja bral ne kul tu re.

PD  se odvi ja  v raz lič nih usta no -
vah  v mest ni obči ni Vele nje  in obči -

ni Šoš tanj,  kjer  se naha ja jo otro ci,
mla dost ni ki  in odras li ljud je  s spe -
ci fič ni mi potre ba mi  oz. stis ka mi.
Pote ka indi vi du al no  ali sku pin sko
pod nepo sred nim vode njem stro -
kov nja kov  teh usta nov. Pro jekt pro -
sto volj ne ga  dela  na  ŠCV pod pi ra,
tako moral no  kot  tudi finanč no,
Mes tna obči na Vele nje.  V svo jem
delu sode lu je mo  z raz ni mi dru gi mi
inšti tu ci ja mi, stro kov nja ki  in pro -
sto volj ci,  tako  v  našem  ožjem  in
šir šem slo ven skem  kot  tudi med -
na rod nem pro sto ru.

Vsa ko  leto izpe lje mo  tudi huma -
ni tar ne akci je, na katerih dija ki
ŠCV poka že jo  in doka že jo,  da vred -
no ta soli dar nost  pri mla dih  še ved -
no  nekaj  velja.

V upa nju,  da  bo pro sto volj stvo
pri mla dih  še ved no » in«  in  da  bo
ved no  manj pomo či potreb nih,
bomo nada lje va li  svoje poslan stvo
tudi  v pri hod nje. 

� Janez  Zajc

S ŠŠK -jem  
v  novo  leto

Za  nami  je  še  eno sta ro  leto.
Zdi  se  mi,  kot  da vsa ko  leto  tak
čas  pišem, raz la gam  in  pojem,
kako  je  spet  leto nao ko li,  kaj
smo poče li, nare di li dob re ga  in
sla be ga  in  kako bolj ši  ter pri za -
dev nej ši  bomo  v  novem  letu.
Tako  smo  tudi  tokrat  že odpe li
Sil ves tr ski  poljub, nazdra vi li  s
šam panj cem  in  z  očmi, upr ti mi
v  nebo, pozdra vi li pri ha ja jo če
leto.  Če  bi šte li  leta  kot Kitaj ci,
ki štet je zače nja jo  z nič lo,  bi sto -
pi li  tudi  v  novo deset let je.  Kljub
temu  pa  je nič lo  na dese tiš kem
šte vi lu teko če ga  leta zame nja la
eni ca  in  me  danes,  ko  sem
datum  prvič zapi sa la, pre se ne -
ti la  in  me pri si li la  v neže le no
misel,  kako  res hit ro mine va  čas.
Kako  malo  nam  ga  je prav za -
prav name nje ne ga.  Kako neus -
mi lje no hit ro  se menja va jo šte -
vil ke  na let ni ci. Koli ko  je  zares
vre den  in  kako  zelo rela ti ven.
Moj zaklju ček  je ved no  enak,
dobro  ga  je tre ba izko ris ti ti.

Praz no va nje nove ga  leta  je
eno naj bolj tra di ci o nal nih praz -
no vanj. ŠŠK-jev ci  smo  ga  že
četr tič zapo red pre ži ve li  na Gol -
teh,  kjer  smo  se  po temat skem
spo znav nem veče ru  tri  dni san -
ka li, hodi li, igra li namiz ni  tenis,
roč ni nogo met, pre i gra li  cel  kup
dru žab nih  iger  ter  se pred vsem
nasme ja li  in spros ti li  v dob ri
druž bi. Sprem lja la  nas  je  tudi
polo vi ca Šaleš ke ga štu dent ske -
ga okte ta,  ki  je pos kr be la  za
dobro glas be no vzdu šje, odkri -
li  pa  smo  tudi pra ve kita ri ste  in
har mo ni ka rje  ter  se  tako zavr te -
li  na ple siš ču  ob  živi glas bi.

Eki pa ŠŠK-ja  pa niko li  ne

poči va,  zato  smo  že sesta vi li pes -
ter janu ar ski pro gram. Jut ri  vas
vabi mo  ob 16.00  v Kuni gun do
Vele nje  na Pred sta vi tev pro gra -
mov  dela  v  ZDA  za štu den te.
Pred stav ni ki štu dent ske poto -
val ne agen ci je  STA Ljub lja na
bodo pred sta vi li pro gra me
CCU SA,  ki omo go ča jo štu den -
tom,  da Ame ri ko doži vi jo neko -
li ko dru ga če. Bodi si  kot men -
tor  v  enem  od kam pov  za otro -
ke, bodi si  kot usluž be nec kak -
šne ga hote la, leto viš ča, trgo vi -
ne …  Gre pred vsem  za mož nost
biti  več  kot  turist  in doži ve ti
popol no ma dru gač no polet je. 

V sobo to  pa  vas vabi mo  ob
19.00  v Mla din ski cen ter Vele -
nje  na  ogled gle da liš ke pred sta -
ve  Kralj  Ubu.

Tis ti,  ki  še nis te pos ta li čla ni
naše ga klu ba,  ki  skrbi,  da  je  vaše
štu dent sko  ali dijaš ko življe nje
bolj raz gi ba no,  se  nam lah ko
pri dru ži te  in  ste  tako delež ni
tudi  vseh ugod nos ti. Včla ni te
se lah ko  na urad nih  urah,  v
petek  med 18.00  in 19.00  ter  v
sobo to  med 16.30  in 17.30,  tako
da pri ne se te potr di lo  o šola nju
in svojo sli ko,  če  še nima te  ŠŠK
izka zni ce. Potr di la lah ko pri ne -
se te  prav  tako  na  vse dogod ke,
ki  jih orga ni zi ra mo  v Vele nju.

Želim  vam  leto,  kot  ste  ga
zapi sa li  v novo let nih zaob lju -
bah -  z veli ko sme ha  in dob re
ener gi je!

� Nika Pen šek

S srečanja

Tako  kot  že  nekaj zad njih  let,  bo
tudi  letos Druš tvo last ni kov goz -
dov Mis linj ske doli ne izved lo lici -
ta ci jo vred ne ga  lesa  iz slo ven skih
goz dov.  Čeprav  je  sama lici ta ci ja
načr to va na  za  konec janu ar ja,  so
se pri pra ve  že zače le.  Tako  se  od
4.  do 15. janu ar ja izva ja prev zem
lesa  pri last ni kih goz dov  in  dovoz
hlo do vi ne  na mes to lici ta ci je.
Ogled  lesa  za jav nost ozi ro ma  dan
odpr tih  vrat  pa  bo 12. feb ru ar ja
2010.  V  same pri pra ve  je orga ni -
za tor  še  bolj  kot  do  sedaj vklju čil
tudi  Zavod  za goz do ve Slo ve ni je.

Namen lici ta ci je  je omo go či ti last -
ni kom goz dov,  da  za  svoj naj kva li -
tet nej ši, naj vred nej ši  les iztr ži jo naj -
več,  da upo rab ni ki take ga  lesa  na
enem mes tu dobi jo dovo lj veli ke
koli či ne  tega  lesa,  in seve da  tudi
pro mo ci ja goz da, goz dar stva  in  lesa
kot kva li tet ne  ter vses tran sko upo -
rab ne suro vi ne. 

Naj  na krat ko obu di mo spo min
na lan sko lici ta ci jo.  Na  njej  je  bila
pov preč na  cena pro da ne ga  lesa
311evrov / m3,  kar  je veli ko  več  od
pov preč nih  cen. Naj viš jo  ceno  je
imel  javor  rebraš,  za kate re ga  je
last nik  iz oko li ce Gor nje ga Gra da,

torej  z naše ga območ ja, dose gel
ceno 3.530/m3. Lah ko reče mo,  da
so  bili pro da jal ci,  ki  so  na lici ta ci -
jo pri pe lja li kva li te ten  les,  z izku pič -
kom  zelo zado volj ni.

Seve da  pa  so  bili  poleg šte vil nih
zado volj nih pro da jal cev  tudi  manj

zado volj ni,  ki  za  svoj  les  niso iztr -
ži li toli ko,  kot  so pri ča ko va li,  saj
so pri pe lja li  les pov preč ne kva li te -
te. Ime li  pa  so stroš ke. Da bi se
temu  izognili,  je tre ba upo šte va ti
smer ni ce  za pri pra vo  lesa  za lici -
ta ci jo,  ki  jih zain te re si ra ni last ni ki
dobi jo  pri svo jem revir nem goz dar -
ju.

� Marijan Denša

Licitacija vrednega lesa 2010

Huma ni tar no deja nje  ali golju fi ja?

Bodo občani v petih
občinah, med njimi
tudi v Solčavi in
Lučah, sprejeli
ponujeno roko
države?

Tat ja na Pod gor šek 

Zno traj Kam niš ko-Sa vinj skih  Alp
nasta ja regij ski  park. Usta nav lja  ga
pet  občin,  in  sicer Kam nik, Pred -
dvor, Jezer sko  ter obči ni Sol ča va
in  Luče.  Poleg ohra njan ja izjem -
nih narav nih vred not  na območ ju
je  cilj pro jek ta pred vsem izbolj ša -

nje raz voj nih mož nos ti pre bi val -
stva, raz voj turiz ma ozi ro ma sona -
rav ne ga gospo dar ske ga raz vo ja.

Raz pra ve  o par ku  so  v ome nje -
nih obči nah pri pra vi li  v sep tem bru
in oktob ru  lani, jav ni  posvet  na  to
temo  je  za svo je čla ne orga ni zi ra -
la  tudi Kme tij sko-goz dar ska zbor -
ni ca. Ude le ži lo  se  jih  je  več  kot 300
obča nov, poda li  pa  so 60 pri pomb,
ki  jih  sedaj pro uču je jo  na minis tr -
stvu  za oko lje  in pro stor. Naj več
jih  je  bilo pove za nih  z ome jit va mi,
ki  bi  jih lah ko  park pri ne se uprav -
ljal cem zem ljišč, pre ma lo dore če -
nim mož nos tim kori šče nja narav -
nih  virov  za pre bi val ce  kot  tudi pre -
maj hni vlo gi last ni kov zem ljišč  pri
usta nav lja nju  in bodo čem uprav -
lja nju par ka.  Je  pa  bila izra že na

tudi pod po ra usta no vi tvi par ka,
nuj nos ti ohra njan ja oko lja, sli ša ti
je  bilo  še pred lo ge  za raz ši ri tev par -
ka  v neka te rih območ jih. 

Na Sol čav skem,  kjer  so  bile jav -
ne pred sta vit ve  in raz pra ve  dobro
obis ka ne,  so pre pri ča ni,  da  bo  v
veli ki  meri  na konč no odlo či tev
vpli va lo upo šte va nje poda nih vse -
bin skih pri pomb ude le žen cev.  V
pod jet ju Logar ska,  ki  je koor di na -
tor  med minis tr stvom  in vklju če -
ni mi obči na mi  pri pro jek tu, meni -
jo,  da  je usta nav lja nje par ka izjem -
no pomemb no raz voj no vpra ša nje,
o kate rem  se  je vred no argu men -
ti ra no pogo var ja ti.  To  je  namreč
pri lož nost  za dol go roč no  in sis tem -
sko finan ci ra nje Sol čav ske ga  iz
držav ne ga pro ra ču na  na področ ju

ohra njan ja nara ve  in sona rav ne ga
gospo dar ske ga raz vo ja.  Kot  še
doda ja jo,  je  faza usta nav lja nja naj -
po memb nej ša,  zato  ji  je potreb no
name ni ti dovo lj  časa,  da  se lah ko
pre bi val ci,  ki živi jo  v par ku, odlo -
či jo,  ali  bodo spre je li ponu je no
roko drža ve.

S pred sta vit vi jo osnut ka  je  bila
zaklju če na  prva  faza pro jek ta usta -
nav lja nja par ka,  v kateri  so pri do -
bi li pre bi val ci vklju če nih  občin  prve
pra ve infor ma ci je.  V nasled njih
dneh  naj  bi  se seš li  na  seji čla ni
pro gram ske ga sve ta regij ske ga par -
ka  v usta nav lja nju,  na kate ri  naj  bi
se dogovorili o vse bi ni  in dina mi -
ki nadalj njih aktiv no sti.

�

Regijski park Kamniško-Savinjske Alpe



Te  dni kon ču je jo zim ski  odmor nogo me -
ta ši  v  prvi  ligi. Neka te ri,  tudi igral ci velenj ske -
ga Rudar ja,  so načr to val ni zače tek pri prav  za
pone de ljek,  toda zbra li  so  se že vče raj.  Vsa
prvo li gaš ka moš tva  se  bodo  namreč jut ri  in
v sobo to  v velenj ski Rde či dvo ra ni ude le ži la
tra di ci o nal ne ga tur nir ja  v  malem nogo me tu
na  odboj,  ki  so  ga upra vi če no poi me no va li
tudi ‘ All  Star’. Tokrat ni tur nir  bo  že tret ji,
prva  dva  sta  bila  v Mari bo ru, nju na zma go -
val ca  pa naj prej  Koper  in  lani Dom ža le. 

Tur nir  bo goto vo pri jet na poži vi tev  v  tem
zim skem nogo met nem pre mo ru,  ki  bo pred -
vi do ma tra jal  do 20. feb ru ar ja.  Po bese dah
tis kov ne ga pred stav ni ka Zdru že nja prvo li -
ga šev Gre ga Sever ja so klu be raz de li li  po
geo graf skem klju ču  na  dve sku pi ni,  na vzhod -
no  in zahod no Slo ve ni jo, igra li  pa  bodo  po
izlo čil nem sis te mu. 

V sku pi ni  A  bodo igra li  Rudar, Mari bor,
CM  Celje, Naf ta  in  Labod Dra va,  v sku pi ni
B  pa  Luka  Koper, Olim pi ja, Interb lock, Dom -
ža le  ter  Hit Gori ca. Tur nir bos ta zače la jut -
ri  ob 15.  uri Mari bor  in Dra va. Velenj ski
nogo me ta ši   bodo  prvič sto pi li  na zele no pre -
pro go  ob 18.20  v tek mi  s Celja ni, veli ki fina -
le  pa  bo  na spo re du  v sobo to  ob 20.45.

Podob no  kot  lani  v Mari bo ru  bodo  tudi  v
Rde či dvo ra ni igra li  na zele ni povr ši ni,  saj
bodo polo ži li  na par ket umet no tra vo. »Vra -
ta  bodo neko li ko več ja  od roko met nih,  tako
da  bodo ime li vra tar ji  kar pre cej  dela, goto -
vo  pa bodo zara di  tega lju bi tel ji nogo me ta
vide li  tudi  več zadet kov  in seve da obi lo obi -
lo dob rih  tekem« pra vi pred stav nik Zdru že nje,
ki pri ča ku je  tudi  velik  obisk.  Za zani mi vost  naj
pove mo,  da  bodo  v sobo to svo je nogo met no

zna nje  na mla din skem tur nir ju poka za li mla di
nogo me ta ši Rudar ja, Šoš ta nja Šmart na …  To
bo goto vo  lep  uvod  v sobot no popold ne,  ko

bodo  na spo re du odlo čil ne tek me.
� v  os
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Prvoligaška moštva začenjajo priprave
Jutri in v soboto v velenjski Rdeči dvorani 3. zimski turnir v malem nogometu na odboj –
Uvodna tekma ob 15. uri med Mariborom in Dravo – Rudar najprej (ob 18.20) s Celjani

Urnik tur nir ja:
Petek, 8. janu ar ja:
Sku pi na  A:
- 1.  krog:
15.00 Mari bor  -  Labod Dra va
15.25 CM  Celje  - Naf ta
prost  Rudar

- 2.  krog:
16.40 Labod Dra va  -  CM  Celje
17.05 Rudar  - Mari bor
pro sta Naf ta

- 3.  krog
18.20 CM  Celje  -  Rudar
18.45 Naf ta  -  Labod Dra va
prost Mari bor

Sku pi na  B:
15.50 Olim pi ja  -  HIT Gori ca
16.15 Interb lock  - Dom ža le
prost  Luka  Koper

- 2.  krog
17.30 HIT Gori ca  - Interb lock
17.55 Luka  Koper  - Olim pi ja
pro ste Dom ža le

- 3.  krog
19.10 Interb lock  -  Luka  Koper
19.35 Dom ža le  -  HIT Gori ca
pro sta Olim pi ja

Sobo ta, 9. janu ar ja:
Sku pi na  A
- 4.  krog
12.30 Rudar  - Naf ta
12.55 Mari bor  -  CM  Celje
pro sta  Labod Dra va

- 5.  krog:
14.10 Naf ta  - Mari bor
14.35 Labod Dra va  -  Rudar
pro sto  CM  Celje

Sku pi na  B:
- 4.  krog
13.20 Luka  Koper  - Dom ža le
13.45 Olim pi ja  - Interb lock
pro sta  HIT Gori ca

- 5.  krog:
15.00 Dom ža le  - Olim pi ja
15.25 HIT Gori ca  -  Luka  Koper
prost Interb lock

- četrt fi na le
16.00 A1  -  B4   C1
16.30 A2  -  B3   C2
17.00 A3  -  B2   C3
17.30 A4  -  B1   C4

- pol fi na le
18.00 C1  -  C2
18.30  C3  -  C4
20.00 tek ma  za 3. mes to
20.45 fina le

Tako  je  dejal  pred vče rajš njim
začet kom pri prav  na spo mla dan -
ski  del prven stva Rudar jev tre ner
Mari jan Puš nik. Urad ni zače tek
pr iprav  bo  sicer  šele  v pone de ljek,
ker  pa  bodo ses ve da igra li  na turn -
ri ju  v  malem nogo me tu  v Rde či
dvo ra ni,  so  se  z  žogo sre ča li  že vče -
raj.

V pone de ljek  bo  na vrs ti tes ti ra -
nje igral cev,  tudi  novih,  saj  naj  bi se
okre pi li  še  z dve ma, tre mi igral ci.
Nato  bodo  odšli  še dva krat  po  pet

dni  ob mor je - naj prej  od 20.  do
24. janu ar ja  v Medu lin,  nato  bodo
teden  spet vadi li  doma,  od 3.  do 7.
feb ru ar ja  pa  bodo  v  Rovinju.

» Na tur nir ju  v Rde či dvo ra ni
bodo igra li  pač tis ti fant je,  ki ga
ima jo  radi,  in seve da tis ti,  ki  so
zdra vi, pri klju či li  bomo  tudi  nekaj
mla din cev; raz um lji vo da  s tis ti mi,
ki  še  niso čis to zdra vi,  ne  bomo
tve ga li. Šport no  si  je žele ti zma ga -
ti  tudi  na  tem tur nir ju. Igra mo  pred
svo ji mi gle dal ci  in  bomo pos ku ša -

li  čim  bolj pošte no  in bor be no igra -
ti.«

Moš tvo  bo spre me nje no. Spo ra -
zu mno  so  se raz šli  z Mar kom
Poklek o, Bošt ja nom Kref tom,
Luko Praš ni kar jem  in  Timom  Lo
Duco.  Za  sedaj  so dobi li  le  eno
okre pi tev;  to  je prejš nji igral cev Pri -
mor ja, 25-let ni Ned zbe din Seli mi.
Ta igra lec make don sko-al ban ske -
ga  rodu  in držav ljan Švi ce  naj  bi
bil zadol žen  za zadet ke  in names -
to Mir ze Meši ća,  ki  bo  še  kar  nekaj

časa okre val  po ope ra ci ji kole na.
Vse ka kor  pa Rudar je vi nav du šen -
ci pri ča ku je jo,  da  bo spret nej ši  od
nje ga  pred nasprot ni ko vi mi vra ti.

Seli mi  pa  ne  bo edi na okre pi tev.
»Neka te ra mes ta mora mo napol -
ni ti zara di  poškodb  in odho dov.
Igral ci,  ki  se  bodo ponu ja li,  bodo
v Vele nju  teden  ali  dva  na pre iz -
kuš nji.  Šele  potem  se  bomo odlo -
či li,  ali  so dovo lj dob ri  za  naš  klub,«
pra vi Mari jan Puš nik.

�

Mari jan Puš nik: »Želi mo zma ga ti,  zakaj  pa  ne!«

Feeley zapustil Elektro
Esotech

Andrew Bri an Fee ley  je izko ris til mož nost  v pogod bi,  ki  mu  je omo -
go ča la,  da zapus ti Elek tro Eso tech,  če naj de ugod no ponu dbo,  in  bo
kari e ro nada lje val  v Fran ci ji,  je pove dal direk tor Košar kar ske ga klu ba Elek -
tra  Bojan Rotov nik. 

Fee ley  je  za Elek tro Eso tech  prvič zai gral  v dru gem kro gu letoš nje ga
prven stva  in  takoj pos tal  eden ključ nih  mož eki pe. Pov preč no  je  v enaj -
stih tek mah pre bil  na par ke tu sla bih tri de set  minut, dose gel 16  točk  in
8,5 sko kov  na tek mo,  tako  da  se  bo odsot nost  tega 206 cen ti met rov viso -
ke ga cen tra Šoš tanj ča nom  še  kako pozna la. Tež ko  pa  bodo  v Elek tri
Eso tech naš li igral ca,  ki  bi Fee ley a lah ko nad omes til.

Šoš tanj ski košar kar ji,  ki  so  v dose da njem  delu prven stva šest krat zma -
ga li  in  prav toli ko krat  tudi izgu bi li  in  so  v sre di ni prven stve ne les tvi ce,
bodo mora li  torej prven stvo nada lje va ti  brez ene ga naj bolj ših cen trov  v
dose da njem  delu  lige Tele mach.  Že  v sobo to  jih  tako  čaka  še toli ko tež -
je  delo,  ko  se  bodo  ob 19.30 pome ri li  z Zla to ro gom  v Laš kem.

V dru gem kro gu  je Elek tra  v svo ji dvo ra ni pro ti Lašča nom zma ga la  s
75 : 73,  v zad njih tek mah  pa Lašča ni kaže jo ved no bolj šo pri prav lje -
nost,  tako  da oslab lje ne Šoš tanj ča ne  čaka  tokrat izjem no tež ko  delo.  V
pone de ljek  so Lašča ni  v  Treh lili jah izjem no namu či li Heli os,  ki  je  šele
ob kon cu  strl  odpor Lašča nov  in zma gal  s 67 : 63. 

�

Matevž Skok vendarle ostaja
Konec  leta  je kaza lo,  da  bo vod stvo  RK Gore nje Vele nje  enos tran -

sko pre ki ni lo  pogod be  z vra tar jem Matev žem Sko kom,  ker spr va  ni
spre jel spre me nje nih,  zanj slab ših, pogod be nih obvez nos ti.  Toda  novo
leto  je pri nes lo  nov dogo vor  in  po  njem  ta odlič ni mla di vra tar  še
naprej osta ja  član Gore nja;  to pome ni,  da  bo  klub nada lje val sezo no
z obe ma dose da njim vra tar je ma, Iva nom Gaji čem  in Sko kom.

Pirueta Alena Mujakovića



21. silvestrska
tekma

Lju bi tel ji nogo me ta  v Šmart nem
ob  Paki  in nje go vi oko li ci  tudi  na
zad nji  dan sta re ga  leta  niso  bili pri -
kraj ša ni  za nogo met ne užit ke. Šmar -
ško Druš tvo  za  šport  in rekre a ci jo
Klub 81  je  namreč  na igri šču  z umet -
no tra vo  pri tam kaj šnji osnov ni  šoli
orga ni zi ra lo že 21. sil ves tr sko tek -
mo  z eki po Male ga Ajak sa.  Tokrat
so  bili bolj ši orga ni za tor ji,  ki  so  v
mre žo Male ga Ajak sa »nasu li« 10
golov,  sami  pa  so  jih pre je li 7. 

Sicer  pa  je rez ul tat med se boj nih
sre čanj neod lo čen: 10,5 :10,5. Ude -
le žen ci  so  se  namreč dogo vo ri li,
da zma ga šte je  eno, neod lo čen rez -
ul tat  pa  pol  točke.  Kot zani mi vost

zad nje sil ves tr ske tek me  naj zapi še -
mo,  da  so  v dru gem pol ča su sre -
ča nja igra li  brez sod ni ka.  Ta  je

namreč  potem,  ko  mu  je  eden  od
klu bov cev  vzel piščal ko  in  jo  vrgel
čez mre žo igri šča,  ker  ni sogla šal  z

nje go vo odlo čit vi jo, pri zo ri šče tek -
me zapus til.
Udeleženci silvestrske tekme

Za  nami  je raz gi ban decem ber,
ki  smo  ga doživ lja li  vsak  po svo je,
po nava di  v vese li dru šči ni,  s spo -
mi ni  na pre tek lo  in  z dob ri mi želja -
mi  za pri ha ja jo če  leto.

Ene ga takš nih  smo pre ži ve li  ob
viken du sre di decem bra,  ko  smo
se naj prej štir je varu hi gor ske nara -
ve  iz Pla nin skih druš tev Vele nje  in
Vin ska  Gora ude le ži li naše ga zbo -
ra  na  Igu. Dopol dan  je  v druž bi
ena ko mis le čih  minil  zelo pri jet no,
pode lje na  so  bila pri zna nja naj za -
služ nej šim  in pri sluh ni li  smo pre -
da va nju  o nasta ja jo čem Kra jin -
skem par ku Ljub ljan sko bar je.
Zgod ba  o  skrbi  za ohra ni tev narav -
ne ga bise ra  se  je kon ča la  s podo ba -
mi nekon tro li ra ne ga ones na že va -
nja  v obli ki nes konč nih tovor nja -
kov,  ki » na  črno« dova ža jo odpad -
ni grad be ni mate ri al …  Oh,  ta člo -
vek!!!!  - Pol ni  sicer  lepih vti sov  o
nara vi  smo  se poslo vi li  in »doma -
či« dvo ji ci  sta  se  v Kam niš ki Bistri -
ci pri dru ži la  še osta la  dva čla na
dru ži ne. 

Odhi te li  smo  na gon do lo  in  se
do  vrha odpe lja li  še  s sedež ni co,
saj  je  dan  bil kra tek.  V sibir skem
mra zu  smo  se poda li  do Dom žal -
ske ga  doma,  kjer  smo ime li rezer -
vi ra no pre no či šče. Bli ža joč  se
domu  smo  že sre če va li odha ja jo -
če posa mez ni ke, kate rih » cvet«  smo
sre ča li  tik  pred  domom,  ko  smo  se
nji ho vim maja vim posta vam  komaj
izogni li … Bese de ene ga dru ge mu:
» Ubij  me!«  so  nas zmra zi le  bolj  kot
lede ni  veter  tam bli zu – 25 stopinj
C. Vra ta  doma  so  bila zakle nje na
in dru šči na  iz notra njos ti  nas  je  že
napo ti la  k vho du  od  zadaj,  ko  nam
je  le pri šel  odpret  povsem raz rvan
oskrb nik,  ki  je vra ta zakle nil  pred
raz bi ja jo či mi obis ko val ci,  ki  so  sicer

že več krat  odšli  pa  se  spet vrni li ...
Druž ba  samih moš kih  s har mo ni -
ko, na kate ro  so zna li igra ti samo
začet ke pes mi,  nas  je  sicer  malo
pre us me ri la  od šokant ne ga pri ho -
da  in  v Len čko vem  kotu  ob  topli
peči  smo  se  prav  dobro poču ti li.

Potem  so pri če li pri ha ja ti mlaj -
ši ljud je  vse  do  trde  noči (pov preč -
je 30  let)  in glas nost  se  je stop nje -
va la.  To  je  pri takš ni mno ži ci nor -
mal no,  dokler  ni  iz  tega  nastal pra -
vi »dis co  žur«  z naj več jo jakost jo
zvo ka.  Pa  so  bili uvi dev ni  in  se
umak ni li  v spod nje pro sto re  doma
in  v dnev nem pro sto ru  je  nastal
bla žen  mir,  dokler  se nis mo odpra -
vi li  spat …

Glas ba  se  res  ni sli ša la,  so  nam  pa
»hodi li  po gla vah«  prav  vso  noč  do
jut ra, lopu ta li  z vra ti,  se kli ca li …
Ob 5  h  je  bilo  vse  še čis to  v pogo -
nu! Sre če va nje  na hod ni ku  pred
toa let ni mi pro sto ri  je kaza lo  dokaj
klav rno podo bo mla dih lju di  in
zrak  je  že  ob izho du  iz spal nih pro -
sto rov  smrdel  po alko ho lu! Dekle -
ta  s »čarov niš ki mi« fri zu ra mi  so  si
pri dno ščet ka la  zobe,  a  ni poma -
ga lo … 

Vra ča joč  se nasled nje jut ro  smo
bili nad vse hva lež ni nara vi,  ki  je
čez  noč pokra ji no pobe li la  z než -
no plast jo sne ga  in pre us me ri la
mis li  od pre be de ne  noči.  V gon do -
li,  s kate ro  smo  se pos top no vra -

ča li  vsi,  nas  je ( spet)  objel »zna ni«
vonj.  Da  bi »poza bi li« nepri ča ko -
va ne vti se,  smo  se  z avto mo bi lo -
ma spo to ma usta vi li  na Kranj skem
Raku  pod Veli ko pla ni no  in zavi li
v pri je ten  lokal,  pred kate rim  se  je
prav kar usta vi la četi ca šti ri naj stih
šti ri ko les ni kov …

Tako  smo “šokant no” pre ži ve li
vikend (novo let no dari lo mlaj še ga
para sta rej še mu).  Še sre ča,  da  nas
nara va  ni raz oča ra la,  saj  je  s svo jo
zim sko prav ljič no lepo to žele la
zakri ti »sle po to« člo veš kih  bitij.

Pa SREČ NO  V  NOVEM  LETU
2010  VSEM,  ki ima te » posluh«  za
nara vo  in uži va te  v  njej! 

� Mari ja Les jak
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Raznolik december na Veliki planini

Hrgo ta  in Ber lot  v  boj  za  nove  točke 
Po dob ri pri prav lje nos ti  na  novo sezo no  je  Robert Hrgo ta s 6. mes -

tom  v švi car skem Engel ber gu  na tek mi celin ske ga poka la  dobil mes to
v eki pi  za nas top  na tek mah sve tov ne ga poka la.  V avstrij skem Kul mu  bodo
ta  konec ted na  prve tek me  v smu čar skih pole tih,  kjer  bo Hrgo ta  iskal nor -
mo  za nas top  na olim pij skih  igrah. 

Z ena ki mi  cilji  bo  ta  konec ted na  na tek me sve tov ne ga poka la  v ita li -
jan ski Pre daz zo  odšel  tudi Gašper Ber lot,  ki  bo nas to pil  v nor dij ski kom -
bi na ci ji.

V Kra nju  pa  bodo tek me alp ske ga poka la, na njih  bo  v  solo sko kih
nas to pil Kle men Omla dič,  v nor dij ski kom bi na ci ji  pa Mar jan Jelen ko.

V  klub vabi jo  vse mlaj še deč ke  in dekli ce,  ki  jih vese li jo smu čar ski sko -
ki. Tre ni ra ti lah ko zač ne jo  z alp ski mi smuč mi.  Za začet ni ke  se  bodo
zače la  tudi šol ska tek mo va nja  z alp ski mi smuč mi Podrob no  o  tem  v zlo -
žen kah,  ki  so  te  dni pri šle  na  vse osnov ne  šole.

Več  o klu bu  na splet ni stra ni  www: vele nje-skij ump. si .
� Jožef Ogra jen šek

Zmago odnesel Podlipnik
Šoš tanj, 4. janu ar ja - Šahov ski  klub Šoš tanj vsa ko  leto orga ni zi ra novo -

let ni tur nir. Letoš nji  je  bil  v pone de ljek. Po sed mih  kolih  je  s peti mi
točka mi zma go osvo jil Velenj čan Robert Pod lip nik.

�

Vele nje, 1. janu ar – Letoš nji pri -
hod nove ga  leta  nas  je  po dežev -
nem zad njem dne vu  v  letu pozdra -
vil  z never jet no viso ki mi tem pe ra -
tu ra mi,  k sre či  pa  tudi  noč  ni  bila
» mokra«.  Prvi  dan nove ga  leta  je
bil  za potap lja če  iz  vse Slo ve ni je –
sku paj  jih  je  na oba lo Velenj ske ga
jeze ra pri šlo veli ko,  v ( pre) toplo
vodo  za  ta let ni  čas  pa  se  jih  je spus -
ti lo  kar 30  iz 10 slo ven skih potap -

ljaš kih druš tev.  Tako  so odpr li  novo
potap ljaš ko sezo no  in druž no ugo -
tav lja li,  da  je  bil  le red kokate ro  leto
potop  v kal no  vodo  tako »topel«. 

Ker  gre  za tra di ci o nal ni  potop -
letos je bil jubi lej ni,  že 15.  po vrs -
ti,  ni manj ka lo tis tih,  ki  so potap -
lja če sprem lja li  pri nji ho vem poto -
pu  v  kar 5 sto pinj Cel zi ja  toplo
vodo jeze ra.  Tudi zuna nja tem pe ra -
tu ra  jim  je  tokrat pri za na ša la,  saj  je

bilo  ob 14.  uri,  ko  so  se potap lja -
či  v pol ni opre mi spus ti li  v  vodo,
kar 8 sto pinj Cel zi ja.  Potop  in
nazdrav lja nje  pod  vodo,  kjer  so
odpr li  in popi li  tri pene ča  vina,
je sprem lja lo  vsaj 200 lju di,  ki
so  bili  tudi  letos nav du še ni  nad
dogod kom.

Da  je  bil  ta  vesel,  so pos kr be -
li čla ni Druš tva  za pod vo dne
dejav nos ti Jeze ro Vele nje,  ki  so
vsem postre gli  topel  čaj, »zaku -
han čka« …  V  vodo  se  je spus ti -
lo 7 čla nov doma če ga druš tva,
med nji mi  pa  letos  ni  bilo potap -
lja čic.  In naj več ja  želja, nesliš -
no izgo vor je na  pod  vodo? Veli -
ko  lepih, nepo zab nih  in var nih
poto pov  v  letu 2010!

Naj  se  jim ures ni či!
�

15. potop  v mod ro
Na jubi lej nem novo let nem poto pu  v
Velenj sko jeze ro  je  pod  vodo nazdra vi lo 30
potap lja čev  iz  vse Slo ve ni je

Letoš nji novo let ni  potop  v mod ri no Velenj ske ga jeze ra  je  bil jubi lej ni,  že 15.  po vrs ti. 

Mari ja Snež na  v pra vem pome nu bese de

11. MOPS 2010 
Vele nje  bo  letos  že enaj stič gos ti lo Med na rod no odpr to prven -

stvo Slo ve ni je  v namiz nem teni su.  Od 19.  do 23. janu ar ja  bo  naše
mes to  v  duhu,  kot  radi reče mo, ‘ pink pon ga’  in  bo ponov no odpr -
lo seri jo 12 naj več jih  Protou rov.  V Šaleš ko doli no  naj  bi  po pri ja -
vah  sodeč pri po to va lo  okrog 369 igral cev  in  igralk,  ki  se  bodo
kljub gospo dar ski kri zi pote go va li  za  kar  lep denar ni  sklad  v vred -
nos ti 122.000 dolar jev. 

V Vele nje  sicer  ne  bo naj bolj ših azij skih igral cev, raz log  naj  bi  bil
v  tem,  da  se  jim zara di ene ga tur nir ja ne spla ča pri ha jati,  saj  letos
v Zagre bu tur nir ja  za Vele njem,  kot  je  bilo sko raj vsa ko  leto  doslej,
ne  bo.  Tako  letos  ne  bo mogo če  v Rde či dvo ra ni gle da ti naj bolj -
ših igral cev Kitaj ske,  ki  je  v  tem špor tu pra va vele si la,  bo  pa  zato
kar  nekaj dob rih Evro pej cev,  med nji mi  Nemec Dimit rij Ovča rov
ter seve da  naš naj bolj ši Bojan  Tokić,  ki  si  kruh tre nut no slu ži  v
Nem či ji.  Med žen ska mi  bos ta  med dru gim, pri šli  tudi Korej ki
Kim  Kyung  Ah in Park  Mi  Young,  ki  sta  prva  in dru ga nosil ka.
“Kitaj cev  niti  ne  bomo pogre ša li. Eno stav no  so pre dob ri  in mar -
si kdaj  na  takih tur nir jih vidi mo nji ho vo držav no prven stvo.  Za
gle dal ce vse ka kor  to  ni zani mi vo.  Mi  samo upa mo,  da  ne  bo nak -
nad nih odpo ve di evrop skih igral cev,  ti  naj  bi pri šli  v sko raj naj -
moč nej ši zased bi,“ odsot nost Azij cev  ne obža lu je Čeho vi no va.

Nas to pi li  bodo  tudi  naši dru gi igral ci;  tako  v moš ki  kot žen ski
kon ku ren ci,  pa  jih  bo naj več zai gra lo  v tur nir ju  do 21  let,  v katerem
od  njih lah ko  tudi naj več pri ča ku je mo.  Prav sled nje  pa  je  dober raz -
log,  da  se  od 19. do 23. 1.  v Rde či dvo ra ni ogla si te  tudi  vi  in pri -
de te spod bu jat  naše namiz no te niš ke igral ce. 

Po pri ja vah  naj  bi  na tek mo va nju (tur nir  bo  že 11.) sode lo va lo
369 igral cev  in  igralk,  med dru gim  tudi veli ko slo ven skih (pred vsem
na tur nir ju  do 21  let).  Pri moš kih  bo  prvi nosi lec četr ti igra lec
sve ta  Nemec  Timo Bol l (Bol l  je  bil  že dva krat pri jav ljen,  a  v Slo -
ve ni jo  ni pri šel), dru gi Belo rus Vla di mir Sam so nov in tret ji  še  en
Nemec Dimit rij Ovča rov.  Med nosil ci  - nji hov sez nam  so sesta vi -
li  na pod la gi uvrs tit ve  na les tvi ci  ITTF,  je  tudi naj bolj ši slo ven ski
igra lec  Bojan  Tokič,  in  sicer  na 13. mes tu.  

�
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Od pla zme  do
koz me ti ke

Vele nje, Šoš tanj – Prejš nji  teden
je  bilo  na območ ju Vele nja  več vlo -
mov. Nezna nec  je  na Kar de lje vem
trgu vlo mil  v sta no va nje  in  iz nje -
ga odne sel pla zma tele vi zor.  V  eni
od sta no vanj skih  hiš  je nezna nec
vanjo pri šel sko zi odpr to  okno.
Odne sel  je pre nos ni raču nal nik.
Vlo mlje no  je  bilo  tudi  v koz me tič -
ni  salon, vlo mi lec  pa  se  je  v  njem
zalo žil  s koz me ti ko.

Na območ ju Šoš ta nja  je  bilo vlo -
mlje no  v trgo vi no Koša ri ca. Vlo -
mi lec  je odne sel ciga re te  in žga no
pija čo.  Iz loka la Kav nik  v Laj šah  je
vlo mi lec odne sel pija čo.

Pazi te  na denar ni ce!
Vele nje – Nezna nec  je prejš nji

teden izko ris til odsot nost  dveh
zapos le nih  in  iz cen tra  za soci al -

no  delo odne sel  dve denar ni ci.

Tudi  med praz ni ki
nasi lje  v dru ži ni

Vele nje –  V pred praz nič nih  in
praz nič nih  dneh  so poli cis ti,  žal,
mora li obrav na va ti  tudi nasi lje  v
dru ži ni.  V Reči ci  ob  Paki,  v Sla ti -
ni  in  v Šoš ta nju  so  se sino vi loti li
star šev.  V Vele nju  sta  se spr la
zakon ca.  V  treh pri me rih  so poli cis -
ti nasil ni kom izre kli pre po ved pri -
bli že va nja,  v  enem pri me ru  pa  je
bil krši telj pri sil no hospi ta li zi ran.

S spolz ke ces te  v
nesre čo

Mis li nja, 4. janu ar ja –  V pone -
de ljek popold ne  se  je  na magi stral -
ni ces ti Slo venj Gra dec–Vele nje  v
kra ju  Dovže pri pe ti la pro met na
nesre ča,  v kate ri  so  se poško do va -
li tri je ljud je.  Vse  tri  so pre pe lja li  v
slo ve nje gra ško bol niš ni co, pro met
je  bil ovi ran  in  je pote kal izme nič -
no enos mer no.

Do nesre če  je pri šlo zara di nepri -
la go je ne vož nje voz ni ka oseb ne ga
avto mo bi la,  ki  je  vozil pro ti Vele -
nju.  Na spolz ki ces ti  ga  je zanes lo  na
drug voz ni  pas,  kjer  je  trčil  v vozi lo,
ki  je pri pe lja lo naspro ti.  To  je  po
trče nju zape lja lo  s ces te  in pre vr nje -
no  na stre hi obsta lo  na trav ni ku. 

Poli cis ti  v  teh  dneh zara di sne že -
nja, pole de ne le ga vozi šča, niz kih
tem pe ra tur  in sla be vid lji vos ti pose -
bej opo zar ja jo  na pre vid nost  pri
vož nji.  Ob  tem  pa pose bej izpo -
stav lja jo  tudi peš ce. Sve tu je jo  jim,
da  pri  hoji  ob  in  po vozi šču upo rab -
lja jo odsev na tele sa  in  tudi  s svet -
li mi obla či li pove ča jo svo jo  vidnost.  

Nova stra te gi ja
Vele nje – Poro ča li  smo  že,  da  so

poli cis ti Poli cij ske upra ve  Celje,
kamor  sodi  tudi Poli cij ska pos ta ja
Vele nje, 1. janu ar ja pri če li  delati
po  novi stra te gi ji.  Delo  bo prob -
lem sko usmer je no pred vsem  na
delo  z več krat ni mi krši te lji cest -
nopro met nih pred pi sov, s povrat -
ni ki  in na pre pre če va nje vož nje  pod
vpli vom alko ho la  in dru gih psi ho -
ak tiv nih sub stanc, pre dr zno  in
objest no vož njo (nepra vil no pre -
hi te va nje, vož nja  v rde čo  luč).

Nada lje va li  bodo poos tre n nad -
zor na področ ju vož nje  pod vpli -
vom alko ho la.  V pre te klem ted nu
so velenj ski poli cis ti pri dr ža li  dva
pija na voz ni ka.

Pobeg  se  ne uspe
ved no

Vele nje – Velenj ski poli cis ti  so  v
zad njem ted nu obrav na va li  sedem
pro met nih  nesreč.  Od  teh  so  se šti -
ri kon ča le  z laž jo teles no poškod -
bo ude le žen cev, dru ge  z gmot no
ško do.

V  dveh pri me rih  so povzro či te -
lji pobe gni li  s kra ja pro met ne
nesre če,  ne  da  bi posre do va li
podat ke  o  sebi  in svo jem vozi lu.
Oba pobe gla povzro či te lja  so poli -
cis ti izsle di li.

Obča ni  pa  so poli cis tom nazna -

ni li 31 nelju bih dohod kov. Naj več -
krat  je  šlo  za poško do va nja  vozil
na par ki ri ščih,  pa  tudi  za povo že -
no div ja d. 

�

Neznanec se je spravil
nad tri mladoletnike

V pone de ljek, 28. decem bra oko li
23.  ure,  je  v dežur ni ambu lan ti Zdrav -
stve ne ga  doma  v Vele nju  iskal zdrav -
niš ko  pomoč pre te pe ni mla do let nik.  Bil
je  eden  od  treh,  ki  jih  je  v par ku  ob
Vod ni ko vi ces ti napa del nezna ni moš -
ki  in  jim pri za de jal laž je teles ne
poškod be.

Ekstazy pri policistih
V torek, 29. decembra, so policisti

dvema osebama iz Velenja zasegli
marihuano in 23 tabletk, za katere
sumijo, da gre za extazy. Zoper njiju
bo po opravljeni – najbrž pa tudi
potrjeni analizi suma – podana
kazenska ovadba.

Igrivi ovčar prestrašil
deklico

V torek, 29. decembra, so bili
policisti obveščeni, da je pri
nakupovalnem centru v Trebuši mlad
in igriv nemški ovčar, ki pa je bil tam
brez lastnika, na tla podrl deklico.
Policisti so s pomočjo številke v ušesu
psa ugotovili lastnika, ki pa je tudi
sam poklical policiste in povedal, da
pogreša psa. Ker lastnik tega ni
primerno zavaroval, bodo zoper njega
policisti podali odločbo o prekršku.

Gostja nad varnostnika
V petek, na prvo novoletno jutro,

okoli 4. ure, je varnostnik iz Maxa v
Velenju sporočil policistom, da ga je
napadla gostja. Ti so ji napisali plačilni
nalog.
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Od Pakistana
do Paškega
Kozjaka
Adil Huselja

Dva tisoč deset let po našem štetju. Deset let
po apokaliptičnem prehodu tisočletja. Veliko
ali malo? V primerjavi s 3,5 milijardami let,
ko se je začelo življenje na našem planetu, in
milijoni let razvoja naših prednikov je to zgolj
majčkena drobtinica. In kaj je še pred nami?
Ali imamo čas le do 21. 12. 2012 ali bo človeštvo živelo še naprej?
Komaj smo pozabili na prerokbe in napovedi o koncu sveta ob
prehodu v drugo tisočletje, smo zopet v istem vrtincu, le da je tokrat
v središču leto 2012. Na knjižnih policah je vrsta knjig, posneli so
tudi že filme, na googlovem brskalniku pa lahko po odtipkanju teh
številk najdemo kar 168.000 »zadetkov«, v katerih številni in
različni strokovnjaki predstavljajo resnico resnice. Dvomov o
verodostojnosti izjav, razlag in napovedih je veliko, zagotovo pa je le
dejstvo, da bodo določeni med njimi na ta račun spet dobro
zaslužili. In »nekomu« je spet uspelo preusmeriti pozornost ljudi
tako, da »kupujejo«, kar se na to temo prodaja, hkrati pa se
počutijo neodgovorne, ne glede na to, kar se bo leta 2012 res
zgodilo. A vendarle ni tako. 

Prihodnost človeka je odvisna od varnosti človeštva oziroma
posameznega človeka. V današnjem času moramo govoriti o
globalni varnosti, kajti ta svet je zaradi vseh vrst povezav dejansko
postal ena velika vas. Zaradi te medsebojne povezanosti in s tem
tudi soodvisnosti smo veliko bolj občutljivi ali - drugače povedano –
ogroženi. Naša država je del velike Evropske unije, članica OZN,
Zveze NATO in še drugih mednarodnih organizacij na političnem,
ekonomskem, varnostnem in drugih področjih. In prav vsako je
pomembno za sodelovanje, stabilnost in nadaljnji razvoj tako
države kot celotne mednarodne skupnosti. Sodelovanje in predvsem
financiranje članstva in posameznih projektov je nujnost. Tako naši
vojaki in policisti sodelujejo v mirovnih misijah v oddaljenih
(eksotičnih) in bližnjih deželah, da bi zagotovili varnost tudi naše
države. Varnostna grožnja Al Kaide iz pakistansko-afganistanskih
gora je aktualna tako za državo – članico Zahodnega sveta kot
posameznika. Nigerijski državljan (domnevno), inštruiran v
Jemnu, je na božični dan poskušal razstreliti letalo ameriške
družbe, ki je letelo iz Amsterdama v Detroit; je lep primer
globalizacijskih procesov, v katerih v bistvu ni meja. Tako kot je
nigerijski mladenič »stresel« varnostne sisteme vseh držav, še bolje
pa varnostne sisteme in ukrepe na mednarodnih letališčih, je
veličastna vojaška parada kitajske armade sporočilo svetu, da bo
Kitajska prevzela še pomembnejšo vlogo v ekonomiji, politiki in na
vojaškem področju. Srednja Azija je trenutno eden od večjih sodov
smodnika, kjer se krešejo iskre med islamskimi skrajneži –
skupinami, avtoritarnimi državniki oziroma režimi ter njihovimi
zunanjimi podporniki za uveljavitev političnih in geostrateških
interesov. Dogajanje na tem delu sveta bo zagotovo imelo vpliv na
cel svet.

Ekonomsko-finančna kriza in njene negativne posledice bodo
zagotovo prisotne tudi v tem letu. Zagotavljanje nemotene
preskrbe z energetskimi viri, surovinami, hrano, vodo, zdravili bo
v času globalnega onesnaževanja okolja oziroma v prihodnje vse
bolj pomembno. In vse to se bo odražalo tudi na naših življenjih
in naši varnosti. Tako ali drugače. Ob vsem tem se moramo ob
upoštevanju teh svetovnih dejavnikov zavedati, da človeštvo
tvorimo ljudje, s takšno ali drugačno miselnostjo. In prav vsak od
nas lahko vpliva najprej na lastno varnost (doma, v službi, na
cesti, počitnicah in še kje), nato pa še na varnost drugih. Tisti, ki
so v okviru svojih služb odgovorni za posamezne segmente
varnosti in za posamezno področje ali območje, pa se morajo
zavedati te odgovornosti in svoje delo opravljati vestno in
odgovorno. Misel, ki sem jo nekje prebral: »Mir v duši pomeni
mir v družini; mir v družini pomeni mir v mestu; mir v mestu
pomeni mir v državi; mir v državi pomeni mir v svetu!« vsebuje
vse, kar ta hip potrebujemo. In čeprav tega mnogi ne vidijo,
začnimo najprej pri sebi. Z mirom v duši bi tudi prostor od
Nanga Parbata do Paškega Kozjaka bil veliko bolj miren,
prijaznejši, lepši in predvsem bolj varen. Ne glede na to, kako
dolgo bo obstajal ta svet in Zemlja plesala svoj ples.

�

Vele nje, 31. decem bra – Zad nji
dan  leta  so kri mi na lis ti Sek tor ja
kri mi na lis tič ne poli ci je Poli cij ske
upra ve  Celje zara di sto rit ve kaz ni -
ve ga deja nja pos ku sa ubo ja biv še
izven za kon ske part ne ri ce pre is ko -
val ne mu sod ni ku Okrož ne ga sodiš -
ča  v  Celju  s kazen sko ovad bo pri -
ved li 52-let ne ga Velenj ča na.

Gre  za 52-let ne ga Boja na Omer -
zo,  za kate rim  so poli cis ti  in kri mi -
na lis ti  v zad njih  dneh decem bra

raz pi sa li iska nje  s pomoč jo medi -
jev.  Za  njim  pa  je  bila raz pi sa na
tudi tira li ca mari bor skih zapo rov,
ker  se 10. oktob ra,  ko  bi  se  moral
s pro ste ga izho da vrni ti  na pre sta -
ja nje zapor ne kaz ni,  tja  ni  vrnil.  V
začet ku  leta 2009  je  bil Omer za
prav no moč no obso jen  na šti ri naj -
stme seč no zapor no  kazen zara di
povzro čit ve  hude teles ne poškod be.
Šlo  naj  bi  za  isto  žrtev,  kot  se  je  je
lotil  tokrat,  torej biv šo zunaj za kon -

sko part ner ko.  Že  v  letih  pred  tem
pa  je  bil več krat obrav na van  za kaz -
ni va deja nja  z ele men ti nasi lja. 

V Vele nju  je  bil nazad nje  viden
24. decem bra,  ko  je oko li 6.  ure zju -
traj  v Šale ku,  v nepo sred ni bli ži ni
krščan ske adven tis tič ne cer kve, pri -
ča kal svo jo biv šo izven za kon sko
part ne rko,  ki  je  bila  na  poti  v služ -
bo. Skri vaj  ji  je pri šel  za hrbe t  in  jo
nena do ma  z  roko moč no uda ril  po
gla vi,  tako  da  je nesreč na žen ska

zara di udar ca pad la  na  tla.  Na  tleh
leže čo  je bru tal no  brcal  po gla vi  in
tele su  in  po  njej udar jal  s pest mi.
Pre te pal  in  brcal  jo  je  tako dol go,
dokler  ni nemoč na  in okr vav lje na
oble ža la  na asfal tni povr ši ni  z  zelo
hudi mi teles ni mi poškod ba mi, zlo -
mom loba nje, glo bo ko obtol če ni no
mož ga nov, pre tre som mož ga nov,
zlo mom des ne lič ni ce  ter zlo mom
dveh  prstov  na  rokah. Zara di
povzro če nih  poškodb  bi lah ko oško -
do van ka  na kra ju deja nja umr la.

Po bru tal nem deja nju  se  je skri -
val  po Vele nju  in  se zadr že val  na
nezna nih loka ci jah,  dokler  ga 29.
decem bra  niso pri je li kri mi na lis ti
mobil ne ga kri mi na lis tič ne ga oddel -
ka Sek tor ja kri mi na lis tič ne sku pi -
ne Poli cij ske upra ve  Celje.

�

Iz policistove beležke

Bru tal no  nad nek da njo part ne ri co
Ker  je  to  že sto ril,  je  v mari bor skih zapo rih pre sta jal 14-meseč no
zapor no  kazen –  S pro ste ga izho da  se  v zapo re  že oktob ra  ni  vrnil

www.city-center.si

Na profesionalnih simulatorjih boste lahko 

preverili svoje vozniške sposobnosti vsak dan 

od 11. do 16. januarja, med 10. in 20. uro; 

v nedeljo, 17. januarja, med 10. in 15. uro. 

Če boste zares hitri vas čaka še VELIKO FINALE, 

ki bo v soboto, 16. januarja, ob 17. uri.

V družbi najboljše slovenske voznice Nine Jerančič

se bodo najboljši preizkusili pri vožnji na posebnem 

G-Force simulatorju in se potegovali za bogate nagrade. 

Najboljšega čaka ogled dirke Formule 1 na Madžarskem.
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Grmelo in treslo se bo ... 
Rekordi bodo padali in napetost bo na vrhuncu!
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ZEMELJ SKA
ZNA ME NJA
KOZO ROG 22. 12.  - 19. 1.

Nav dih  za medi ta ci jo  leta: jas tre bov
let  v  nebo
vla da jo či pla net:  MARS
(ambi ci o zen, ves ten, zadr žan,
sebi čen, vztra jen)

V  prvi polo vi ci  leta  bo  na  vas pred vsem
vpli val pla net Plu ton. Dvig nil  vam  bo pri -
ro je no ambi ci oz nost  na poslov nem  in
finanč nem področ ju,  zato  se bos te laž je
boje va li  za napre do va nje  v služ bi  in  za bolj -
ši polo žaj  v druž bi. Pla net Mer kur  vas  bo
sprem ljal  na področ ju komu ni ka ci je  in
reto ri ke,  kadar  sami  čemu  ne bos te  kos.
Pri pro da ji  in naku pu bos te ime li  v sre di -
ni  leta naj več uspe ha.  Uran  velja  za ekstra -
va gan ten pla net,  le  ta  vas  bo  delal šar mant -
ne, izvir ne, pre cej samo za vest ne ugla je ne
in ‘fen si’. Vene ra  pa  vas  od polet ja  dalje
sko raj  ne  bo izpus ti la  iz svo je ga obje ma,  z
njo  se  bo  dobro spo pri ja te lji ti  že  v mese -
cu mar cu  in  se  v  soju  prvih pomlad nih
žar kov pope lja ti  v roman tič no raz mer je,
ki  vam lah ko  povsem spre me ni dose da nji
tok življe nja.

BIK 21. 4.  - 20. 5.

Nav dih  za medi ta ci jo  leta: hras to vo
zele no list je
vla da jo či pla net: VENE RA
(sta no vi ten, potr pež ljiv, odlo čen,
dob ros rčen)

Že  vse  od  leta 2007,  ko  se  vaš pla net
Saturn pomi ka  po zemelj skem zna me nju,
se  lepo poča si  a vztraj no vzpe nja te  po stop -
ni cah.  Zato  bo  vaše dru žab no  in poslov no
življe nje  tudi  v letoš njem  letu plod no  in
ustvar jal no. Zdru ži li bos te inte res  in  napor
ter  se zavih te li  cilju napro ti. Vsa ko vla ga -
nje  v pre mič ne  ali nepre mič ne stva ri  se  bo
hit ro obres to va lo.  Vaš vla da jo či pla net
Vene ra  vas  bo  že spo mla di  objel  s svo jim
šar mom  in  vas  tako obsi ja ne  z roman tič -
nost jo  in lepo to pope ljal sko zi Son če vo
leto.  Nikar  si  ne dovo li te čus tve nih kom -
pro mi sov,  zase zah te vaj te naj bolj še. Pole -
ti bos te  namreč  v res ni ci oku si li nje no pra -
vo  moč  in veli či no. Obi šči te  kaj ekso tič -
ne ga,  kar  vam  bo  povsem napol ni lo  vaše
malo, odmak nje no življe nje.

DEVI CA 23. 8.  - 22. 9.

Nav dih  za medi ta ci jo  leta: pešče na
oba la
vla da jo či pla net: MER KUR
(ana li ti čen, dela ven,  bister,
natan čen)

Pla net  Saturn  se  bo  vse  tja  do mese ca
novem bra  še ved no zadr že val  v  vašem zna -
me nju,  zato bos te delo va li  tudi  v  tem  letu
mir no  in pre u dar no.  Bolj  se bos te zbli ža -
li  s pla ne tom Mer kur jem,  ki  bo  vašim
ambi ci oz nim ide jam  in  željam  dal  novih
pole tov  in adre na li na. Inte re si  in potre be
se  bodo izobli ko va li  iz mese ca  v  mesec  v
nove celo te,  ki  bodo bot ro va le uspe hom
in zma gam. Denar ci  in poslov ni vzgi bi  vas
bodo napol ni li  z veli ko  mero opti miz ma  in
zma ga mi  nad nemo go čim. Veli ko pozor -
nos ti  pa bos te posve ti li zdrav ju, lepo ti  in
lju bez ni. Doga ja le  se  vam  bodo stva ri,  ki
ste  jih  do  sedaj  radi opa zo va li  v fil mih.
Nas meh  na obra zu  vam  bo pri ča ra la ose -

ba,  ki  jo  že  dlje  časa pozna te,  pa  ste ime -
li obču tek,  da  sta  si  že  vse pove da la.  V
Son če vem  letu  se  vama  bodo zdru ži li
življenj ski toko vi.

OGNJE NA
ZNA ME NJA
OVEN 21. 3.  - 20. 4.

Nav dih  za medi ta ci jo  leta:  bistri
poto ček  z rast li njem
vla da jo či pla net:  MARS
(biti, ime ti, iska ti, ustva ri ti)

Od juni ja  do začet ka sep tem bra  se  bo  v
vašem zna me nju zadr že val pla net kari e re
in dina mi ke.  Zato bos te  v  tem obdob ju
delo va li ino va tiv no, mal ce ekso tič no  in
pro dor no.  Če  ne  bo  šlo  prvo polo vi co  leta
vse  po načr tu,  se  bo  to zgo di lo  v jese ni,
ko  se vaše mu vla da jo če mu pla ne tu Mar su
pri dru ži  še  Saturn  in  vas bos ta sku paj  v
sprem stvu Son če ve diplo ma ci je pope lja la
v  novo  delo  ali lju be zen vaše ga življe nja.
Zara di Ura na  in Jupit ra bos te  bolj zdra vi
in dovzet ni  za  način zdra ve ga pre hra nje -
van ja. Pozor nost bos te usme ri li  v toko ve
ino va cij  in  v umet niš ke stva rit ve. Sko zi
polet no  in jesen sko obdob je bos te  novim
nalož bam poma ga li ugle da ti  luč sve ta  in
pože li  pri  tem pri zna nje  v med na rod nih
vodah. Spo mla di bos te mal ce čus tve no
pod hra nje ni,  da  pa  se  to  ne  bo vlek lo pre -
da leč  v  leto,  se pogo vo ri te  z dob rim pri ja -
te ljem  in  se  z nas me hom  na obra zu podaj -
te  na uli co.

LEV 23. 7.  - 22. 8.

Nav dih  za medi ta ci jo  leta: kri stal ni
odsev sma rag dne ga mor ja
vla da jo či pla net: SON CE
(kre a ti ven, pono sen, avto ri ta ti ven,
oša ben)

V  vašem življe nju  je  vse pove za no  z Son -
cem,  ki  je  vaš vla dar,  in  v  letu,  ki  je  pred
nami, bos te narav nost bles te li. Doga ja le
se  vam  bodo novos ti  in spre mem be  tako

v pove za vi z denar nimi  zadevami  kot  tudi
poslov nimi odlo či tvami.  Vaše inte res ne
dejav nos ti  bodo pos ta le  povsem dru gač -
ne, izpo pol nje va li  se bos te  in  si dovo li li,
da  v  vaše življe nje sto pi jo  nove ose be,  ki
niso  v pove za vi  z dru ži no  in vaši mi znan -
ci  ali pri ja te lji. Veči na pred stav ni kov  tega
zna me nja  se  bo  v  tem  letu odlo či la,  da
okro na obsto je ča lju be zen ska raz mer ja  ali
pa  si  le  ta  na  novo vzpo sta vi. Vital ne  moči
se  vam  bodo potro ji le  in  z bese do SRE -
ČA bos te naj laž je opi sa li  svoje počut je,
name ne  in  cilje. Vene ra  vas  bo pope lja la
dej stvom napro ti,  z Jupit rom  se bos ta
dobro znaš la,  ko  bo  šlo  za zaslu žek  in kari -
e ro, med tem  ko bos te  z Mer kur jem  in
Satur nom  ves  čas obkro že ni  kot  v dob ri
druž bi dob rih pri ja te ljev.

STRE LEC 22. 11.  - 21. 12.

Nav dih  za medi ta ci jo  leta: dre vo
rde če ga javor ja
vla da jo či pla net: JUPI TER
(ide a list, svo bod omi seln,  odkrit,
nedis ci pli ni ran)

Vaše zodi kal no zna me nje  je dobi lo  ime
po ken tav rih.  To  so  bila  namreč nemir na
in neuča ka na, nepred vid lji va bit ja s pre šer -
ni mi obra zi  in iskri va,  kot  ste  vi.  Res  je,  da
se uvr šča te  med nepo tr pež lji ve ose be,  a  v
letu Son ca  bo dru ga če.  Z  delom  in potr -
pež lji vost jo bos te delež nih veli kih poslov -
nih uspe hov, veli kih zasluž kov  in pozi tiv nih
usod nih sre čanj. Ambi ci oz nost  vas  bo osre -
če va la  na vsa kem kora ku,  zato bos te pri -
do bi va li  nove  posle  ali menja li služ bo  kot
za  šalo.  Vaš pla net Jupi ter  vas  bo nav da jal
s pri ljublje nost jo  in notra njo lepo to.  Zato
se bos te  z lah kot nost jo zalju blja li, hodi li
na zmen ke  in  si ustvar ja li ide al ne, sko raj
že čudež ne lju be zen ske  vezi. Mno gi  se bos -
te spo pri je li  s čus tve nim čišče njem, odno -
se,  ki  jim  je  pošel  blišč, bos te nad omes ti li
z  novo sre čo. Pol ni bos te  novih  idej  in
zamis li,  ki  jih bos te dodob ra izko ris ti li.

ZRAČ NA
ZNA ME NJA
VOD NAR 20. 1.  - 19. 2.

Nav dih  za medi ta ci jo  leta:  odsev
pre bu ja nja nove ga dne va
vla da jo či pla net:  URAN
(pro do ren, iznajd ljiv, rado da ren,
dober, prak ti čen)

Zaje mi te  sapo, pri prav lja  se  vam veli ka
spre mem ba  tako  v  poslu,  na delav nem
mes tu  kot  tudi  v doma čem ubra nem oko -
lju. Polo žaj vaše ga vla da jo če ga pla ne ta
Nep tu na  je  z astro loš ke ga sta liš ča  v eksal -
ta ci ji.  Pa  to  še  ni  vse,  od juni ja  dalje bos -
ta  Uran  in Jupi ter poto va la sko zi  vaše zna -
me nje  in  v  tem obdob ju bos te zaklju či li
vse,  kar  vas  dela str te  in poni ža ne,  in odlo -
či li  se bos te  za  velik  korak  k  novim dogo -
div šči nam. Pri ja te lje  in dru žin ske čla ne  ne
poza bi te pova bi ti zra ven,  ker  vam  bo  sicer
kma lu pos ta lo  brez  njih življe nje neza ni mi -
vo.  Saturn  v teht ni ci  vam  bo  dal mak si -
mal no pod po ro v vašema fizič ne m počut -
ju,  če bos te  malo pote lo va di li  in  se osve ži -
li  na spre ho du, bos te sija li  kot pra vi Son -
ček.  V mese cu feb ru ar ju bos te začu ti li
rahel pri dih Vene ri ne ener gi je,  ki  vas  bo
tja  do polet ja dodob ra ogre la  in  vas posta -
vi la  v sre diš če lju be zen ske ga doga ja nja.

DVOJ ČEK 21. 5.  - 21. 6.

Nav dih  za medi ta ci jo  leta: cve to vi
roza magno li je 
vla da jo či pla net: MER KUR
(ana li ti čen, dela ven,  bister,
natan čen)

Več ni opti mis ti! Son če vo  leto  vam  bo
pri nes lo veli ko spod bud  tako  v  poslu  kot
pri denar nih zade vah.  Radi  ste  v druž bi
lju di,  a bodi te pozor ni,  kaj lah ko  se  vam
zgo di,  da  se bos te  še  pred polet jem znaš -
li  v druž bi,  ki  vas  bo zna la izko ris ti ti. Posve -
čaj te  več  časa vse mu tis te mu,  kar  vas  dela
ustvar jal ne  in  vas boga ti  tako  na fizič nem
kot  na duhov nem nivo ju.  Če  ste  med ose -
ba mi,  ki  jim  je Mar so vo  leto pus ti lo veli -
ke posle di ce gle de neso gla sij  v skup nos -
tih, pos kr bi te,  da  se  to  že  v pomlad nih
mese cih kon ča. Seme na,  ki  bodo rodi la
zdra ve lju be zen ske  vezi, bos te laž je pre po -
zna li  tja  do polet ja. Pre pus ti te  se ezo te ri -
ki  in domiš lji ji,  da bos te hit re je ustva ri li
zase pri mer no ognji šče.  Od avgus ta  dalje
bos te pol ni ela na, izko ris ti te  ga  za  nakup
nove ga  doma  ali kak šne pre mič ni ne,  ki  bo
obo ga ti la  vaše življe nje.

TEHT NI CA 23. 9.  - 22. 10.

Nav dih  za medi ta ci jo  leta:
Spre ha ja nje  z bosi mi noga mi  po
pešče ni oba li
Vla da jo či pla net: VENE RA
(sta no vi ten, potr pež ljiv, odlo čen,
dob ros rčen)

Leto,  v kate re ga  ste sto pi li,  bo  za  vas pre -
lo mno.  Dve  leti  in  pol bos te  z mali mi pres -
led ki gos ti li  v son čnem zna me nju pla net
Saturn.  Nova lju be zen ska roman ca  bo neiz -
bež na, bodi si  z  novim člo ve kom  ali  pa  bo
zno va vzplam te la  strast  v obsto je či  vezi.
Bodi te odpr ti  za spre je ma nje  in daja nje
lju bez ni.  Če  se spo gle du je te  z umet nost jo
in  je  le  ta  vaš  vir pre živ lja nja, bos te  že  od
mese ca mar ca ime li sreč no  roko.  Več bos -
te ustva ri li,  več bos te zaslu ži li. Podaj te  se
na poto va nje  v tuji no  in  z novi mi ose ba mi
skle ni te pomemb ne poslov ne  vezi.  Vaša
vla da ri ca Vene ra   bo  kar tri krat  v  letu pre -
čka la  vaše osonč je,  v pri sot nos ti Jupit ra
in Mer kur ja bos te pos ta li  mit  za ustvar ja -
nje sre če  in rados ti.  Moč  je  v mod ros ti,  z
nas me hom  na obra zu  in kap lji co par fu -
ma  na ezo te rič nih mes tih. Življe nje  je  vaše,
zato  se poi graj te  z  njim.

VOD NA
ZNA ME NJA
RIBI 20. 2.  - 20. 3.

Nav dih  za medi ta ci jo  leta:
sma rag dno čis ta  voda
vla da jo či pla net: NEP TUN
(ver je ti, zau pa ti, vodi ti)

Sre ča  vas  bo sprem lja la  na vsa kem kora -
ku. Svo bod no  se bos te spre ha ja li  po  poteh
življe nja  vse  do polet ja,  več ugod nos ti  bo
s finan ca mi  in čus tve ni mi vibra ci ja mi.  Po
polet ju  pa  se bos te  dobro znaš li,  če bos te
iska li  novo zapos li tev  ali  se pote go va li  za
napre do va nje  v obsto je čem  poslu.  Od feb -
ru ar ja  do  maja  se bos te poču ti li  še pose bej
ustvar jal no  in narav nost geni al no. Selit ve,
poto va nja, poro ke, zaro ke,  to  vam  bo  šlo
še pose bej  dobro  od  rok. Svo ji raz igra nos -
ti dodaj te  še nas me šek  in  z  njim osvo ji te,
kar  je osta lo neo svo je ne ga. Zače tek  leta
je  za  vas lah ko mal ce teža ven  in melan ho -
lič no obar van, vse ka kor  pa  se bos te sko zi
leto nau či li spre je ma ti življenj ske daro ve  na
način,  da bos te  jesen  in  zimo  v son čnem
letu doživ lja li  kot zma go va lec. Retro grad -
no poto va nje pla ne ta Satur na  v  vašem
osonč ju  vas  bo  namreč nagra di lo  z usod -
ni mi spre mem ba mi.

RAK 22. 6  - 22. 7.

Nav dih  za medi ta ci jo  leta:  jata  belih
gale bov  v  letu
vla da jo či pla net:  LUNA
(občut ljiv, soču ten, vztra jen,
spre men ljiv, potr pež ljiv)

Eko nom ski  in soci al ni polo žaj  bo  v Son -
če vem  letu  za  vas  zelo pomem ben.  Dokler
bos te  v druž bi Jupit ra  v  vašem zna me nju,
bodo  vaša ambi ci oz na nag njen ja uspeš na
na  vseh področ jih.  Po polet ju  pa  se  bo  ta
pla net umak nil  in bos te  v druž bi Mer kur -
ja pos ta li  bolj odloč ni  in roman tič no obar -
va ni. Ljud je  so  radi  v  vaši druž bi  in  vi  jim
bos te  od pozne ga polet ja  to zna li  tudi vrni -
ti. Več je nalož be  bodo veza ne  na ure di tev
vaše ga nove ga biva li šča  ali  celo poslov ne
poti. Pomlad ni mese ci  bodo pri nes li  nekaj
finanč ne  in poslov ne zme de,  takrat  je  prav,
da upo ra bi te diplo mat ske pote ze  in  jezik.
Od mese ca  maja  pa  vse  tja  do juli ja  se bos -
te ustvar jal no poču ti li  ob ljub lje ni ose bi
in  vaše življe nje  bo dobi lo  povsem  nov
smi sel. Son če vo  leto  se  bo zače lo  zelo raz -
gi ba no,  tja  v  mesec  marec bos te  s  sabo
nosi li skri to orož je – nas meh,  od polet ja
dalje  pa bos te dela li  vse  na  svoj  povsem
ini ci a ti ven  in roman ti čen  način.

ŠKOR PI JON 23. 10.  - 21. 11.

Nav dih  za medi ta ci jo  leta: školj ka
ob raz bur ka nih valo vih
vla da jo či pla net: PLU TON
(skriv nos ten, stras ten, raz ume va joč,
neod vi sen)

Vi  ste roje ni  s pre ta nje no intu i ci jo,  zato
ste  sami  sebi lah ko  zelo dob ri sve to val ci.
Pomemb no  je,  da  se zna te umi ri ti  in poslu -
ša ti  svoj notra nji  glas.  V  takem sta nju  nato
vizu a li zi raj te,  kaj  želi te dose či.  Cilji  se  vam
bodo ures ni če va li,  kot  bi podi ra li domi ne.
Veči no  leta bos te pre ži ve li  v svo jem sve -
tu,  s svo ji mi podo ba mi  o  tem,  kdo  ste  in
kam gres te.  Odsev  vaše odda ne ener gi je
bo tak šen,  da  kar bos te odda ja li  od  sebe,
bos te  tudi pre je ma li. Eko nom ski polo žaj  se
vam  bo  s pomoč jo Plu to na,  ki  se  bo pomi -
kal  v zna me nju kozo ro ga  že  v pomlad nem
času, izbolj šal. Jupit ro vo poto va nje  v zrcal -
nih  ribah  pa  vas  bo nagra di lo  z ustvar jal -
nost jo, napre do va njem  ali  celo pri stan -
kom  v pod jet niš kih  vodah.  Šele  v  poznem
polet ju  se  vas  bo dotak ni la amor je va pušči -
ca,  ki  vam  bo poma ga la sta ro ople me ni ti -
ti  ali spra vi ti  novo  v življe nje.

LET NI HORO SKOP  ZA 2010
Za  nami  je raz bu r lji vo Mar so vo  leto.  Zato  ni  odveč  reči,  da  nam  bo letoš nje Son če vo  leto  naša življe -

nja ogre lo, obar va lo  in napol ni lo  s pozi tiv no moč jo. Ogreti  se  bomo  že  v  prvih  dneh nove ga  leta poda -

li  na avan tu ris tič na poto va nja,  ki  se  bodo vrs ti la  drug  za dru gim  vse  leto  na  vseh rav neh naše ga življe -

nja.  Še  tako bla ga sapi ca  nas  bo vsr ka la  vase  in  nas obo ga te ne  z raz lič ni mi izkuš nja mi potis ka la sko -

zi  tok,  ki  mu pra vi mo življe nje. SON CE  namreč sim bo li zi ra  moč, vital nost,  vzpon  in avto ri te to. 

Močan  vpliv  bodo  v  letu son ca ime li  še Jupi ter,  ki  se  bo zavze mal  za duhov no  rast lju di,  Uran,  ki  bo vpli -

val  na skup nos ti  in  bo poma gal uve lja vl ja ti dru gač ne obli ke raz me rij  in druž be nih  celic,  ter  Saturn,  ki

bo  v  tem gospo dar sko teža vnem obdob ju vra čal zau pa nje, zves to bo  in odgo vor nost.

Za popot ni co  v  novo  leto  vam poši ljam  prš zla tih astral nih  želja.  

Naj  se  vam ures ni či jo  in  s  tem obo ga ti jo  vaše življe nje!

Let ni horo skop  sem pri pra vi la Astro lo gi nja  Dora.  

Za astro loš ki  posvet  me lah ko pokli če te  na  tel  št 031 830 751.
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06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.10 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.10 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Telebajski, nad.
10.35 Mavrične stopinje, plesna odd.
11.15 Podobnost pa taka, 15/27
11.40 Omizje
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Danes dol, jutri gor, nan.
13.50 Piramida
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Animalija, 39/40
16.10 Enkrat duet, dok. film
16.25 Enajsta šola
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Skrivnost v sračjem gnezdu,

pravljica
18.30 Žrebanje deteljice
18.40 Simfonorije, risanka
18.45 Pujsa Pepa, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Tednik
21.00 Življenje po zidu, 1/2
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Osmi dan
23.35 Globus
00.05 Strasti, 57. del
00.35 Tv dnevnik 7.1.1992
01.00 Dnevnik
01.35 Dnevnik slovencev v Italiji
02.00 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
06.55 Tv prodaja
07.25 Turbulenca, izob. odd.
08.20 Globus
08.55 Največje starodavne zgradbe,

1/3
09.45 Zemlja, moč naravnih sil, 1/5
10.35 Slovenska jazz scena
11.35 Tv dnevnik 7.1.1992
12.40 SP v nord. smuč., smuč. tek 10

km (M) klasično, prenos
14.50 Evropski magazin
15.25 SP v nord. smuč., smuč. tek 5

km (Ž) klasično, prenos
16.30 Tomizza brez meja, tv Koper
17.00 Mostovi
17.30 To bo moj poklic: podjetnik, 1.

del
18.00 Slovenski vodni krog: Polskava
18.25 Potepanja: atomi, atomi, nan.
19.00 Družinske zgodbe: družina

Perko
20.00 Mali mož Tate, am. film
21.35 Tranzistor, 9. odd.
22.10 Branilke zakona, 1/13
22.50 V imenu boga, dok. film
00.35 Zabavni infokanal

06.45 Tv prodaja
07.15 24ur, ponov.
08.20 Čira čara, zabav. ser.
08.50 Jutri je za večno, nad.
09.40 V imenu ljubezni, nad.
10.30 Zlata dekleta, nan.
11.00 Tv prodaja
11.30 Do zadnjega diha, nan.
12.25 Ricki Lake
13.15 Tv prodaja
13.45 Smeh ni greh, zab. odd.
15.10 Ukradeno srce, nad.
16.00 Do zadnjega diha, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Talec, am. film
20.00 Na kraju zločina, nan.
22.50 24ur zvečer
23.10 Država v državi, nad.
00.05 Tudorji, nan.
01.10 24ur, ponov.
02.10 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja
na današnji dan, jutranje
novice, prometno poročilo,
videospot dneva, jutranji gost

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Pop corn, glasbena oddaja
11.25 Videospot dneva 
11.30 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev 
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mladi upi, otroška oddaja
18.40 Regionalne novice 1
18.45 Hrana in vino, kuharski nasveti
19.15 Asova gibanica, informativna

oddaja 
19.45 Videospot dneva
19.50 Videostrani, obvestila
20.00 Skrbimo za zdravje, svetovalna

oddaja
20.55 Regionalne novice 2
21.00 Naša Evropa, izobraževalna

oddaja, ponovitev 
21.30 Glasbena oddaja, 3. TV mreža
22.45 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev 
00.15 Vabimo k ogledu
00.20 Videospot dneva
00.25 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Srebrnogrivi konjič, 32/39
10.35 Risanka
10.45 Enkratni duet, dok. film
11.00 Enajsta šola
11.30 To bo moj poklic: zdravstveni

tehnik, 2. del
11.55 To bo moj poklic: podjetnik, 1.

del
12.20 Osmi dan
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Trgovina z otroki, dok. odd.
14.05 Knjiga mene briga
14.25 Slovenci v Italiji
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Kaj govoriš?=So vakeres?
16.00 Mihec in Maja, otroš. serija
16.05 Iz popotne torbe
16.25 Slovenski vodni krog: Voglajna,

nan.
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Posebna ponudba, potrošniška

odd.
17.40 Gledamo naprej
17.50 Duhovni utrip
18.05 Z glavo na zabavo, big father,

2/18
18.35 Vipo, risanka
18.45 Zakaj?, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Danes dol, jutri gor, 6. del
20.30 Slovenski avto leta 2010
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Polnočni klub: nikoli ni

prepozno
00.15 Duhovni utrip
00.30 Strasti, 58. del
01.00 Dnevnik, pon.
01.30 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.55 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.15 Tv prodaja
09.45 Glasnik
10.10 Pisave
10.35 Evropski magazin
11.05 Črno beli časi
11.25 SP v alp. smuč., smuk (Ž),

prenos
13.00 Skrivnost v sračjem gnezdu,

pravljica
14.00 City folk: Dunaj
14.25 Špic-cvak, balet
16.10 Circom regional, tv Maribor
16.40 Mariaceljski kolač, dok. odd.
17.20 Mostovi
17.55 V dobri družbi, tv Maribor
18.55 Zlata šestdeseta: Faraoni, 1.

del
20.00 Resnica, dok. odd.
20.45 Zakon v modrem: družinska

skrivnost, 7/12
21.45 Sladki časi, am. film
23.35 Zbornica, am. film
01.15 Jasnovidka, 9/22
01.55 Zabavni infokanal

06.45 Tv prodaja
07.15 24ur, ponov.
08.20 TV čira čara, zab. ser.
08.50 Jutri je za večno, nad.
09.40 V imenu ljubezni, nad.
10.30 Zlata dekleta, nan.
11.00 Tv prodaja
11.30 Do zadnjega diha, nad.
12.25 Ricki Lake
13.15 Tv prodaja
13.45 Smeh ni greh, zab. odd.
15.10 Ukradeno srce, nad.
16.00 Do zadnjega diha, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Prenašalec, am. film
21.40 Brez sledu, nan.
22.30 24ur zvečer
22.50 Morilca osamljenih src, am.

film
00.45 24ur, ponov.
01.45 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, videospot dneva,
jutranji gost

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Skrbimo za zdravje, svetovalna

oddaja
11.30 Glasbena oddaja, ponovitev
12.45 Videospot dneva 
12.50 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Miš maš, otroška oddaja, 3. TV

mreža
18.40 Regionalne novice 1 
18.45 Hrana in vino, kuharski nasveti
19.15 Videospot dneva
19.20 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Božji dar umetnosti, portret

Božidarja Jakca
20.45 Regionalne novice 2
20.50 Videospot dneva
20.55 Vabimo k ogledu
21.00 Razgledovanja
21.30 Jesen življenja, oddaja za tretje

življenjsko obdobje
22.50 Iz oddaje Dobro jutro, pon. 
23.20 Vabimo k ogledu
00.25 Videospot dneva
00.30 Videostrani, obvestila

06.20 Odmevi
07.00 Zgodbe iz školjke: Jadro
07.20 Križ kraž:
sledi Zajček Bine
sledi Mihec in Maja
sledi Sejalec svetlobe
sledi Ribič Pepe
09.10 Papirnati princ, srbski film
10.45 Polnočni klub: Nikoli ni

prepozno
12.00 Tednik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
14.10 Invazija, 1/4
15.55 Sobotno popoldne
sledi O živalih in ljudeh
16.10 Zdravje
16.30 Usoda
16.35 Alternativa
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 Ozare
17.20 Sobotno popoldne
sledi Zakaj pa ne
17.40 Na vrtu
18.05 Nagradna igra
18.10 Z Damijanom
18.40 Pozabljeni igrači, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Filmski spodrsljaji
20.05 Kekec, slov. čb film
21.30 ARS 360
22.00 Poročila, vreme, šport
22.30 Hri-bar
23.35 Usodna nesreča, 9/13
00.30 Strasti, 59. del
01.00 Tv dnevnik 9.1.1992
01.30 Dnevnik, pon.
01.50 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.15 Infokanal

06.30 Skozi čas
06.40 Tv prodaja
07.10 Tv dnevnik 9.1.1992
07.35 Posebna ponudba, potroš. odd.
07.55 Mariaceljski kolač, dok. odd.
08.35 Nostradamus: Resnica, dok.

odd.
09.55 Magazin v alp. smučanju
10.25 SP v alp. smuč., VSL (M), 1.

vožnja
11.55 SP v nor. smuč., smuč. tek 10

km (Ž) klasično, prenos
12.45 SP v alp. smuč., smuk (Ž),

posnetek
13.25 SP v alp. smuč., VSL (M), 2.

vožnja
14.15 SP v smuč. poletih, vključitev v

prenos
16.00 Pozdrav Afriki
16.30 SP v nord. smuč., smuč. tek 20

km (M) klasično, posnetek
17.45 Rokomet, liga prvakinj, Krim

mercator – Metz, prenos
20.00 Velenje: mali nogomet na

odboj, finalni turnir
prvoligašev, prenos

21.45 Bleščica, odd. o modi
22.15 Slovenski magazin
22.40 Dnevi radia, am. film
00.05 Tranzistor, 9. odd.
00.40 Zabavni infokanal

07.45 Tv prodaja
08.00 Art Attack, izob. odd.
08.30 Mojster Miha, ris. ser.
08.40 Lazytown, otr. ser.
09.05 Winx klub, ris. serija
09.30 Ben 10, ris. serija
09.55 Stanko, ris. serija
10.20 Medved Paddington, ris. ser.
10.45 Angie, nan.
11.15 Tiger, vohun džungle, dok. ser.
12.15 Moč neurja, dok. ser.
13.15 Pobeg, am. film
15.25 Agatha Christie: Poirot, nan.
16.25 Življenje za zraven, nan.
17.15 September, 2/2
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Nebeško kraljestvo, am. film
22.25 Generacija X, am. film
00.35 Umori v Durhamu, nad.
01.30 24ur, ponovitev
02.30 Nočna panorama

09.00 Miš maš, otroška oddaja
09.50 Vabimo k ogledu
09.55 Aida, otroški risani film
11.10 Videospot dneva 
11.15 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (294)
11.45 Videospot dneva 
12.00 Videostrani, obvestila
17.50 Videospot dneva
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Mladi upi, otroška oddaja
18.40 Duhovni vrelec
18.45 Mavrica pogledov, otroški kviz
19.25 Videospot dneva
19.30 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1801.VTV magazin, regionalni -

informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Trije kralji, dokumentarna

oddaja 
20.40 Vabimo k ogledu
20.45 Velenje, mesto rocka, posnetek

koncerta: skupina AVE, Alen
Islamovič, Željko Bebek 

22.05 Jutranji pogovori
23.50 Vabimo k ogledu
23.55 Videospot dneva
00.00 Videostrani, obvestila

07.00 Živ žav
sledi Telebajski, 40/90
sledi Mala lokomotiva, ris. film
sledi Sneženi mož, ris. film
sledi Marči Hlaček, 28/39
10.20 Velikani v sredozemlju, 12/25
10.50 Prisluhnimo tišini
11.20 Ozare
11.25 Obzorja duha
12.00 Ljudje in zemlja, tv Maribor
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Slovenski avto leta 2010
14.30 Prvi in drugi
15.00 NLP s Tjašo Železnik
15.05 Na naši zemlji: Kitajska
15.10 Glasbiator
15.25 Nedeljko oko z Marjanom

Jermanom
15.35 Novice z Anžetom Bašljem
16.00 Večno z Lorello Flego
16.05 Športni gost z Anžetom

Bašljem
16.20 Svetono s Karmen Švegl
16.25 Za prse obliznit
17.00 Poročila, šport, vreme
17.15 NLP s Tjašo Železnik
17.30 Fokus
18.25 Žrebanje lota
18.35 Prihaja Nodi, risanka
18.45 Pokukajmo na zemljo, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Tam, kjer sem doma, koncert iz

CD
21.25 Intervju: dr. Hubert Požarnik
22.10 Poročila, vreme, šport
22.40 Pinochet v predmestju, ang.

film
00.10 Strasti, 60. del
00.40 Tv dnevnik 10.1.1992
01.05 Dnevnik, ponovitev
01.25 Dnevnik Slovencev v Italiji
01.55 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Tv prodaja
07.30 Skozi čas
07.40 Tv dnevnik 10.1.1992
08.05 Globus
08.40 Tomizza brez meja, dok. odd.
09.10 Slovenski magazin
09.35 Zgodbe Franca Šturma
10.25 SP v alp. smuč., SL (M), 1.

vožnja
11.25 SP v alp. smuč., SVSL (Ž),

prenos
12.25 SP v nor. smuč., smuč. tek 9

km (Ž) prosto, prenos
13.25 SP v alp. smuč., SL (M), 2.

vožnja
14.15 SP v smuč. poletih, vključitev v

prenos
16.00 SP v nord. smuč., smuč. tek 10

km (M) prosto, posnetek
17.00 Kamnik: odbojka (Ž), finale

slovenskega pokala, prenos
18.30 Ženske in ZOI; 2. del
19.20 Olimpijski magazin
20.00 Največje starodavne zgradbe,

2/3
20.50 Umestitev škofa Petra

Štumpfa, posnetek
21.50 Cranford, 2/5
22.45 Na utrip srca
23.40 Berlin Alexanderplatz, 2/14
00.40 Babettina gostija, danski film
02.25 Zabavni infokanal

07.45 Tv prodaja
08.00 Radovedni George, ris. ser.
08.10 Art Attack, izob. odd.
08.35 Brata Koalček, ris. serija
08.45 Mojster Miha, ris. serija
08.55 Jaka na Luni, ris. serija
09.05 Lazytown, ris. serija
09.30 Winx klub, ris. serija
09.50 Ben 10, ris. serija
10.15 Stanko, ris. serija
11.00 Tom in Jerry, ris. serija
11.20 ŠKL, mlad. odd.
12.20 Preverjeno, ponov.
13.25 Bilo je nekoč na zahodu, am.

film
16.15 Življenje za zraven, nan.
17.05 V iskanju dežele Nije, am. film
18.55 24 ur vreme
19.00 24ur
20.00 Nune pojejo, am. film
21.50 Življenje ni šala, nan.
22.40 Donnie Brasco, am. film
01.00 24 ur, ponovitev
02.00 Nočna panorama

PONOVITEV ODDAJ TEDENSKEGA
SPOREDA

09.00 Miš maš, otroška oddaja,
ponovitev

09.40 1800. VTV magazin, regionalni
- informativni program

10.05 Kultura, informativna oddaja
10.10 Športni torek, športna

informativna oddaja
10.20 1801. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
10.45 Kultura, informativna oddaja 
10.50 Duhovni vrelec
10.55 Jesen življenja, oddaja za tretje

življenjsko obdobje
11.55 Vabimo k ogledu
12.00 Uspešnice Slovenskega okteta,

posnetek koncerta
13.30 Hrana in vino, kuharski nasveti

– tedenski izbor
14.30 Videostrani, obvestila
18.00 Vabimo k ogledu
18.05 Palček Tom, otroški risani film
19.00 Nanovo, mladinska oddaja
19.40 Pop corn, glasbena oddaja
20.35 Vabimo k ogledu 
20.40 Jutranji pogovori
22.30 Vabimo k ogledu

06.30 Utrip
06.40 Zrcalo tedna
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila 
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Smrkci, 25/30
10.35 Risanka
10.45 Animalija, 39/40
11.10 Iz popotne torbe: Jadro
11.30 Slovenski vodni krog: Voglajna
12.00 Ljudje in zemlja
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 Pogled na … cvetlična tihožitja
13.35 Avsenikov zlati abonma:

poklon Albinu Rudanu
15.00 Poročila
15.10 Dober dan, Koroška
15.45 Mladi znanstvenik Janko, ris.

nan.
15.55 Feliksova pisma, ris. nan.
16.10 Zimsko veselje, lutk. nan.
16.25 Ribič Pepe, 16/26
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
18.25 Žrebanje 3 x 3 plus 6
18.40 Pingu, risanka
18.45 Toni in Boni, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Polemika
20.55 Portret dr. Jožeta Pučnika
22.00 Odmevi, vreme, šport
23.00 Opus
23.25 Glasbeni večer: Javier

Rodriguez 
00.55 Tv dnevnik 11.1.1992
01.20 Dnevnik, ponovitev
01.55 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.25 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Tv prodaja
07.30 Tv dnevnik 11.1.1992
07.55 Slovenci v Italiji
08.25 Prvi in drugi
08.55 Seja državnega zbora, prenos
17.30 To bo moj poklic: podjetnik, 2.

del
18.00 Jesenin, 9/11
18.50 Rožnati panter, risanka
19.00 Zdravje, usoda, alternativa
20.00 Zemlja, moč naravnih sil, 2/5
21.00 Studio city
22.00 Pozdrav Afriki
22.30 Knjiga mene briga
22.50 City folk: Ljubljana, dok. odd.
23.15 Zavetnik odtujenih, am. film
00.55 Zemlja, moč naravnih sil, 2/5
01.50 Zabavni infokanal

07.00 Tv prodaja
07.30 24ur, ponov.
08.35 Jutri je za večno, nad.
09.25 V imenu ljubezni, nad.
10.20 Zlata dekleta, nan.
10.50 Tv prodaja
11.20 Do zadnjega diha, nad.
12.15 Ricki Lake
13.10 Tv prodaja
13.40 Smeh ni greh, zab. odd.
14.10 Ricki Lake
15.05 Ukradeno srce, nad.
16.00 Do zadnjega diha, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Ohcet bo … in pika!, am. film
21.45 Razočarane gospodinje, nad.
22.40 24ur zvečer
23.00 Država v državi, nad.
00.00 Tudorji, nan.
01.00 24ur, ponovitev
02.00 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, videospot dneva,
jutranji gost, koledar dogodkov

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Uspešnice Slovenskega okteta,

posnetek koncerta
12.05 Videospot dneva
12.10 Hrana in vino, kuharski nasveti

– tedenski izbor
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Alica v čudežni deželi, otroški

risani film
18.50 Regionalne novice 1
18.55 Videospot dneva
19.00 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 295. oddaja
19.30 Videostrani, obvestila 
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Pogovor v studiu
21.00 Regionalne novice 2
21.05 Salamanca, mesto za

španščino, dokumentarni film
21.15 Velenje, mesto rocka, posnetek

koncerta: skupina AVE, Alen
Islamovič, Željko Bebek 

22.35 Iz oddaje Dobro jutro,
informativna oddaja, ponovitev

00.05 Vabimo k ogledu
00.10 Videospot dneva
00.15 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Deklica delfina in lisica

zvitorepka, 2/7
10.25 Magnetna pustolovščina, nan.
10.35 Feliksova pisma, ris. nan.
10.45 Ribič Pepe, 16/26
11.10 Zgodbe iz školjke
11.25 V pričakovanju božiča, 2/24
11.55 Intervju: dr. Hubert Požarnik
13.00 Poročila, šport, vreme
13.25 ARS 360
13.40 Opus
14.05 Duhovni utrip
14.20 Obzorja duha
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Marči hlaček, 33/52
16.10 Sejalci svetlobe: razlito sonce,

5/10
16.25 Na krilih pustolovščine, 16/25
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Naravni parki Slovenije –

Slovenske Alpe, 1/4
18.00 Jamborna cesta, dok. odd.
18.25 Minute za jezik
18.30 Žrebanje Astra
18.40 Fletni gaji, risanka
18.45 Pokukajmo na zemljo, risanka
18.55 Vreme
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.50 Gledamo naprej
19.55 Slovenka leta
21.00 Uskoška dediščina Bele

Krajine, dok. film
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.00 Hitlerjev muzej, 1/2
23.55 Prava ideja, poslov. odd.
00.25 Naravni parki Slovenije –

Slovenske Alpe, 1/4
00.55 Tv dnevnik 12.1.1992
01.20 Dnevnik, ponovitev
01.55 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.20 Infokanal

06.30 Zabavni infokanla
07.00 Infokanal
07.30 Tv prodaja
08.00 Dober dan, Koroška
08.30 Glasbeni spomini z Borisom

Kopitarjem
09.25 Tv dnevnik 12.1.1992
10.20 NLP, razved. odd.
13.25 Bleščica, odd. o modi
13.55 Studio city
14.50 Pozdrav Afriki
15.20 Prisluhnimo tišini
15.50 Tv prodaja
16.25 Glasnik
16.50 Mostovi
17.25 SP v alp. smuč., SL (Ž), 1.

vožnja
18.30 Slovenci po svetu
19.00 Večerni gost: Orlando Figes
19.55 Olimpijski magazin
20.25 SP v alp. smuč., SL (Ž), 2.

vožnja
21.15 Globus
21.45 Prava ideja!, poslov. odd.
22.15 Nesmrtno ljubjena, am. film
00.10 Notranjosti, am. film
01.45 Zabavni infokanal

07.00 Tv prodaja
07.30 24ur, ponov.
08.35 Jutri je za večno, nad.
09.25 V imenu ljubezni, nad.
10.20 Zlata dekleta, nan.
10.50 Tv prodaja
11.20 Do zadnjega diha, nad.
12.15 Ricki Lake
13.10 Tv prodaja
13.40 Smeh ni greh, zab. odd.
14.10 Ricki Lake
15.05 Ukradeno srce, nad.
16.00 Do zadnjega diha, nad.
16.55 24 ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Preverjeno
21.05 Zdravnikova vest, nan.
21.55 Enota za posebne primere,

nan.
22.45 24ur zvečer 
23.05 Država v državi, nad.
00.05 Tudorji, nan.
01.05 24 ur, ponovitev
02.05 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, inf.  oddaja: na
današnji dan, jutranje novice,
prometno poročilo, jutranji
gost, koledar dogodkov

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 Pogovor v studiu
11.35 Videospot dneva
11.40 Hrana in vino, kuharski nasveti

, ponovitev (295)
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Romeo in julija, otroški risani

film
19.15 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 296. oddaja
19.45 Videospot dneva
19.50 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 1802. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
20.25 Kultura, informativna oddaja
20.30 Športni torek, športna

informativna oddaja
20.50 Dokumentarni film
21.30 Asova gibanica, inf. odd.
22.00 Sodobna umetnost, inf. oddaja
22.30 Iz oddaje Dobro jutro,  pon.
00.00 Vabimo k ogledu
00.05 Videospot dneva
00.10 Videostrani, obvestila

06.10 Kultura
06.15 Odmevi
07.00 Poročila
07.05 Dobro jutro
08.00 Poročila
08.05 Dobro jutro
09.00 Poročila
09.05 Dobro jutro
10.00 Poročila
10.10 Marči hlaček, 20/52
10.40 Sejalci svetlobe: razlito sonce,

5/10
11.00 Pozabljeni igrači, risanka
11.10 Zlatko Zakladko
11.30 Naravni parki Slovenije –

Slovenske Alpe, 1/4
12.00 Uskoška dediščina Bele

Krajine, dok. film
13.00 Poročila, šport, vreme
13.15 Polemika
14.25 Slovenski magazin
15.00 Poročila
15.10 Mostovi
15.45 Skrivni svet medvedka

Benjamina, 11/13
16.05 Male sive celice, kviz
17.00 Novice, šport, vreme
17.20 Gledamo naprej
17.30 Turbulenca: inovativnost
18.25 Žrebanje lota
18.40 Robotki, risanka
19.00 Dnevnik, vreme, šport
19.55 Gledamo naprej
20.05 Za ograjo, avstral. film
21.35 Kratki igrani film
22.00 Odmevi, šport, vreme
23.05 Sveto in svet: katoliška cerkev

v Sloveniji
00.20 Turbulenca: inovativnost
01.10 Tv dnevnik 13.1.1992
01.35 Dnevnik, ponovitev
02.10 Dnevnik Slovencev v Italiji
02.35 Infokanal

06.30 Zabavni infokanal
07.00 Infokanal
08.00 Otroški infokanal
09.00 Tv prodaja
09.30 Tam, kjer sem doma, koncert iz

CD
10.50 Hri-bar
11.50 Tv dnevnik 13.1.1992
12.45 Prava ideja!, posl. odd.
13.15 Knjiga mene briga
13.35 Glasbeni večer, Javier

Rodriguez
15.05 Tv prodaja
15.35 Črno beli časi
15.55 Odbojka, tekma lige prvakov,

Istanbul – ACH volley Bled,
prenos

18.00 Kingdom, 4/6
18.45 O živalih in ljudeh, tv Maribor
19.00 Na vrtu, tv Maribor
19.25 Z Damijanom
20.00 Futsal, prijat. tekma, Slovenija

– Romunija, prenos
21.45 Žičnica von Pantz, dok. feljton
22.15 Gospodična Julija, gled.

predstava
23.15 Slovenska jazz scena
00.05 Zabavni infokanal

06.55 Tv prodaja
07.25 24ur, ponov.
08.30 Jutri je za večno, nad.
09.20 V imenu ljubezni, nad.
10.15 Zlata dekleta, nan.
10.45 Tv prodaja
11.15 Do zadnjega diha, nad.
12.10 Ricki Lake
13.05 Tv prodaja
13.35 Smeh ni greh, zab. odd.
14.05 Ricki Lake
15.00 Ukradeno srce, nad.
16.00 Do zadnjega diha, nad.
16.55 24ur popoldne
17.05 V imenu ljubezni, nad.
18.00 Jutri je za večno, nad.
18.55 24ur vreme
19.00 24ur
20.00 Jeklene magnolije, am. film
22.05 Na kraju zločina, nan.
22.55 24ur zvečer
22.15 Država v državi, nad.
00.15 Tudorji, nan.
01.15 24ur, ponovitev
02.15 Nočna panorama

09.00 Dobro jutro, informativna
oddaja: na današnji dan,
jutranje novice, prometno
poročilo, videospot dneva,
jutranji gost, koledar dogodkov

10.30 Vabimo k ogledu
10.35 1802. VTV magazin, regionalni

- informativni program 
11.00 Kultura, informativna oddaja 
11.05 Videospot dneva
11.10 Športni torek, športna

informativna oddaja
11.30 Hrana in vino, kuharski

nasveti, ponovitev (296)
12.00 Romeo in julija, otroški risani

film
14.00 Videostrani, obvestila
17.55 Vabimo k ogledu
18.00 Čas za nas, mladinska oddaja,

3. TV mreža
18.40 Regionalne novice 1
18.45 Hrana in vino, kuharski

nasveti, 297. oddaja
19.15 Pravljice za otroke
19.40 Videospot dneva
19.50 Videostrani, obvestila
19.55 Vabimo k ogledu
20.00 Pop corn, kontaktna glasbena

oddaja, gostja: Regina
20.55 Regionalne novice 2
21.00 Odprta tema, 3. TV mreža
22.00 Iz oddaje Dobro jutro,

informativna oddaja, ponovitev
23.30 Vabimo k ogledu
23.35 Videospot dneva
23.40 Videostrani, obvestila

ČETRTEK, 
7. januarja

PETEK, 
8. januarja

SOBOTA, 
9. januarja

NEDELJA, 
10. januarja

PONEDELJEK, 
11. januarja

TOREK, 
12. januarja

SREDA, 
13. januarja
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VELIKA DVORANA HOTELA
PAKA :

LJUBEZEN SE ZGODI
(Love Happens)
Romantična drama, 109 minut 
Režija: Brandon Camp
Igrajo: Jennifer Aniston, Aaron
Eckhart, Martin Sheen, Judy Greer,
Sasha Alexander, Dan Fogler idr.

Petek, 8.1. ob 19.00 uri - mala
dvorana
Sobota, 9.1. ob 20.00 uri
Nedelja, 3.1. ob 20.15
Burke je pred leti tragično izgubil ženo,
a je njegova knjiga o soočanju z
žalovanjem postala mednarodna
uspešnica. Med vodenjem seminarja
za samopomoč ljudem v romantičnih
stiskah spozna zabavno in privlačno
Eloise, toda med njunim zbliževanjem
spozna, da se v resnici še vedno ni
resnično soočil z izgubo ljubljene
osebe. Da bi lahko znova zares začutil
ljubezen, mora najprej razčistiti dileme
v svojem srcu.

DIVJE MRHE
(Whip it), najstniška komedija, 111
minut. Režija: Drew Barrymore
Igrajo: Ellen Page, Drew Barrymore,
Marcia Gay Harden, Eulala Scheel,

Barbara Coven, Nina Kircher, Daniel
Stern, Mark Boyd idr.

Petek, 8.1. ob 18.00 uri
Nedelja, 10.1. ob 18.00 uri
Uporniška najstnica Bliss je
naveličana dolgočasnega življenja v
zaspanem teksaškem mestecu in
trapastih lepotnih tekmovanj, na
katere jo sili njena mama. Nov izziv
najde v divjih kotalkarskih dvobojih,
ki jih organizirajo v sosednjem mestu,
in po začetnih težavah jo sprejmejo
v ekipo. Poleg težkega dokazovanja
Bliss doživi prvo ljubezen, soočiti se
mora z vse bolj skeptičnimi starši in
naposled uresničiti svoje življenjske
sanje.

NESLAVNE BARABE
(Inglourious Basterds)
Vojna akcija, 160 minut
Režija: Quentin Tarantino 
Igrajo: Brad Pitt, Mélanie Laurent, Eli
Roth, Christopher Waltz, Michael
Fassbender, Diane Kruger, Til
Schweiger, Daniel Brühl idr.

Petek, 8.1. ob 20.15
Sobota, 9.1. ob 19.00 - mala
dvorana
S podporo Ministrstva za kulturo!

BELI
PRAMEN:dogodivščine
malega bobra 
(MČCHE BLANCHE:Les aventures du
petit castor) Sinhronizirani
dokumentarec, 85 minut
Režija:Philippe Calderoni
Beli pramen: Pustolovščine malega
bobra je veličasten dokumentarec,
posnet v kanadski divjini,  polni rek,
gozdov in jezer. Naš glavni junak je
mladiček Beli pramen, ki je dobil ime po
šopu belih dlak vzdolž tilnika. Pod
budnim maminim očesom preživlja
brezskrbne dneve, raziskuje jez, ki ga
je zanj in za njegovo sestrico zgradila
mama bobrovka, se uči potapljati in
plavati. Tona nekoč jez popusti in Bele
pramen odnese daleč po reki navzdol.
Sedaj mora najti pot nazaj domov in
pri tem ga čaka veliko pustolovščin in
tudi nevarnosti....Liffe 2008! 
S podporo Ministrstva za kulturo
RS!

Naslednji vikend od 15.1. do
17.1. 2010 napovedujemo:
animirano družinsko pustolovščino
PLANET 51-sinhroniziran, družinsko
komedijo  STARA MAČKA, komična
grozljivka DOBRODOŠLI V DEŽELI
ZOMBIJEV,  od 22.1. do 24.1.
pustolovski spektakel AVATAR !

Kdaj - kje - kaj Koledar imen

7. januarja, ob 11:39
Zadnji krajec

7. Četrtek, Zdravko

8. Petek, Severin

9. Sobota, Julijan

10. Nedelja, Gregor

11. Ponedeljek, Pavlin

12. Torek, Tatjana

13. Sreda, Veronika

Lunine mene

K I N O V E L E N J E ::  S P O R E D

Četrtek, 7. januar
19.30 Glasbena šola Velenje, orgelska

dvorana
Koncert, Kitarski duo: Damjan
Stanišić in Vojko Vešligaj

Petek, 8. januar
15.00 – 22.00  Rdeča dvorana Velenje

Predtekmovanja
Nogomet: Prva liga Telekom
Slovenija
All Stars 2010

19.30 Dom kulture Velenje
Zeleni abonma in izven
Komedija: Jaz pa tebi sestro! 
Vstopnina za izven: 15 EUR

21.00 MC Velenje
Klubski večer

Sobota, 9. januar
8.00 – 13.00  Atrij pri Centru Nova

Kmečka tržnica
8.00 – 12.00  Cankarjeva ulica

Bolšji sejem
10.30 Dom kulture Velenje

Pikin abonma in izven
Predstava za otroke: Peter Nos je
še vedno vsemu kos
Vstopnina za izven: 5 EUR

16.00 – 22.00  Rdeča dvorana Velenje
Četrtfinale, polfinale in finale
Nogomet: Prva liga Telekom
Slovenija

All Stars 2010
19.00 MC Velenje

Mlad. gledališki abonma in izven
Komedija: Kralj Ubu

21.00 MC Velenje
Klubski večer

Ponedeljek, 
11. januar
17.00 Knjižnica Velenje, študijska

čitalnica
Delavnica: Ustvarjalno skozi
pokrajine sveta – Nizozemska

19.30 Dom kulture Velenje
Beli abonma in izven
Komedija: Art
Vstopnina za izven: 14 EUR

Torek, 12. januar 
10.30 MC Velenje

Postavitev in odprtje razstave
mednarodnega likovnega natečaja
»Igraj se z mano«

Sreda, 13. januar
17.00 Knjižnica Velenje, pravljična soba

Ura pravljic
17.30 Galerija Velenje, pravljična soba

Pravljično-igralna urica društva
WalVel

Za dodatne informacije o prireditvah in
dogodkih lahko pokličete Festival Velenje
(03/898 25 71) ali Turistično-informacijski
in promocijski center Mestne občine Velenje
(03/896 18 60).  

Četrtek, 7. januarja 
16.00 Mestna knjižnica Šoštanj

Pravljične ure
19.00 Kulturni dom Šoštanj

3. planinski večer: Od Maribora do
Ankarana

Sobota, 9. januarja
X Pohorje

Udeležba na pohodu Rogla –
Osankarica (lahka pot v zimskih
razmerah)

Torek, 12. januarja
X Kavarna Šoštanj

Kavarniški večer s Črtom
Škodlarjem: Janez Pirnat,
akademski slikar

Petek, 8. januarja 
16.00 Hiša mladih

Veselo popoldne v hiši mladih

Sobota, 9. januarja
10.30 Hiša mladih

Otroška ustvarjalna delavnica
18.00 Telovadnica OŠ bratov Letonja

ŠTUDENTSKA REKREACIJA

Torek, 12. januarja 
18.00 Hiša mladih

JOGA

ŠMARTNO OB PAKI

ŠOŠTANJVELENJE

Knjižni kotiček

Dori Cha co nas:
Zalju blje ni miš ki

Še  isti tre nu tek,  ko  je  mišek  Luka
zagle dal  Saro,  se  je zalju bil.  Prve
bese de,  ki  so pri šle  iz nje go vih  ust,
so  bile: » Se  boš poro či la  z  mano?«
Sara  ni  rekla  ne.  Ni  rekla  ja.  Ni
rekla mogo če. 

Mišek  Luka  ji  vsak  dan  na  nov
način izka že svo jo naklo nje nost  in
vda nost. Med tem  ko  se skri va ta
pred  mačko,  pa  ji niko li  ne  da pri -
lož nos ti,  da  bi  mu odgo vo ri la  na
nje go vo vpra ša nje. Knji ga  je  izšla  v
knjiž ni zbir ki Lju be zen  in  je pri -
mer na  za otro ke  od 4.  do 8.  leta
sta ros ti. Sli ka ni ca  s svo jo vse bi no
otro kom  in star šem  daje  dobro
iztoč ni co  za pogo vor  o  tej  temi.

Lau ra Ran kin:
Rebe ka  in ( ne  tako)
maj hna, drob ce na
laž

Rebe ka obo žu je maj hne, drob -
ne stva ri,  Bolj  so maj hne, bolj še
so.  Vse nje ne igra čke  so  tako maj -
hne,  kakor  je  to  sploh mogo če.
Neke ga  dne  na šol skem igri šču naj -
de maj hno škat li co  z drob nim
oken cem  in  še  bolj drob nim gumb -
kom  na  vrhu.  Komaj ver ja me,  da
ima  tako sre čo, kaj ti  tak foto a pa -
rat  si  je žele la naj bolj  na sve tu.
Obsta ja  pa  samo  ena teža va, igra -
čka  ni nje na. Sošo lec Mar tin  je
dobil foto a pa rat  za roj stni  dan  in  ga
je izgu bil  na igri šču. Rebe ka  trdi,  da
je igra čka nje na,  toda glo bo ko  v
sebi  ve,  da  ni  tako.

Avto ri ca knji ge  nas  z Rebe ki no
zgod bi co pope lje sko zi  celo vrs to
res nič nih čus tev,  od nav du še nja,
sre če, zani ka nja,  laži, kriv de, zad -
re ge, obža lo va nja  in konč no  do
olaj ša nja.  Sama vse bi na zgod be  z
ljub ki mi ilu stra ci ja mi  pa  bo  s svo -
jo glo bi no otro ke pope lja la  na  pot
k izbi ri iskre nos ti.

Moji ce ja
Pod gor šek:  Medo  in
Jaka

Knji ga sku ša mla dim bral cem  na
pri je ten  način vzbu di ti  željo  po bra -
nju  in detek tiv skem raz is ko va nju
sve ta  črk  in  besed. Pri mer na  je  za
vse otro ke,  ki  se uči jo bra ti,  še zlas -
ti  pa  za tis te,  ki  pri bra nju potre -
bu je jo dodat no vzpod bu do  in
pomoč.  Medo  in  Jaka bral ca sko -
zi krat ke zgod bi ce pope lje ta  na
skup no pote pa nje,  v trgo vi no,  na
igri šče,  na leta li šče … Otro ku,  ki
ima teža ve  pri bra nju, poma ga ta
raz vi ja ti nje go vo bral no pozor nost,
ga spod bu ja ta,  da bese di lo pra vil -
no pre be re,  ga raz ume  in svo je raz -

ume va nje pre ve ri  s pomoč jo ilu -
stra ci je.

Knji gi  so pri lo že ne  tudi pri roč ne
kar ti ce  z ilu stra ci ja mi  in vpra ša nji,
ki  so name nje ne  za pre ver ja nje  in
raz ume va nje pre bra ne ga bese di la.

Sli ka ni co  toplo pri po ro čam star -
šem, uči te ljem  in pose bej otro kom
z bral ni mi teža va mi.

Var ja Kališ nik:  Živa
gro za: zgod ba  za
pogu mne pun ce

Glav na juna ki nja knji ge  je naj -
stni ca  Tina,  ki  ima veli ko  težav,
zaku ha mar si ka te ro pac ka ri jo  in
zara di  tega  trpi posle di ce. Kaz nim
in posle di cam  pa  se moč no upi ra
in  si  tako zap le te svo je življe nje.
Šele,  ko  se nau či dru ga če rav na ti,
se nje no življe nje spre me ni  in zač -
ne konč no uži va ti.  Tako  kot nje ne

sošol ke  tudi  ona hre pe ni  po lju bez -
ni,  želi  si  biti pri ljublje na  in  nekaj
poseb ne ga. Tru di  se,  da  bi  ji  vse  to
uspe lo  in med tem,  ko  se ukvar ja  s
svo ji mi sim pa ti ja mi,  se zgo di  tudi
mar si kaj smeš ne ga.

Knji ga  je name nje na pred vsem
mla dim naj stni cam, zago to vo  pa
jo  bodo bra li  tudi sta rej ši mla dost -
ni ki  kot  tudi odras li. Zgod ba  je  zelo
hudo muš na, spod bud na  in  jo  je
tež ko nepre bra no odlo ži ti. Lah ko
je dob ra iztoč ni ca pogo vo ra  o med -
se boj nih odno sih  in  v  pomoč  pri
reše va nju raz no vrst nih mla dost niš -
kih  težav.

Gun ther Moll:
Mož gan čki  se
pred sta vi mo!:
raz is ko val no
poto va nje  od
spo čet ja  do vsto pa
v  šolo

Pri ču jo ča knji ga  na zaba ven  in
vsem raz um ljiv  način izčrp no popi -
su je raz voj otroš kih mož ga nov.
Kako omo go či ti  malim mož ga -
nom,  da  se  čim  bolje raz vi je jo  in
pos ta ne jo veli ki, odras li mož ga ni.
Pri zna ni avtor ji  ta raz voj osvet li jo
z raz lič nih zor nih  kotov: bio loš ke -
ga, psi ho loš ke ga  in soci al ne ga. Vsa -
ko otro ko vo izkus tvo,  ki  ga  ima  od
spo čet ja  dalje  na  sebi las ten  način
vpli va  na obli ko va nje nje go vih mož -
ga nov ,  na raz ume va nje  in čus tvo -
va nje.  V  tem zgod njem življenj -
skem obdob ju,  ki  ga dolo ča mo
pred vsem  mi, star ši,  se  tako obli -
ku je jo  vse naj po memb nej še smer -
ni ce,  ki  bodo  tako  ali dru ga če obli -
ko va le  in dolo ča le kas nej še otro -
ko vo življe nje.

Poma gaj mo ustva ri ti naj pri mer -
nej šo življenj sko oko lje  za raz voj
naših naj draž jih.

-  V začet ku  leta 1970 je ime lo
Vele nje 10826 pre bi val cev;

- 8. janu ar ja 1943  so  v neena -
kem  boju  z nem škim oku pa -
tor jem  na Osan ka ri ci pad li  vsi
bor ci legen dar ne ga Pohor ske -
ga bata ljo na; med nji mi  je
padel  tudi zdrav nik  in  član
šta ba Pohor ske ga bata ljo na
ter narod ni  heroj  dr.  Dušan
Mrav ljak –  Mrož  iz Šoš ta nja;

- 8. janu ar ja 1974 so  v Vele nju
usta no vi li šport no druš tvo,  v
kate re ga  so  se zdru ži li Hokej -
ski  klub Vele nje, Tež ko at let ski
klub  Rudar, Žen ski roko met ni
klub Vele nje  in Roko met ni
klub  Rudar Vele nje. Pred sed -
nik druš tva,  ki  je obsta ja lo  le
kra tek  čas,  je pos tal  dr.  Ivan
Zupanc;

- 8. janu ar ja 1977 se  je  v velenj -
skem pre mo gov ni ku zgo di la
huda delov na nesre ča,  pri
kate ri  so življe nje izgu bi li štir -
je rudar ji;

- 9. janu ar ja  leta 1856 se  je  na
Glo bo kem  pri Rim skih Topli -
cah  rodil pes nik  Anton
Aškerc,  ki  je  bil  od  leta 1894
do  leta 1898  tudi  kaplan  v
žup ni ji  sv. Juri ja  v Ška lah  pri
Vele nju;

- 9. janu ar ja 1918 so poseb no
izja vo  za maj niš ko dekla ra ci jo
spre je li  tudi  na ple nar nem
zase da nju okraj ne ga zasto pa
Šoš tanj; izja vo  so  tedaj pod pi -
sa li župa ni veči ne šaleš kih
občin,  med nji mi  pa  ni  bilo
župa na obči ne Šoš tanj - mes -
to,  kjer  so ime li občin sko

oblast  v  rokah Nem ci;
- 10.  in 11. janu ar ja 1987 je  bil

v Rde či dvo ra ni  v Vele nju
velik med na rod ni novo let ni
tur nir  v  malem nogo me tu,  na
kate rem  so nas to pi le  tudi
prvo li gaš ke eki pe  iz nek da nje
Jugos la vi je, Madžar ske  in
Avstri je;

-  od nove ga  leta 1990  dalje  so
lah ko držav lja ni nek da nje
Jugos la vi je  po dol gih  letih  v
ban ki  za dinar je  zopet kupi li
devi ze;

- 11. janu ar ja 1983 so pred stav -
ni ki Tovar ne gos po dinj ske
opre me Gore nje Vele nje  na
tis kov ni kon fe ren ci jav nost
obves ti li  o uki nit vi tovar ne
Koer ting Elek tro nic  v Gras -
savu  v Zvez ni repub li ki Nem -
či ji;

- 14. janu ar ja 1979 se  je pre tr -
ga la nosil na  vrv nihal ke  na
Gol teh  in gon do la  s tre mi pot -
ni ki  je tre šči la  na  tla; na sre čo
se  je nezgoda na Gol teh kon -
ča la  brez smrt nih  žrtev;

- 14. janu ar ja 1994 je  Radio
Vele nje  začel odda ja ti  iz
novih stu dij skih pro sto rov  v
Sta rem  trgu  v Vele nju.

� Pri prav lja: 

Dami jan Kljaj ič

Anton  Aškerc ( arhiv Muze ja

Vele nje)

Zgodilo se je ... 
...  od 8. do 14. januarja

KAM  NA  IZLET?
Sobo ta, 9. janur ja: PO  POTEH
POHOR SKE GA BATA LJO NA ( PD
Vele nje  in Vin ska  Gora)  ter TUR -
NO SMU ČA NJE – RIB NIŠ KA
KOČA ( PD Vele nje);
Sobo ta, 16.  jaj hu ar ja: 34. PLA -
NIN SKI  PLES ( PD Vele nje).



Naš čas, 7. 1. 2010, barve: CMYK, stran 22

OBVEŠČEVALEC 7. januarja 201022

6.00 Dobro jut ro  in vese lo  v  nov  dan; 6.30
Poro či la; 6.45  Na današ nji  dan; 7.00 Horo skop; 7.15 Cest ne infor ma ci je  - poro či -
lo  Avto  moto zve ze Slo ve ni je; 7.30 Poro či la; 7.45 Današ nji kul tur ni  utrip; 8.00  Iz
poli cij ske belež ni ce; 8.30 Poro či la; 8.45 Poli cij ska kro ni ka; 9.30 Poro či la; Nasve -
ti olim pij ske ga komi te ja Slo ve ni je; 10.00  Na svi de nje; 14.00  Pozdrav; 14.10  Na
današ nji  dan; 14.30 Poro či la; 15.00 Aktu al no; 15.30 Poro či la; 16.00  Kdaj, kje, -
kaj; 16.30 Poro či la; 17.00 Zdrav niš ki nasve ti; Ero sov koti ček; 18.00 Kva zi  kviz;
18.30 Poro či la; 19.00  Na svi de nje.

6.00  Pozdrav  in vese lo  v  nov  dan; 6.30 Poro -
či la; 6.45  Na današ nji  dan; 7.00 Horo skop; 7.15 Poro či lo  Avto  moto zve ze Slo ve -
ni je; 7.30 Poro či la; 7.45 Današ nji kul tur ni  utrip; 8.00  Šport; 8.30 Poro či la; 9.00
Gospo dar ski  utrip; 9.30 Poro či la; 10.00  Na svi de nje; 14.00  Pozdrav; 14.10  Na današ -
nji  dan; 14.30 Poro či la; 15.00 Aktu al no; 15.30 Poro či la; 16.00  Kdaj,  kje,  kaj;
16.30 Poro či la; 17.00 Glas be ne novos ti; 18.00 Fre kvenc a mla dih; 18.30 Poro či -
la; 19.00  Na svi de nje. 

6.00  Dobro jut ro  in vese lo  v  nov  dan; 6.30
Poro či la; 6.45  Na današ nji  dan; 7.00 Horo skop; 7.15 Cest ne infor ma ci je  - poro či -
lo  Avto  moto zve ze Slo ve ni je; 7.30 Poro či la; 7.45 Današ nji kul tur ni  utrip; 8.00 Pole -
pšaj mo  si sobot no jut ro; 8.30 Poro či la; 9.30 Poro či la;  Izbor pes mi ted na; 10.00
Na svi de nje; 14.00  Pozdrav; 14.10  Na današ nji  dan; 14.30 Poro či la; 15.00 Aktu -
al no; 15.30 Poro či la; 16.00  Kdaj,  kje,  kaj; 16.30  V ime nu  Sove; 18.00  Rock  šok;
19.00  Na svi de nje.

6.00  Dobro jut ro  in vese lo  v  nov  dan; 6.30
Poro či la; 6.45  Na današ nji  dan; 7.00 Horo skop; 7.15 Cest ne infor ma ci je  - poro či -
lo  Avto  moto zve ze Slo ve ni je; 8.00 Duhov na iska nja; 8.30 Poro či la; 8.45 Današ -
nji kul tur ni  utrip; 9.00 Poglej mo  v zvez de; 9.30 Poro či la; 10.00  Na svi de nje;
14.00  Pozdrav; 14.10  Na današ nji  dan; Čes tit ke; Nede lja popold ne  na Radi u Vele -
nje; 16.00 Glas be ne novos ti; 16.30 Poro či la; 17.30 Minu te  z doma či mi ansam -
bli; 18.30 Poro či la; 19.00  Na svi de nje.

6.00  Dobro jut ro  in vese lo  v  nov  dan; 6.30
Poro či la; 6.45  Na današ nji  dan; 7.00 Horo skop; 7.15 Cest ne infor ma ci je  - poro či -
lo  Avto  moto zve ze Slo ve ni je; 7.30 Poro či la; 7.45 Današ nji kul tur ni  utrip; 8.30 Poro -
či la; 8.45 Poli cij ska kro ni ka; 9.00 107,8  Avto  moto her cov; 9.30 Poro či la; 10.00
Na svi de nje; 14.00  Pozdrav; 14.10  Na današ nji  dan; 14.30 Poro či la; 15.00 Aktu -
al no; 15.30 Poro či la; 16.00  Kdaj,  kje,  kaj; 16.30 Poro či la; 17.00 Pone delj kov
šport; 18.00 Glas be na les tvi ca Radi a Vele nje; 18.30 Poro či la; 19.00  Na svi de nje.

6.00 Dobro jutro in veselo v nov dan; 6.30
Poročila; 7.00 Horoskop; 7.15 Cestne informacije Avto moto zveze Slovenije; 7.30
Poročila; 7.45 Današnji kulturni utrip; 8.30 Poročila; 9.00 Vrtnarski nasveti; 9.30
Poročila; 10.00 Na svidenje; 14.00 Pozdrav; 14.10 Na današnji dan; 14.30
Poročila; 15.00 Aktualno; 15.30 Poročila; 16.00 Kdaj, kje, kaj; 17.00 Naši kraji
in ljudje; 18.00 Avenija mladih; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje.

6.00  Dobro jut ro  in vese lo  v  nov  dan; 6.30
Poro či la; 7.45 Današ nji kul tur ni  utrip; 7.00 Horo skop; 7.15 Cest ne infor ma ci je
Avto  moto zve ze Slo ve ni je; 7.30 Poro či la; 8.00 Teža va  je  vaša, reši tev  je  naša;
8.30 Poro či la; 9.00 Stro kov njak sve tu je; 9.30 Poro či la; 10.00  Na svi de nje; 14.00
Pozdrav; 14.10  Na današ nji  dan; 14.30 Poro či la; 15.00 Aktu al no; 15.30 Poro či -
la; 16.00  Kdaj,  kje,  kaj; 17.00  Vi  in  mi; 18.30 Poro či la; 19.00  Na svi de nje.

SREDA, 13. januarja:

TO REK, 12. januarja:

PO NE DE LJEK, 11. januarja:

NE DE LJA, 10. januarja:

SO BOTA, 9. januarja:

PE TEK, 8. januarja:

ČETR TEK, 7. januarja:

R A  D I  O  V E  L E  N J E

ONES NA ŽE NOST  ZRAKAONES NA ŽE NOST  ZRAKA
V tednu od 28. dec. 2009 do 3. jan. 2010 niso povprečne dnevne
koncentracije SO2, izmerjene v avtomatskih merilnih postajah na območju
mestne občine Velenje, občine Šoštanj in občine Šmartno ob Paki, nikjer
presegale mejne 24-urne koncentracije 125 mikro-g SO2/m3 zraka.

MESTNA OBČINA VELENJE

URAD ZA OKOLJE IN PROSTOR

obdelava: AMES, d. o. o., Ljubljana

MAKSIMALNE URNE KONCENTRACIJE SO2
od 28. dec. 2009 do 3. jan. 2010

(v mikro-g SO2/m3 zraka)
mejna vrednost: 350 mikro-g SO2/m3 zraka

www.trgovinejager.com

T R G O V I N E

Center Jager Velenje
Cesta Simona Blatnika 7, 3320 Velenje

ODDAMO V NAJEM:
V Centru Jager Velenje oddamo v najem lokal za 
trgovsko ali storitveno dejavnost v velikosti 222 m2,
v etaži centra (sedaj salon pohištva). 
Informacije: Jagros d.o.o., Laše 1/b, 3241 Podplat,
tel.: 03/812-10-65, 
e-mail: tajnistvo@trgovinejager.com

Nagrajenci nagradne križanke Adriatic Slovenica d.d.,
objavljene v tedniku Naš čas, 24. decembra:
1. nagrada: praktična nagrada Adriatic Slovenica Zavarovalna družba d.d.
prejme: HELENA MAKŠAN, Praprotnikova 25, Mozirje
2. nagrada: praktična nagrada Adriatic Slovenica Zavarovalna družba d.d.
prejme: IGOR HABJAN, Foitova 8, Velenje
3. nagrada: praktična nagrada Adriatic Slovenica Zavarovalna družba d.d.
prejme: GORAZD NARDIN, Splitska 66, Velenje
Nagrajenci dvignejo nagrade z osebno izkaznico v pisarni Agenza Velenje na
Rudarski 1, v prostorih hotela Paka.

Nagrajenci nagradne križanke Krevzel instalacije,
objavljene v tedniku Naš čas, 24. decembra 2009 so:
1. nagrada: Vanja Žohar, Pod smrekami 15, 3311 Šempeter (Izolacijska cev
26 m)
2. nagrada: Slavko Filipčič, Ravne 42 a, 3325 Šoštanj (Izolacijska cev 16 m)
3. nagrada: Jože Kos, Ponikva 61, 3310 Žalec (Izolacijska cev 10 m)
Rešitev: Podjetje za izvajanje strojnih instalacij.
Nagrajenci  bodo potrdila za prevzem nagrade prejeli po pošti. Nagrade
dvignejo na sedežu podjetja Krevzel med delovnikom od 7 – 15 ure. 

RADIO
VELENJE

tel.: 03/ 897 50 03
fax: 03/ 5869 263107,8 MHz

RADIORADIO
VELENJEVELENJEGG OO OO DD VV II BB RR AA TT II OO NN SSG O O D V I B R A T I O N S

Na{ ~as, d.o.o., Kidri~eva 2a, VelenjeNa{ ~as, d.o.o., Kidri~eva 2a, Velenje
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Zdrav stveni  dom Ve le nje
OB VES TILO
Spo što vane za va ro vanke, spo što vani
za va ro vanci, ob ve ščamo  vas,  da  je  tel.:
112 rezervirana  za  službo  nujne me di -
cin ske po moči.  Na  to te le fon sko šte -
vilko po kli čite  SAMO  V NUJ NIH PRI -
ME RIH,  ko  je za radi bo lezni  ali po škodbe
ogro ženo ži vlje nje  in  je po trebno ta koj -
šnje ukre pa nje  ekipe  za  nujno me di cin -
sko po moč. Po go vore  na  tej šte vilki sne-
mamo.  Za in for ma cije  v  zvezi  z reše-
valno  službo kli čite  na te le fon sko
šte vilko 8995-478, de žurno  službo
pa  na 8995-445.

Le karna Cen ter Ve le nje, Vod ni kova 1.
Iz daja nuj nih zdra vil  in zdra vil  na re -
cepte, pred pi sane is tega  dne.  Ob ne -

de ljah  in dr žav nih praz ni kih  je or ga ni -
zi ran od mor  za ko silo  od 13.00  do
14.00, te le fon 898-1880.

9. in 10. 1. – MOJCA PUSOVNIK,
dr. dent. med. (v dežurni zobni
ambulanti, ZD Velenje, Vodnikova 1, 
od 8. do 12. ure).

Dežurni veterinar – 
gsm 031/688-600.
Delovni čas: ponedeljek - petek od 7.
do 14. ure; Ambulanta za male
živali in izdaja zdravil - ponedeljek,
sreda in petek od 8. do 12. ure ter
torek in četrtek od 13. do 17. ure.

Zo bo zdrav niki:

Ve te ri nar ska pos taja Šoš tanj:

Le karna  v Ve le nju:

DE ŽUR STVA

Upravna  enota Ve le nje

Porok ni bilo.

Matilda Lešnik, roj. 1932, Topolšica
207 b; Pavla Turk, roj. 1926, Šoštanj,
Levstikova c. 4; Danijela Starc, roj.
1953, Veliko Širje 101 a; Jožef Umek,
roj. 1915, Buče 17 a; Ivana Hriberšek,
roj. 1937, Ločica ob Savinji 84 a;
Alojzij Kežman, roj. 1926, Prekorje
33, Celje; Viljem Turnšek, roj. 1935,
Kačji dol 43; Rudolf Zendzianowsky,
roj. 1914, Mrzlo polje 14; Albina

Lipičnik, roj. 1933, Velenje, Lilijska
ul. 6; Stanislav Snedenec, roj. 1928,
Ljubljana, Bohinjčeva ul. 14; Helena
Šnabl, roj. 1928, Libeliče 1 a; Maks
Kokošar, roj. 1920, Celje, Veselova
ul. 6; Miran Aubreht, roj. 1949, Velika
Pirešica 4; Frančiška Grešak, roj.
1920,     Kavče 34; Anton Kovačič,
roj. 1931, Velenje, Cankarjeva c. 1 b;
Vladimir Kotnik, roj. 1962,  Velenje,
Žarova c. 9; Alojzij Hriberšek, roj.
1921,  Hrastovec 20; Melita Božič,
roj. 1968, Velenje, Uriskova c. 26;
Bojan Ocepek, roj. 1960, Velenje,
Graškogorska c. 2.

Po roke:

Smrti:

GI BA NJE PRE BI VAL STVA

KMETIJSKE stroje, staro železo, razne
peči brezplačno odpeljemo. Elektromo-
torje plačamo. Golijan Miladin, s.p.,
Velenje. Gsm: 040/465-214.

ŽENITNA posredovalnica Zaupanje
vam z veseljem najde sorodno osebo za
skupno življenje po ugdoni ceni, na
hiter, preprost in diskreten način. Tel.:

035726319
19 EVROV date, neomejeno moških za
skupno življenje na vseh starostnih
obdobjih z vse države spoznate. Za mla-
jše ženske je stroritev brezplačna. Gsm:
031/505-495
50 EVROV date, veliko žensk po lastni
izbiri z vseh delov države in zamejstva
spoznate. Dnevno tako povežemo veliko
ljudi, mnogo pa jih že srečno živi v dvo-
je. Gsm: 031/836-378
39-LETNA, simpatična, poštena,
uslužbenka iz Velenja si želi spoznati pri-

jatelja starega do 55 let. Lahko si tudi
močnejše postave. Gsm: 041/248-647,
www.superalan.si
40-LETNI podjetnik, simpatičen, višje
postave, iz Šaleške doline, razočaran v
ljubezni, romantičen, si želi spoznati
mamico ali samsko žensko do svojih let.
Lahko jo tudi zaposli. Gsm: 041/248-
647, www.superalan.si

V CENTRU Šoštanja oddamo v najem
pritličje v hiši, primerno za poslovne
prostore, pisarne ali mirno obrt.
Parkirni prostori v neposredni bližini.
Tel.: 03/5882-522

NOVOGRADNJA po vaših željah na
odlični lokaciji. Ugodno. Gsm:
040/954-718

AKCIJA, fižol sivček in prašiče, težke
120 kg, ugodno prodam. Možne

koline pri nas. Parižlje, gsm: 041/783-
825.
TRI silažne bale prodam. Gsm:
041/299-912
KROMPIR, bel in rumen, odličnih jedil-
nih lastnosti, prodam. Lahko tudi pripel-
jem. Tel: 03/5702-048, gsm: 031/523-
748.
JABOLČNIK, medenovec,
borovničevec in več vrst žganja pro-
dam. Gsm: 041/344-883.
VINO (soauvignon, pinela in refošk)
prodam. Vinska klet Čehovin Bogdan
Štanjel – Velenje Konovo. Gsm:
031/749-671.

PSIČKO bernardinko, staro 14 tednov,
zelo prijazna, prodam. Gsm: 031/233-
314

DEŽURNI telefon za pomoč alko-
holikom gsm: 031/443-365 (AA)

ŽIVALI

PRIDELKI

NEPREMIČNINE

ODDAM

STIKI-POZNANSTVA

NUDIM

ma li OGLASI

ZAHVALA

V 68. letu starosti se je ustavilo srce ljubečega in skrbnega 
moža, očeta, dedija

MATEVŽA PODVINŠKA
iz Gaberk

21. 9. 1941 – 29. 12. 2009

Prisrčna hvala vsem dobrim sosedom in sorodnikom, ki ste nam
pomagali v teh težkih trenutkih. Zahvala velja tudi reševalni ekipi

iz ZD Velenje in medicinskemu osebju Nevrološkega oddelka
Splošne bolnišnice Celje. Hvala vsem, ki ste ga pospremili na

zadnji poti, darovali cvetje in sveče.

Žalujoči: žena Ljudmila, sinova Matevž in Jože z družinama

Pomlad bo na tvoj vrt prišla
in čakala, da prideš ti,
in sedla bo na rožna tla
in jokala, ker tebe ni.

(Simon Gregorčič)

ZAHVALA
Ob boleči izgubi drage žene, mame, babice in prababice

ALBINE LIPIČNIK
roj. GABER

24. 2. 1933 – 24. 12. 2009

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in
znancem za izrečeno sožalje, darovane sveče, cvetje in svete

maše. Posebna zahvala ge. Katarini Lahovnik, dr. med., in snahi
Danici za vso izkazano pomoč ob njeni bolezni. Hvala

duhovniku g. Luki Mihevcu za opravljen obred, Pogrebni službi
Komunalnega podjetja Velenje, govorniku, pevcem in vsem, ki

ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Žalujoči: mož Alojz, sinova Marjan z Danico, Slavko z Bojano,
vnuki Barbara, Petra z Jasminom, Mateja z Dejanom, Blaž in pravnukinja Aneja

Zaman je bil tvoj boj,
zaman vsi dnevi
tvojega trpljenja,
bolezen je bila
močnejša od življenja.

ZAHVALA

FRANC ATELŠEK
12. 2. 1925 – 21. 12. 2009

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste nam ob njegovem odhodu stali ob
strani, darovali cvetje, sveče in ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Vsi, ki ga imamo radi

V SLOVO

MARIJI MRAVLJAK - MIMICI
roj. OŠTIR

1933 – 2009

Vedno boš z nami.

Oto, Duška, Maja in vnuki

Odhajaš z vetrom,
a ne v praznino.

(K. Gibran)



V orga ni za ci ji medij ske  hiše  Radio Vele -
nje –  Naš  čas  in Mest ne obči ne Vele nje  so
lah ko Velenj ča ni  že dvaj se tič sil ves tro va li  v
sre diš ču mes ta.  Z letoš njim sil ves tro va njem
smo  v obči ni skle ni li  tudi pes tre  in šte vil ne
pri re dit ve, posve če ne 50-let ni ci sodob ne -
ga Vele nja.

Letoš nja orga ni za ci ja  je  bila  še  bolj zah -
tev na  od prejš njih  tudi  zato,  ker  je  bilo  pač
leto pre že to  z rece si jo  in  je  bilo tež ko zago -
to vi ti potreb na sred stva.  Potem  jo  je zagod -
la  še  zelo sla ba vre men ska napo ved.

Konec  dober,  vse  dobro,  bi lah ko  rekli.
In  tokrat  je  bilo  res  tako.  Dež  je  sicer  malo
pokva ril slo vo  od ded ka Mra za,  potem  še
malo stra šil orga ni za tor je,  a  se je pra vo čas -
no umak nil.  Titov  trg  je  na  to napol ni la
mno ži ca obis ko val cev,  ki  so uži va li  ob pet -
ju Nata li je Ver bo ten in nje ne ga sprem lje -

val ne ga ansam bla.  Tik  pred pol noč jo  smo
raz gla si li  naj oseb nost  leta 2009.  Tokrat  je
ta las ka vi  naslov pri pa del župa nu Mest ne
obči ne Vele nje Sre čku  Mehu.  Ta  je  tudi
voščil zbra ni mno ži ci,  nebo  pa  je raz svet -
lil  lep ognje met.  Potem  pa  se  je vese lo raja -
lo, ple sa lo  in  pelo (zago to vo  bi  se  do jut ra -
njih  ur)  do  pol tret je  ure, koli kor  smo  tudi
ime li dovo lje nje  za pri re di tev. Vese la mno -
ži ca  se je poča si raz šla  novim dogo div šči -
nam  napro ti.  

Naj  bo  v  letu 2010  čim  več  lepih  in raz -
igra nih  dni!

� mz 
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Dvajsetič silvestrovali na Titovem trgu

Natalija Verboten 

je z Dejanom 

in skupino 

navdušila 

številne 

obiskovalce

Manca

Dremelj je

zabavala

najmlajše

Zadnje

srečanje

z dedkom

Mrazom


